
RB10

Der Rollen-Berater Der Rollen-Berater 
Das Profi-Programm

Seite 58

Seite 55
Seite 28

Seite 61

Seite 48

Seite 27

Seite 25

Seite 40

Seite 53

Seite 17

Wir bringen Ihren Betrieb ins Rollen

Primus Transportgeräte AG
CH-5432 Neuenhof bei Baden Alte Zürcherstr. 42

www.primus-neuenhof.ch      info@primus-neuenhof.ch Telefon: 056 416 20 10 Telefax: 056 416 20 19

Industrie Klosterrüti
24 Stunden für Sie geöffnet: Unser Online-Shop



2 / RB10

Inhaltsverzeichnis Rollen:
Beachten Sie unsere Warengruppen-Bezeichnung oben rechts auf jeder Seite.

Anwendungs- Ausführung Rad ø Tragkraft- Lenk- Bock- Waren- Bilder mit Serie-
bereich mm angaben rolle rolle gruppe nummern

von bis von bis Serie Serie

Transportgeräte Elastikreifen ø   80-200 120-300 kg JPPF FPPF 20.1

Transportgeräte Polyurethan ø 100-200 150-500 kg JTPU FTPU 20.3

Transportgeräte Vollgummi ø   80-200 50-250 kg JPPM FPPM 20.6

Transportgeräte Elastikreifen ø 100-200 160-450 kg JTPB FTPB 20.8

Transportgeräte Luflenkrolle ø 200-400 80-250 kg 9-11 9-19 20.34

Holzindustrie Nylonrad ø   50-150 54-520 kg 61 88 20.5

Holzindustrie Nylonrad ø 150-200 135-500 kg JTPN FTPN 20.8

Apparatebau Thermopl. ø 100-125 100 kg JMPS – 20.4

Apparatebau Vollgummi ø   50-125 40-120 kg JDPE FDPE 20.11

Apparatebau Polyurethan ø   50 100 kg JDPU – 20.12

Möbelrollen Kunststoff ø   41-60 40-90 kg TW keine 20.9

Möbelrollen Vollgummi ø   41-63 16-34 kg LM keine 20.10

Möbelrollen Holzräder ø   50-100 40-50 kg 155 keine 20.15

Möbelrollen Holzräder ø   80-125 60-90 kg 165 167 20.16

Gastronomie INOX ø   80-200 120-300 kg JXPF FXPF 20.2

Gastronomie INOX ø   80-200 50-205 kg 51 53 20.18

Gerüstbau Polyurethan ø 125-200 225-750 kg SCA keine 20.22

Höhenverstellbar Superthane ø 150-250 725-2500 kg JA keine 20.32

Schwerlast Vollgummi ø 100-250 180-550 kg JSAB FSAB 20.19

Schwerlast Superthane ø 100-250 200-550 kg JTAU FTAU 20.20

Schwerlast Superthane ø 100-200 270-600 kg SL SLF 20.23

Schwerlast Superthane ø 150-300 725-1270 kg KV KVF 20.27

Schwerlast Superthane ø 200-400 1270-7025 kg EH EHF 20.29

Zubehör und Spezialitäten:

Antistatisch Performa PC ø 80-200 120-300 kg JPPC 20.2

Expander für Rohre ø 19-33 mm SET ER1 20.2

Teller-Rolle Polyamid ø 50 mm 160 kg JKPN 20.31

Feststeller mit Platte Hub 45 mm keine TLCH 20.33

Feststeller mit Platte Hub 35 mm keine TLCML 20.33

Up side down Nylon ø 70 mm 250 kg JBPN 20.33

Plattengrössen M 1:1 als Bohrlehre, finden Sie ab Blatt 21.23

C
op

yr
ig

ht
 b

y:
 E

. S
ch

af
fn

er
 /

 R
B

10

121

105

59 80

100

48

JPPF

JTPU

JPPM

JTPB

61 JTPN

JMPS JDPE JDPU

TW

155 165

51JXPF

SCA JA

JSAB
SL

JPPC 

JTAU

KV EH

TLCH

JBPNTLCML

Lenk Bock

JKPN

LM

9-11

SET ER1



3 / RB10

Inhaltsverzeichnis Räder:
Beachten Sie unsere Warengruppen-Bezeichnung oben rechts auf jeder Seite.

Anwendungs- Ausführung Rad ø Tragkraft- Rad Waren- Bilder mit Serie-
bereich mm angaben Serien gruppe nummern

von bis

Anhänger 12” Luftrad ø 320-330 100-120 kg T562 21.1

Anhänger 12” Vollgummi ø 300-310 80 kg L320 21.1

Anhänger 20” Luftrad ø 470-520 90-120 kg Fsp/Sp 21.2

Ponywagen Luftrad ø 520-640 100-250 kg G65 21.4

Handwagen Luftrad ø 200-460 80-250 kg L460S 21.5

Handwagen Greentyre ø 260-400 100-200 kg GG260 21.6

Leichtbau Vollgummi ø 250-390 80-150 kg SM 21.7

Leichtbau Vollgummi ø 150-400 50-300 kg PLP 21.7

Leichtbau PVC ø 128-260 20-100 kg PVC 21.8

Hubwagen Polyurethan ø   70-100 450-700 kg 01053 21.9

Hubwagen Polyurethan ø   70 650-1000 kg HU82 21.9

Hubwagen Vollgummi ø 180-200 450-550 kg HU200 21.10

Stahlbau Grauguss ø 100-250 800-2700 kg WHCS 21.22

Stahlbau Vollgummi ø 100-200 70-205 kg WPPM 21.10

Stahlbau Polyurethan ø   80-400 180-2080 kg WHCV 21.19

Stahlbau Elastik, blau ø 150-200 300-450 kg WTPB 21.17

Stahlbau Polyurethan ø 100-200 200-1000 kg WTAU 21.18

Stahlbau Polyurethan ø 100-200 180-515 kg WHPU 21.19

Temp. bis 3000 Phenolharz ø   70-100 160-240 kg WHFN 21.20

Stahlbau Polyamid ø 100-200 250-650 kg WFPN 21.21

Stahlbau mit Dämpfung ø 100-125 150-250 kg WTCO 21.21

Schwerlast Polyurethane ø   75-400 150-6120 kg WSU 21.12

Für Torbau Stahlguss ø   150 1020 kg WGR 21.14

Schwerlast Vollgummi ø 100-300 160-2000 kg WRT 21.13

Schwerlast Polyurethan ø   80-400 180-2080 kg WHCV 21.19

Gastronomie INOX ø   80-200 50-205 kg VG 21.15

Für Drahtseil Stahlguss ø   50-240 100-800 kg DS 21.16

Stahlbau Elastikreifen ø 125-400 225-900 kg CE 21.14

Für Hanfseil Nylon ø   30-120 20-140 kg HS 21.14

Baurolle Stahl ø 160-250 250 kg BR 21.14

Zubehör und Spezialitäten:

Kugelkränze diverse ø 300-600 250-1500 kg KK400 21.3

Lagerböcke diverse ø 20-25 – Lag. 21.5

Starlockringe diverse ø 8-25 – S 21.8

Stellringe diverse ø 20-25 – STR 21.8

T562
Fsp

G65 GG260

L320R11

PVCSM PLP

01053 HU200

CE

WTCO

WRT

WSU

WHFN

WHC

VG DS

BR

WGR

HS

Lag.

S STR

WPPM

WTAUWTPB

WHCS

WHPU

WHCV

HU82

WFPN

L460S

KK400



4 / RB10

Wichtige Informationen über Radlagerungen und deren Verwendung
Informations importantes pour les paliers des roues et leur utilisation
Importanti informazioni  per cuscinetti ruota e loro impiego

✓ Kein Lager, günstigste Version ✓ Allzwecklager, preiswert. ✓ Geringer Rollwiderstand. ✓ Für höchste Lasten.
✓ Für Nassbetrieb. ✓ Wartungsfreies Lager. ✓ Für Dauereinsatz. ✓ Lagerspiel einstellbar.
✓ Für Geräte die wenig ✓ Für Geschwindigkeit ✓ Für Geschwindigkeit ✓ Für schwerste Anforde-

bewegt werden. bis max. 8 Km/h. bis max 30 Km/h. rung und harten Einsatz.

✓ Palier avantageux. ✓ Palier universel, avantageux. ✓ Faible résistance au ✓ Pour charges extrêmes
✓ Pour utilisation mouillée. ✓ Roulement ne nécessitant roulement. ✓ Jeu de palier réglable
✓ Pour appareils nécessitant pas d’entretien. ✓ Pour utilisation continue. ✓ Pour sollicitations les plus

peu de déplacement. ✓ Pour vitesse jusqu’à ✓ Pour vitesse jusqu’à difficiles, et conditions
max. 8 km/h. max. 30 km/h. de travail rudes.

✓ Il sistema di supporto più ✓ Cuscinetto universale, ✓ Bassa resistenza al ✓ Per massimi carichi.
economico. economico. rotolamento. ✓ Cioco del cuscinetto

✓ Per funzionamento su bagnato. ✓ Cuscinetto esente da ✓ Per impiego continuativo. regolabile.
✓ Per apparecchi che vengono manutenzione. Per requisiti molto e per

scarsamente messi in ✓ Per velocità max. di 8 km/h. ✓ Per velocità max. di 30 km/h. duro impiego.
movimento

Gleitlager Rollenlager Kugellager Kegelrollenlager

Marke

Timken

Technische Informationen: In deutsch / en français / italiano 20.A

Information über Bereifung: In deutsch / en français / italiano

Bereifungen: Für harte Böden, eine weiche Bereifung.
Für weiche Böden, sprich Teppich, harte Bereifung, gleich Nylon, oder Polypropylene.

Luft oder Vollgummi: Wird ein Transportgerät viel gebraucht, das heisst minimum ca. 3 x pro Woche, dann ist ein Luftrad 
empfehlenswert.
Wird ein Transportgerät jedoch nur 1 x im Monat gebraucht, dann ist Vollgummi die richtige Wahl.

Chemische Compatibilité Compatibilità
Beständigkeit Chimique chimica

++= sehr gut += gut ++= tres bonne += bonne ++= ottima += buona
Superthane Polyprop. Gummi           - -= schlecht -= gering             - -= mauvaise -= limitée --= scarsa -= limitata

- + -- Azeton Acétone Acetone
- + + Essigsäure 20% Acide Acétique 20% Acido acetico 20%
-- -- + Essigsäure 80% Acide Acétique 80% Acido acetico 80%
-- -- + Salzsäure 10% Acide Chlorhydrique 10% Acido cloridrico 10%
-- -- + Schwefelsäure 10% Acide sulfurique 10% Acido solforico 10%
-- -- -- Schwefelsäure 50% Acide sulfurique 50% Acido solforico 50%
++ ++ ++ Wasser Eau Acqua
-- + + Ammoniak 20% Ammoniac 20% Ammoniaca 20%
+ ++ -- Benzin Essence Benzina
-- ++ -- Benzol Benzéne Benzene
+ ++ - Dieselöl Gazole Olio diesel

++ ++ -- Mineralöl Huile minérale Olio minerale
- + -- Hydrauliköl Skydrol Huile hydraulic Skydrol Olio hydraulico Skydrol
- ++ -- Terpentin Térébenthine Trementina
- + + Dampf Vapeur Vapore



5 / RB10

Rollen-Symbole / Symboles des roulettes pivotantes / Simboli dei rulli sterzo
Raddurchmesser Radbreite Bauhöhe Plattengrösse
Diamètre de roue Largeur du bandage Hauteur totale Dimensions de la plaque
Diametro ruota Larghezza del rivestimento Altezza totale Dimensioni della piastra

Lochabstand Schraubengrösse Schwenkradius Tragfähigkeit
Entr’ axe des trous Grandeur de vis Rayon de pivotement Capacité de charge
Interasse fori di fissaggio Diametro  viti Disassamento Portata

Eigengewicht Bestellnummer Preis pro Stück Roue / Ruota
Poids propre Code Prix par pièce Axe / Assale
Peso proprio Codice Prezzo unitario Chape pivotante / Forcella

Rad-Symbole / Symboles des roues / Simboli delle ruote
Nabenlänge Nabendurchmesser Radlager Achslänge
Longueur de moyeu Diamètre de moyeu Moyeu Longueur d’axe
Lunghezza mozzo Diametro mozzo Cuscinetto ruota Larghezza Assale

Radlager-Symbole / Symboles des paliers de roue / Simboli dei cuscinetti ruota
Gleitlager Rollenlager Kugellager Kegelrollenlager
Palier lisse Roulement à rouleaux Roulement à billes Roulements à roul. coniq.
Cuscinetto radente Cuscinetto a rulli Cuscinetto a sfere Cuscinetto a rulli conici

Bestell-
Nr.

Fr. Rad
Achse
Gabel

Wichtige Informationen:
- Sind im Katalog in rot oder blau geschrieben, unbedingt durchlesen, Danke
- Dieser Stern * zeigt Ihnen: – keine Lagerware –

Bestellen Sie einfach per Fax oder per Internet: www.primus-neuenhof.ch
Auf der letzten Seite, komplett ausfüllen, dann herausschneiden oder kopieren und faxen

Technische Informationen: In deutsch / en français / italiano 20.B

Plattenvergleich, das ABC für rationelles arbeiten!

A) Probleme beim Feststellen der Plattengrösse?

Auf Blatt 21.23 - 21.28 finden Sie jede Platten-
grösse und die Lochdimensionen im Mastab 1:1

Das erleichtert die Wahl für Ersatzlenkrollen.

B) Einfach ausschneiden!

Als Schablone benützen,
erleichtert die Arbeit beim
ausmessen.

Einfacher geht es nicht.

C) Als Bohrvorlage benützen

Wenn die Rolle noch nicht
vorhanden ist, kann man 
trotzdem weiter arbeiten.

Die Preise verstehen sich ab Lager, zuzüglich Mwst. und  Transportkosten.
Preis- und Konstruktionsänderungen jederzeit vorbehalten.

A

B

C



JPPR 1255 5000

BPPR 1255 5000

JPPR 1251 5100

FPPR 1251 5000

BPPR 1251 5100

Transportgeräterolle, Performa PR + PF       80 bis 200 mm 20.1

Performa Flyer S.4 Performa Flyer S.4

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Performa® blau

JPPR 0801 5100 11.50 80 32 105 105x85 80x60 8 78 120 0.540
JPPR 1001 5100 14.50 100 32 128 105x85 80x60 8 90 125 0.640
JPPR 1251 5100 17.50 125 32 158 105x85 80x60 8 100 150 0.794
JTPR 1603 6443* 38.- 160 50 193 135x115 105x75/80 10 133 300 2.310
JTPR 2003 6443* 45.- 200 50 238 135x115 105x75/80 10 158 350 2.810

Bestell-
Nr.
Performa® grau Fr.

JPPF 0801 5100* 11.50
JPPF 1001 5100 14.50
JPPF 1251 5100 17.50
JTPF 1603 6443* 38.-
JTPF 2003 6443* 45.-

Lenkrolle mit Platte

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Performa® blau

BPPR 0801 5100 17.50 80 32 105 105x85 80x60 8 113 120 0.920
BPPR 1001 5100 20.50 100 32 128 105x85 80x60 8 128 125 1.010
BPPR 1251 5100 24.- 125 32 158 105x85 80x60 8 138 150 1.132
BTPR 1603 6443* 49.- 160 50 193 135x115 105x75/80 10 162 300 2.820
BTPR 2003 6443* 56.- 200 50 238 135x115 105x75/80 10 167 350 3.320

Bestell-
Nr.
Performa® grau Fr.

BPPF 0801 5100* 17.50
BPPF 1001 5100 20.50
BPPF 1251 5100 24.-
BTPF 1603 6443* 49.-
BTPF 2003 6443* 56.-

Lenkrolle mit Totalfeststeller

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Performa® blau

FPPR 0801 5000 10.- 80 32 105 105x85 80x60 8 - 120 0.390
FPPR 1001 5000 13.- 100 32 128 105x85 80x60 8 - 125 0.590
FPPR 1251 5000 16.- 125 32 158 105x85 80x60 8 - 150 0.761
FTPR 1603 6443* 36.- 160 50 193 135x115 105x75/80 10 - 300 2.020
FTPR 2003 6443* 43.- 200 50 238 135x115 105x75/80 10 - 350 2.540

Bestell-
Nr.
Performa® grau Fr.

FPPF 0801 5000* 10.-
FPPF 1001 5000 13.-
FPPF 1251 5000 16.-
BTPF 1603 6443* 36.-
BTPF 2003 6443* 43.-

Bockrolle

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Performa® blau

JPPR 0805 5000 12.- 80 32 105 – 12.6 12 78 120 0.580
JPPR 1005 5000 15.- 100 32 128 – 12.6 12 90 125 0.670
JPPR 1255 5000 18.- 125 32 158 – 12.6 12 100 150 0.841

Bestell-
Nr.
Performa® grau Fr.

JPPF 0805 5000* 12.-
JPPF 1005 5000 15.-
JPPF 1255 5000 18.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Performa® blau

BPPR 0805 5000 17.- 80 32 105 – 12.6 12 113 120 0.770
BPPR 1005 5000 20.- 100 32 128 – 12.6 12 128 125 0.880
BPPR 1255 5000 23.50 125 32 158 – 12.6 12 138 150 1.062

Bestell-
Nr.
Performa® grau Fr.

BPPF 0805 5000* 17.-
BPPF 1005 5000 20.-
BPPF 1255 5000 23.50

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

Gabelkopf Typ JP Platte JP 105x85 mm

Anschraubplatten im
Masstab 1:1

finden Sie auf:
Blatt 21.23 Serie JP
Blatt 21.24 Serie JT

Gabelkopf Typ JT Platte JT 135x115 mm

6 / RB10

PR Radfelge aus Polypropylen, Kugellager,
elastischer Gummireifen blau (65° Shore A).

PF Radfelge aus Polypropylen, Kugellager,
elastischer Gummireifen grau (65° Shore A).

geändert 30.03.11 / ik



BPPF 1005 5000

 Expander / Kunststoff-Spreizhülsen

 Edelstahl 304, (18/10 Cr-Ni), Performa® PF                                20.2
Performa Flyer S.6

Bestell-
Nr.
Edelstahl Kugellager  Fr.

JXPF 0801 7100*  29.50
JXPF 1001 7100*  38.50
JXPF 1251 7100*  44.50
JXPF 1602 6443* 125.-
JXPF 2002 6443* 145.-

Bestell-
Nr.
Edelstahl Kugellager  Fr.

BXPF 0801 7100*  44.50
BXPF 1001 7100*  53.50
BXPF 1251 7100*  59.50
BXPF 1602 6443* 149.-
BXPF 2002 6443* 169.-

Bestell-
Nr.
Edelstahl Kugellager  Fr.

FXPF 0801 7000*  27.-
FXPF 1001 7000*  35.-
FXPF 1251 7000*  42.-
FXPF 1602 6443* 110.-
FXPF 2002 6443* 130.-

Bestell-
Nr.
Edelstahl Kugellager  Fr.

JXPF 0805 7000*  28.-
JXPF 1005 7000*  37.-
JXPF 1255 7000*  43.-

Bestell-
Nr.
Edelstahl Kugellager  Fr.

BXPF 0805 7000*  43.-
BXPF 1005 7000*  52.-
BXPF 1255 7000*  58.-

JX   Gehäuse aus Edelstahl, elastischer Gummireifen grau (65° Shore A).
JX   Gehäuse + Kugellager aus Edelstahl für Grössen Ø 80 - 125 mm.

Geeignet für sämtliche Rollenmontagen
in rund- oder 4-Kt. Rohre

Schrauben und Unterlegescheiben sind im Preis 
inbegriffen

 Antistatisch, Performa® PC                                                   
Performa Flyer S.8

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

JPPC 0801 7100*  19.50
JPPC 1001 7100*  22.50
JPPC 1251 7100*  25.50
JTPC 1603 6443*  49.-
JTPC 2003 6443*  56.-

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

BPPC 0801 7100* 25.50
BPPC 1001 7100* 28.50
BPPC 1251 7100* 32.-
BTPC 1603 6443* 60.-
BTPC 2003 6443* 67.-

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

FPPC 0801 7000*  18.-
FPPC 1001 7000*  21.-
FPPC 1251 7000*  24.-
FTPC 1603 6443*  47.-
FTPC 2003 6443*  54.-

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

JPPC 0805 7000*  20.-
JPPC 1005 7000*  23.-
JPPC 1255 7000*  26.-

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

BPPC 0805 7000* 25.-
BPPC 1005 7000* 28.-
BPPC 1255 7000* 31.50

JP   Gehäuse aus verzinktem Stahl, Radfelge aus Polypropylen, Widerstand unter 106 Ohm.

Edelstahlrollen mit Nylonräder Serie JXPN auf Blatt 20.17 und mit Edelstahlfelge und Vollgummibereifung auf Blatt 20.18 

7 / RB10Primus Transportgeräte AG, 5432 Neuenhof, Tel. 056 416 20 10  Fax 056 416 20 19

geändert 03.07.17 / ik

Bestell-          Rohrform      Rohr Ø            Material             Schraube
Code                                    innen in mm                                                        Fr.

EXP 15           rund              15 - 17             Stahl verzinkt    10mm               11.--

EXP 16           rund              15.8 - 18          Kunststoff         Zollgewinde    6.--   

EXP 19           rund              19.0 - 20.3       Kunststoff         Zollgewinde    6.--

EXP 22           rund              21.8 - 24.5       Kunststoff         Zollgewinde    6.--

EXP 24-27     rund              24 - 27             Kunststoff         10mm               7.--

EXP 27-30     rund              27 - 30             Kunststoff         10mm               7.--

EXP 31-35     rund              31 - 35             Kunststoff         10mm               8.--

Set ER2         rund              21 - 23             Kunststoff         12mm               8.--

Bestell-          Rohrform      Rohr Ø            Material             Schraube
Code                                    innen in mm                                                        Fr.

EXS 15           vierkant        19 - 20.3          Kunststoff         Zollgewinde    6.--

EXV21.5-24   vierkant        121.5 - 24        Kunststoff         10mm               7.--   

EXV24-10      vierkant        24 - 27             Kunststoff         10mm               7.--

EXV27-10      vierkant        27 - 30             Kunststoff         10mm               7.--

EXV32-10      vierkant        32 - 35             Kunststoff         10mm               7.--

EXV36-10      vierkant        36 - 40             Kunststoff         10mm               8.--

Set ES1         vierkant        19 - 20             Kunststoff         12mm               8.--

Set ES2         vierkant        21 - 23             Kunststoff         12mm               8.--



JTPU 1005 2000

BTPU 1255 2000

JTPU 1252 2100

FTPU 1252 2000

BTPU 1252 2100

Transportgeräterolle, Serie PU + PG              80 bis 200 mm 20.3

Colson Seite 51 Colson Seite 33

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
5-11 PNB      ( Bild )

– – 80 25 105 105x85 80x60 8 78 50 0.740
JTPU 1002 2100 18.50 100 35 128 105x88 80x60 8 85 150 1.140
JTPU 1252 2100 21.50 125 35 155 105x88 80x60 8 95 150 1.290
JTPU 1503 2100* 37.- 150 45 188 135x115 105x75/80 10 128 500 2.210
JTPU 2003 2100* 47.50 200 50 238 135x115 105x75/80 10 160 500 2.920

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

JPPG 0801 1100 10.50
JPPG 1001 1100* 12.50
JPPG 1251 1100* 15.50
JPPG 1603 1100* 31.-
JPPG 2003 1100* 36.-

Lenkrolle mit Platte

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
5-11 PNB-SWB

– – 80 32 105 105x85 80x60 8 113 120 0.920
BTPU 1002 2100 32.50 100 35 128 105x85 80x60 8 134 150 1.310
BTPU 1252 2100 35.50 125 35 155 105x85 80x60 8 134 150 1.420
BTPU 1503 2100* 49.50 150 45 188 135x115 105x75/80 10 160 500 2.520
BTPU 2003 2100* 60.- 200 50 238 135x115 105x75/80 10 160 500 3.120

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

BPPG 0801 1100 16.50
BPPG 1001 1100* 18.50
BPPG 1251 1100* 22.50
BPPG 1603 1100* 48.-
BPPG 2003 1100* 53.-

Lenkrolle mit Totalfeststeller

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
5-19 PNB

– – 80 32 105 105x85 80x60 8 - 120 0.390
FTPU 1002 2000 16.- 100 35 128 105x85 80x60 8 - 150 0.820
FTPU 1252 2000 19.- 125 35 155 105x85 80x60 8 - 150 0.930
FTPU 1503 2000* 34.50 150 45 188 135x115 105x75/80 10 - 500 1.620
FTPU 2003 2000* 45.- 200 50 238 135x115 105x75/80 10 - 500 2.240

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

FPPG 0801 1000 8.50
FPPG 1001 1000* 10.50
FPPG 1251 1000* 14.50
FPPG 1603 1000* 25.-
FPPG 2003 1000* 30.-

Bockrolle

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
JTPU 1005 2000

– – 80 32 105 – 12.6 12 78 120 0.580
JTPU 1005 2000 18.- 100 35 128 – 12.6 12 85 150 0.910
JTPU 1255 2000 21.- 125 35 155 – 12.6 12 95 150 1.110

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

JPPG 0805 1000 9.50
JPPG 1005 1000* 12.-
JPPG 1255 1000* 15.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
5-11PNB-BH10-SWB

– – 80 32 105 – 12.6 12 113 120 0.770
BTPU 1005 2000 32.- 100 35 128 – 12.6 12 134 150 1.110
BTPU 1255 2000 35.- 125 35 155 – 12.6 12 134 150 1.220

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

BPPG 0805 1000 16.-
BPPG 1005 1000* 18.-
BPPG 1255 1000* 22.-

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

Gabelkopf Typ JP Platte JP 135x115 mmGabelkopf Typ JT Platte JT 135x115 mm

PU Radfelge aus Polyamid, Rollenlager,
Polyurethanbereifung rot, (96° Shore A).

PG Radfelge aus Polypropylen, Gleitlager,
Gummibereifung grau (85° Shore A).

Tragkraft Ø100=70kg / 125=100kg
Ø160=150kg / 200=200kg

8 / RB10

Anschraubplatten im
Masstab 1:1

finden Sie auf:
Blatt 21.23 Serie JP

Blatt 21.24 Serie JT + 11



mm  mm   mm        mm            mm          mm  mm    kg      kg

Bestell-Nr. für          Fr.
1 Satz Rollen
Vollgummi schwarz

CONT.SET      110-      180  45   210  135x110 105x75/80  10  165  680   12.0

Lenkrolle mit Platte: Original-Platengrösse siehe Seite 63

BMPS 1255 0803

Cont.

Cont.

Cont.+ Feststeller

Cont. Bremse

JMPS 1252 0803

JMPS 1255 0803

BMPS 1252 0803

 Apparaterolle, Serie PS + PC                 100 bis 125 mm                20.4

 1 Satz Containerrollen enthalten 4 Lenkrollen     180 mm          

Colson Seite 25 Colson Seite 25

mm  mm   mm        mm            mm          mm  mm    kg       kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Santoprene

JMPS 1002 0803*   29.50   100  32   145    80x60     60x60        8    78   100  0.615
JMPS 1252 0803*   34.50   125  32   165    80x60     60x60        8    97   100  0.720
Lenkgabel aus glasfaserverstärktem Polyamid

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

JMPC 1002 0803*  43.50
JMPC 1252 0803*  48.50

Lenkgabel mit Platte

mm  mm   mm        mm            mm          mm  mm    kg       kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Santoprene

BMPS 1002 0803*  35.50   100  32   145    80x60     60x60        8   123  100  0.630
BMPS 1252 0803*  43.50   125  32   165    80x60     60x60        8   123  100  0.725
Lenkgabel aus glasfaserverstärktem Polyamid

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

BMPC 1002 0803* 52.50
BMPC 1252 0803* 57.50

mm  mm   mm        mm       mm          mm    mm       kg       kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Santoprene

JMPS 1005 0803*   27.50   100  32   145        –       12.5         12     78      100  0.510
JMPS 1255 0803*   32.50   125  32   165        –       12.5         12     97      100  0.620
Lenkgabel aus glasfaserverstärktem Polyamid

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

JMPC 1005 0803*  41.50
JMPC 1255 0803*  46.50

mm  mm   mm        mm       mm          mm    mm       kg       kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Santoprene

BMPS 1005 0803*  36.50   100  32   145        –       12.5          8     123     100  0.515
BMPS 1255 0803*  41.50   125  32   165        –       12.5          8     123     100  0.710
Lenkgabel aus glasfaserverstärktem Polyamid

Bestell-
Nr.
leitfähiges Rad          Fr.

BMPC 1005 0803* 49.50
BMPC 1255 0803* 54.50

Lenkrolle mit Totalfeststeller

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Lenk- + Radbremse

PS   Radfelge aus Polypropylen, Kugellager,
thermoplastischer Gummi, (Santoprene)

PC  Radfelge aus Polyamid, Kugellager,
leitfähige Gummibereifung.

9 / RB10Primus Transportgeräte AG, 5432 Neuenhof, Tel. 056 416 20 10  Fax 056 416 20 19

geändert 12.10.20/ ik

Bestehend aus: 2 Lenkrollen, 1 Lenkrolle mit Ausklinkung und
Richtungsfeststeller zum anbauen, 1 Lenkrolle mit Bremse.

Richtungs-
feststeller

Lenk und
Radbremse

Ausführung:  Radfelge aus verzinktem Stahlblech, Rollenlager,
Vollgummi-Bereifung schwarz.

Total

Bestell-Nr.                 Fr. Lenkrollen und Richtungsfeststeller einzeln erhältlich!

Cont.                       25.-    180   45   210  135x110  105x75/80 10  150  170  2.830
Cont. Bremse         35.-    180   45   210  135x110  105x75/80 10  165  170  3.170
Cont. Rad               22.-    180   45        -       -               -               -       -  170  1.460
Feststeller              10.-         -     -        -       -               -             10       -       -  0.280



Für die Holzindustrie, Serie 61 50 bis 150 mm 20.5

10 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-              Fr.
Nr.
Nylonrad

9-61 NY 8.80 50 19 64 67x48         54x25 6 38 54 0.16
2-61 NY 10.90 63 22 80 95x70         76x44.5 8 54 122 0.38
3-61 NY 15.30 75 25 95 105x80 80/86x60 8 62 170 0.45
4-61 NY 25.50 100 32 125 128x102 100/105x76/80 10 75 270 0.95
5-61 NY 35.50 125 35 156 162x133 120/140x95/105 10 98 365 1.60
6-61 NY 47.- 150 38 181 162x133 120/140x95/105 10 117 520 1.96

Lenkrolle Serie 61

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-              Fr.
Nr.
Nylonrad

2-61 NY-V 11.60 63 22 81 140x140 102+73 8 54 122 0.45
3-61 NY-V 16.- 75 25 95 140x140 102+73 8 62 170 0.58
4-61 NY-V 26.20 100 32 125 150x150 114+94 10 76 270 1.10

Lenkrolle mit Dreieck-Platte

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-              Fr.
Nr.
Nylonrad

3-61 NY-BR 20.30 75 25 95 105x80 80/86x80 8 85 170 0.53
4-61 NY-BR 34.50 100 32 125 128x102 100/105x86/80 10 105 270 1.20

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-              Fr.
Nr.
Nylonrad

9-88 NY 7.50 50 19 64 97x45 54x25 6 - 54 0.12
2-88 NY 9.40 63 22 81 95x59 76x35 8 - 122 0.27
3-88 NY 13.30 75 25 95 102x64 83x35 8 - 170 0.33
4-88 NY 20.50 100 32 125 121x80 100x48 10 - 270 0.57
5-88 NY 26.50 125 35 156 121x80 100x48 10 - 365 0.79
61-88 NY 39.- 150 38 181 155x110 133x67 10 - 520 1.47

4-61NY

Bockrolle Serie 88

4-88NY

Lenkrolle mit Radbremse, Zusatzbestell-Nr. BR

4-61NY-BR

3-61NY-V

Bestell-
Nr.

Elastikreifen Fr.

9-61 RN 27 11.40
2-61 RN 60 12.90
3-61 RN 90 17.60
4-61 RN 160 29.-
5-61 RN* 180 38.20
6-61 RN* 300 50.50

Bestell-
Nr.

Elastikreifen Fr.

3-61 RN-BR 90 22.60
4-61 RN-BR 105 38.-

Bestell-
Nr.

Elastikreifen Fr.

9-88 RN 27 10.10
2-88 RN 60 11.40
3-88 RN 90 15.60
4-88 RN 160 24.-
5-88 RN* 180 29.20
61-88 RN* 300 42.50

Einreihiger Kugelkranz
verhindert das Blockieren
der Lenkung!

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24 bis 21.26

mit Rundloch

102

siehe Zeichnung Blatt 21.24 bis 21.26

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24 bis 21.26

geändert 15.12.11/ es

Ersatz für Serie 61, mit Nylonrad PN                 siehe auf Blatt 20.8

JTPN 1503 2100 BTPN 1503 2100 FTPN 1503 2000 JTPN 1005 5000 BTPN 1005 5000



11 / RB10

Colson Seite 31 Colson Seite 41

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

JPPM 0801 1100 9.50 80 25 105 105x85 80x60 8 78 50 0.723
JPPM 1001 1100 10.50 100 30 128 105x85 80x60 8 88 70 0.810
JPPM 1251 1100 14.50 125 37 156 105x85 80x60 8 104 100 1.110
JPPM 1603 1100 29.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 140 150 2.325
JPPM 2003 1100 34.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 167 200 3.125

Bestell-
Nr.
Elastikgummi Fr.

–
JPPB 1001 2100* 19.50
JPPB 1251 2100* 26.50
JPPB 1603 2100* 40.50
JPPB 2003 2100* 53.50

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

BPPM 0801 1100 15.50 80 25 105 105x85 80x60 8 108 50 0.823
BPPM 1001 1100 16.50 100 30 128 105x85 80x60 8 128 70 1.015
BPPM 1251 1100 20.50 125 37 156 105x85 80x60 8 138 100 1.330
BPPM 1603 1100 46.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 178 150 2.830
BPPM 2003 1100 51.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 178 200 3.625

Bestell-
Nr.
Elastikgummi Fr.

–
BPPB 1001 2100* 26.50
BPPB 1251 2100* 32.50
BPPB 1603 2100* 57.-
BPPB 2003 2100* 67.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

FPPM 0801 1000 6.50 80 25 105 105x85 80x60 8 – 50 0.425
FPPM 1001 1000 8.50 100 30 128 105x85 80x60 8 – 70 0.530
FPPM 1251 1000 12.50 125 37 156 105x85 80x60 8 – 100 0.915
FPPM 1603 1000 23.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 – 150 1.700
FPPM 2003 1000 28.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 – 200 2.502

Bestell-
Nr.
Elastikgummi Fr.

–
FPPB 1001 2000* 16.-
FPPB 1251 2000* 24.-
FPPB 1603 2000* 34.50
FPPB 2003 2000* 47.50

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

JPPM 0805 1000 8.- 80 25 105 – 12.3 12 78 50 0.613
JPPM 1005 1000 9.- 100 30 128 – 12.3 12 88 70 0.705
JPPM 1255 1000 13.- 125 37 156 – 12.3 12 104 100 1.020

Bestell-
Nr.
Elastikgummi blau Fr.

–
JPPB 1005 2000* 18.-
JPPB 1255 2000* 25.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

BPPM 0805 1000 14.- 80 25 105 – 12.3 12 78 50 0.713
BPPM 1005 1000 15.- 100 30 128 – 12.3 12 88 70 0.905
BPPM 1255 1000 19.- 125 37 156 – 12.3 12 104 100 1.220

Bestell-
Nr.
Elastikgummi blau Fr.

–
BPPB 1005 2000* 25.-
BPPB 1255 2000* 31.-

Lenkrolle mit Platte, Gabelprofil 3 mm, ab Ø 160 mm

PM Radfelge aus Polypropylen, Gleitlager,
schwarze Gummibereifung (85° Shore A).

PB Radfelge aus Polyamid, Rollenlager,
blaue Elastik-Gummibereifung (70° Shore A).

JPPM 2003 1100

BPPM 2003 1100

FPPM 2003 1000

JPPM 1255 1000

BPPM 1255 1000

Lenkrolle mit Rad- und Lenkbremse

Bockrolle

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

Transportgeräterolle, Serie PM + PB 80 bis 200 mm 20.6

Platte JP 140x110 mmGabelkopf Typ JP Platte JP 105x85 mm

Anschraubplatten im
Masstab 1:1

finden Sie auf:
Blatt 21.23 Serie JP



Transportgeräterolle, Serie SM + SG 80 bis 200 mm 20.7

Colson Seite 39 Colson Seite 39

12 /  RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

JPSM 0801 2100 12.50 80 25 105 105x85 80x60 8 78 50 0.823
JPSM 1001 2100 17.50 100 30 128 105x85 80x60 8 88 70 0.915
JPSM 1251 2100 19.- 125 37 156 105x85 80x60 8 104 120 1.330
JPSM 1603 2100 36.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 140 160 2.625
JPSM 2003 2100 39.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 167 200 3.428

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

JPSG 0801 2100* 14.50
JPSG 1001 2100* 19.50
JPSG 1251 2100* 21.-
JPSG 1603 2100* 39.-
JPSG 2003 2100* 42.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

BPSM 0801 2100 19.- 80 25 105 105x85 80x60 8 108 50 0.923
BPSM 1001 2100 27.- 100 30 128 105x85 80x60 8 128 70 1.115
BPSM 1251 2100 29.- 125 37 156 105x85 80x60 8 138 120 1.530
BPSM 1603 2100 53.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 178 160 3.025
BPSM 2003 2100 56.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 178 200 3.928

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

BPSG 0801 2100* 21.-
BPSG 1001 2100* 29.-
BPSG 1251 2100* 31.-
BPSG 1603 2100* 56.-
BPSG 2003 2100* 59.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

FPSM 0801 2000 9.80 80 25 105 105x85 80x60 8 – 50 0.520
FPSM 1001 2000 13.- 100 30 128 105x85 80x60 8 – 70 0.710
FPSM 1251 2000 18.50 125 37 156 105x85 80x60 8 – 120 1.110
FPSM 1603 2000 29.- 160 40 195 140x110 105x75/80 10 – 160 1.950
FPSM 2003 2000 33.- 200 50 235 140x110 105x75/80 10 – 200 2.812

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

FPSG 0801 2000* 11.80
FPSG 1001 2000* 15.-
FPSG 1251 2000* 20.50
FPSG 1603 2000* 33.-
FPSG 2003 2000* 36.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

JPSM 0805 2000 10.50 80 25 105 – 12.3 12 78 50 0.713
JPSM 1005 2000 15.50 100 30 128 – 12.3 12 88 70 0.805
JPSM 1255 2000 18.- 125 37 156 – 12.3 12 104 120 1.200

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

JPSG 0805 2000* 12.50
JPSG 1005 2000* 17.50
JPSG 1255 2000* 20.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

BPSM 0805 2000 17.- 80 25 105 – 12.3 12 78 50 0.813
BPSM 1005 2000 25.- 100 30 128 – 12.3 12 88 70 1.115
BPSM 1255 2000 28.- 125 37 156 – 12.3 12 104 120 1.430

Bestell-
Nr.
Vollgummi grau Fr.

BPSG 0805 2000* 19.-
BPSG 1005 2000* 27.-
BPSG 1255 2000* 30.-

Lenkrolle mit Platte, Gabelprofil 3 mm, ab Ø 160 mm

JPSM 2003 2100

BPSM 2003 2100

FPSM 2003 2000

JPSM 1255 2000

BPSM 1255 2000

Lenkrolle mit Rad- und Lenkbremse

Bockrolle

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

SM Radfelge aus verzinktem Stahlblech, Rollenlager,
schwarze Gummibereifung (85° Shore A).

SG Radfelge aus verzinktem Stahlblech, Rollenlager,
graue Gummibereifung (85° Shore A).

Platte JP 140x110 mmGabelkopf Typ JP Platte JP 105x85 mm

Anschraubplatten im
Masstab 1:1

finden Sie auf:
Blatt 21.23 Serie JP



Colson Seite 53 Colson Seite 51

13 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Elastik-Vollg. blau

JTPB 1002 2100* 23.- 100 38 128 105x88 80x60 8 90 160 1.125
JTPB 1252 2100* 30.- 125 38 155 105x88 80x60 8 105 180 1.330
JTPB 1503 2100 44.- 150 45 188 135x110 105x75/80 10 130 300 2.325
JTPB 1603 2100* 47.- 160 45 193 135x110 105x75/80 10 135 300 2.430
JTPB 2003 2100 59.- 200 50 238 135x110 105x75/80 10 158 450 2.932

Bestell-
Nr.
Polyamidrad Fr.

JTPN 1002 2100* 19.-
JTPN 1252 2100* 25.-
JTPN 1503 2100 37.50
JTPN 1603 2100* 39.50
JTPN 2003 2100 49.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Elastik-Vollg. blau

BTPB 1002 2100* 30.- 100 38 128 105x88 80x60 8 134 160 1.315
BTPB 1251 2100* 37.- 125 38 155 105x88 80x60 8 134 180 1.520
BTPB 1503 2100 59.- 150 45 188 135x110 105x75/80 10 167 300 2.525
– – 160 – – – – – – – –
BTPB 2003 2100 69.- 200 50 238 135x110 105x75/80 10 167 450 3.432

Bestell-
Nr.
Polyamidrad Fr.

BTPN 1002 2100* 23.-
BTPN 1252 2100* 32.-
BTPN 1503 2100 49.-
– –
BTPN 2003 2100 59.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Elastik-Vollg. blau

FTPB 1002 2000* 18.- 100 38 128 105x88 80x60 8 – 160 0.825
FTPB 1252 2000* 26.- 125 38 155 105x88 80x60 8 – 180 1.130
FTPB 1503 2000 34.- 150 45 188 135x110 105x75/80 10 – 300 1.625
FTPB 1603 2000* 36.- 160 45 193 135x110 105x75/80 10 – 300 1.700
FTPB 2003 2000 49.50 200 50 238 135x110 105x75/80 10 – 450 2.232

Bestell-
Nr.
Polyamidrad Fr.

FTPN 1002 2000* 14.-
FTPN 1252 2000* 21.-
FTPN 1503 2000 27.-
FTPN 1603 2000* 29.-
FTPN 2003 2000 39.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Elastik-Vollg. blau

– – 80 – – – – – – – –
JTPB 1005 2000* 19.- 100 37 128 – 12.2 12 88 160 1.005
JTPB 1255 2000* 26.- 125 37 155 – 12.2 12 104 180 1.120

Bestell-
Nr.
Polyamidrad Fr.

–   Colson Seite 57 –
JTPN 1005 5000 17.50
JTPN 1255 5000* 24.50

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Elastik-Vollg. blau

– – 80 – – – – – – – –
BTPB 1005 2000* 26.- 100 37 128 – 12.2 12 120 160 1.105
BTPB 1255 2000* 32.- 125 37 155 – 12.2 12 120 180 1.320

Bestell-
Nr.
Polyamidrad Fr.

–   Colson Seite 57 –
BTPN 1005 5000 21.50
BTPN 1255 5000* 30.50

Lenkrolle mit Platte, Gabelprofil 4 mm, ab Ø 150 mm

JTPB 1503 2100

BTPB 1503 2100

FTPB 1503 2000

JTPB 1005 2000

BTPB 1005 2000

Lenkrolle mit Rad- und Lenkbremse

Bockrolle

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

Transportgeräterolle, Serie PB + PN          100 bis 200 mm 20.8

Gabelkopf Typ JT Platte JT 135x110 mm

Anschraubplatten im Masstab 1:1
finden Sie auf Blatt 21.24

PB Radfelge aus Polyamid, Rollenlager,
blaue Elastik-Gummibereifung (70° Shore A).

PN Radfelge aus Polyamid, Rollenlager = 2100,
1 Kugellager = 5000 / Colson Seite 57

geändert 15.12.11 / es



Möbelrollen, Serie TW + TWS 41 bis 60 mm 20.9

14 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Gehäuse schwarz

TW 4004* 2.50 41 49 57 38x38 25.4x25.4 5.2 40 40
TW 4504* 2.95 45 49 62 38x38 25.4x25.4 5.2 44 45
TW 5004 3.40 50 49 66 38x38 25.4x25.4 5.2 50 50 0.11
TW 6004* 4.- 60 49 77 38x38 25.4x25.4 5.2 58 50

TW 4004-B* 4.- 41 49 57 38x38 25.4x25.4 5.2 45 40
TW 5004-B 4.90 50 49 66 38x38 25.4x25.4 5.2 55 50 0.12

Gleiche Rolle mit
verchromter Kappe

Best.-Nr. Fr.

TWS 4014* 3.10
TWS 4514* 3.60
TWS 5014* 4.10
TWS 6014* 4.80

TWS 4014-B* 4.60
TWS 5014-B* 5.60

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Gehäuse schwarz

TW 4002* 2.90 41 49 56 - - - 40 40
TW 4502* 3.35 45 49 61 Die Einschlaghülse ist 44 45
TW 5002 3.80 50 49 65    im Preise inbegriffen 50 50 0.10
TW 6002* 4.40 60 49 75 - - - 58 50

TW 4002-B* 4.40 41 49 57 - - - 45 40
TW 5002-B 5.30 50 49 66 - - - 55 50 0.11

Gleiche Rolle mit
verchromter Kappe

Best.-Nr. Fr.

TWS 4012* 3.50
TWS 4512* 4.-
TWS 5012* 4.50
TWS 6012* 5.20

TWS 4012-B* 5.-
TWS 5012-B* 6.-

Kunststoff-Doppelrollen mit Platte

TW5004

Kunststoff-Doppelrollen mit Einsteckzapfen ø 10 x 25 mm lang

TWS5012-B

Kunststoff-Doppelrollen mit Gewindezapfen M8 + M10 x 15 mm

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Gehäuse schwarz

TW 4001M 8x15* 2.70 41 49 52 - - 8 40 40
TW 4501M 8x15* 3.15 45 49 57 - - 8 44 45
TW 5001M10x15 3.60 50 49 61 - - 10 50 50 0.10
TW 6001M10x15* 4.20 60 49 71 - - 10 58 50

TW 4001-B*    “ 4.20 41 49 52 - - 8 45 40
TW 5001-B    “ 5.10 50 49 61 - - 10 55 50 0.11

Gleiche Rolle mit
verchromter Kappe

Best.-Nr. Fr.

TWS 4011* 3.30
TWS 4511* 3.80
TWS 5011* 4.30
TWS 6011* 5.-

TWS 4011-B* 4.80
TWS 5011-B* 5.80

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Gehäuse schwarz

TW 4006D10x25* 2.70 41 49 53 - - - 40 40
TW 4506D10x25* 3.15 45 49 58 Der Einsteckzapfen ist 44 45
TW 5006D10x25 3.60 50 49 62    im Preise inbegriffen 50 50 0.11
TW 6006D10x25* 4.20 60 49 71 - - - 58 50

TW 4006-B*    “ 4.20 41 49 53 - - - 45 40
TW 5006-B     “ 5.10 50 49 62 - - - 55 50 0.12

Gleiche Rolle mit
verchromter Kappe

Best.-Nr. Fr.

TWS 4016* 3.30
TWS 4516* 3.80
TWS 5016* 4.30
TWS 6016* 5.-

TWS 4016-B* 4.80
TWS 5016-B* 5.80

TW5001M8x15

Kunststoff-Doppelrollen mit Einschlaghülsen für Holz ø 9,5 x 40 mm

TWS5016D10x25

TW + LM + FS

Mit ver-
chromter
Kappe

Mit ver-
chromter
Kappe

* =  Nicht  ab Lager lieferbar.

Mindest-Abnahmemengen ab Werk sind
100 Stück bei allen auf dieser Seite auf-
geführten Möbelrollen Modell TW + TWS

TW =  TWIN  WHEEL  CASTORS

Verlangen Sie
ein Angebot !

Bremse

Bremse

Bremse

Bremse

Ganze Serie nur so lange Vorrat! / 14.01.10/ es



Möbelrollen, Serie LM / FS / FP / FF 31 bis 63 mm 20.10

15 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Mit Gummirad

LM-P 5814 4.80 41 18 58 51x51 38x38 6 40 15 0.132
LM-P 2514 7.80 63 22 83 59x59 44.5x44.5 6 51 34 0.258

Mit Polypr. Rad

LM-E 5814 4.10 41 18 58 51x51 38x38 6 40 15 0.123
LM-E 2014 4.50 50 19 65 51x51 38x38 6 45 23 0.137

Mit Nylonrad

LM-N 5888 2.80 42 17 57 26x51 38 6 - 20 0.066
LM-N 2514 6.40 63 18 83 59x59 44.5x44.5 6 55 45 0.212

Lenkrolle mit Plattenbefestigung

LM-P 5814

LM-E 5814
LM-N 2514

LM-N 5888

FS-P 2017-12

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Mit Polypr. Rad

FP-K 31 2.40 31 14 41 33x40 23x30 4.3 27 15 0.045
FP-K 41 3.20 41 15 54 52x52 38x38 6.3 40 20 0.092

Lenkrolle mit Plattenbefestigung

FF-K31 FF-K41

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Mit Gummirad

FS-P 5813 3.80 41 18 64 - - 8 42 15 0.098
FS-P 2013 4.80 50 18 70 - - 8 47 25 0.125
FS-P 2013-BR 6.50 50 18 70 - - 8 68 25 0.140
FS-P 2017-12 7.80 50 18 70 mit Expander ø18 - 20 mm 47 25 0.173
FS-P 2017-14 7.80 50 18 70 mit Expander ø21 - 23 mm 47 25 0.175

Mit Nylonrad

FS-N 5813 2.80 38 17 58 - - 8 40 20 0.085

Lenkrolle mit zentralem Loch ø 8 mm

FP-K 31

FP-K 41

Bestell-Nr.                Fr. Hülsen Dimensionen

SFS, Rand 20 mm -.40 Einschlaghülse Stahl für  Serie FF, ø 9.5 Länge 28 mm
SFN, Rand 20 mm -.30 Einschlaghülse Nylon für Serie FF, ø 9.5 Länge 28 mm

Einschlaghülsen, Serie FF

SFS SFN

Liquidation: Bitte fragen Sie den Restbestand an, 
für die folgenden Rollen

XLF-P 32 Bockrolle ø  75 mm Fr. 5.–
LM-P 4014 Lenkrolle ø 100 mm Fr. 6.–
LM-P 4014-BR Bremsrolle ø 100 mm Fr. 6.–

FS-P 2013

FS-P 2013-BR
FS-N 5813

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
ohne Hülse
Mit Polypr. Rad

FF-K 31 1.80 31 14 44 - - - 27 15 0.042
FF-K 41 2.70 41 15 52 - - - 35 20 0.055

Lenkrolle mit Zapfen für Einschlaghülsen FF

geändert 29.09.11 / es

Einige Rollen auf dieser
Seite werden nicht mehr
hergestellt. Bitte fragen
Sie uns an!



Apparaterollen, Colson Serie PE 50 bis 125 mm 20.11

16 /  RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

JDPE 0501 1001 7.50 50 20 69.5 60x60 48/38x48/38 6 50 40 0.177
JDPE 0751 1001 9.50 75 25 100 60x60 48/38x48/38 6 65 60 0.326
JDPE 1001 1001 14.- 100 27 134 76x76 60/50x60/50 8 87 90 0.574
JDPE 1251 1001 15.50 125 27 157 76x76 60/50x60/50 8 108 120 0.685

Mit Achsröhrli in der Nabe

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

135GL50* 6.50
135GL75* 8.50
135GL100* 12.70
– –

siehe Blatt 20.13

Lenkrolle mit Platte, Rad mit Fadenschutz

JDPE Lenk- und Bockgabel in verzinktem Stahlblech, Radkörper aus Polypropylen, mit grauer
thermoplastischer Gummibereifung (85° Shore A). Temperaturbereich -20 °C bis +80 °C

JDPE 0751 1001
mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

BDPE 0501 1001 11.- 50 20 69.5 60x60 48/38x48/38 6 77 40 0.215
BDPE 0751 1001 12.50 75 25 100 60x60 48/38x48/38 6 85 60 0.368
BDPE 1001 1001 17.- 100 27 134 76x76 60/50x60/50 8 102 90 0.664
BDPE 1251 1001 19.- 125 27 157 76x76 60/50x60/50 8 102 120 0.758

Mit Achsröhrli in der Nabe mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

JDPE 0505 1001 7.- 50 20 68 – 10.4 10 50 40 0.133
JDPE 0755 1001 9.- 75 25 98 – 10.4 10 65 60 0.269
JDPE 1005 1001 13.50 100 27 132 – 12.5 12 87 90 0.465
JDPE 1255 1001 15.- 125 27 157 – 12.5 12 108 120 0.572

Rollen-Befestigung: Bei zu langen Inbus-Schrauben müssen die Räder ausgebaut werden !

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

BDPE 0505 1001 10.- 50 20 68 – 10.4 10 77 40 0.171
BDPE 0755 1001 12.- 75 25 100 – 10.4 10 85 60 0.310
BDPE 1005 1001 16.50 100 27 132 – 12.5 12 102 90 0.552
BDPE 1255 1001 18.- 125 27 157 – 12.5 12 102 120 0.627

Rollen-Befestigung: Bei zu langen Inbus-Schrauben müssen die Räder ausgebaut werden !

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

FDPE 0501 1001 6.- 50 20 69.5 60x60 48/38x48/38 6 – 40 0.123
FDPE 0751 1001 8.- 75 25 100 60x60 48/38x48/38 6 – 60 0.220
FDPE 1001 1001 12.- 100 27 134 76x76 60/50x60/50 8 – 90 0.461
FDPE 1251 1001 15.- 125 27 157 76x76 60/50x60/50 8 – 120 0.557

Mit Achsröhrli in der Nabe mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23
FDPE 0751 1001

BDPE 0751 1001

JDPE 0755 1001

BDPE 0755 1001

Bockrolle mit Platte, Rad mit Fadenschutz

Lenkrolle mit Rad- und Lenkbremse

Lenkrolle mit zentralem Loch

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad- + Lenkbremse

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

137GL50* 5.-
137GL75* 7.-
137GL100* 11.20
– –

siehe Blatt 20.13

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

135GL50-RLB* 9.50
135GL75-RLB* 11.50
135GL100-RLB*15.70
– –

siehe Blatt 20.13

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

136GL50* 6.-
136GL75* 8.-
136GL100* 12.20
– –

siehe Blatt 20.13

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

136GL50-RLB* 9.-
136GL75-RLB* 11.-
136GL100-RLB*15.20
– –

siehe Blatt 20.13



Doppelrollen, Serie PU 50 mm 20.12

17 / RB10

JDPU 0501 1000 TWIN

BDPU 0501 1000 TWIN

JDPU 0505 1000 TWIN

BDPU 0505 1000 TWIN

PE 75

Radaufbau Serie PE
- Fadenschutz
- Schraube
- Achsröhrli

Keine Bockrollen mit
Doppelrad erhältlich

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. + TWIN
mit Gleitlager

JDPU 0501 1000 12.- 50 18 71 60x60 48/38x48/38 6 58 100 0.242
– – – – – – – – – – –
– – – – – – – – – – –

Ohne Achsröhrli in der Nabe mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. + TWIN
mit Gleitlager

BDPU 0501 1000 15.50 50 18 71 60x60 48/38x48/38 6 84 100 0.273
– – – – – – – – – – –
– – – – – – – – – – –

Ohne Achsröhrli, Achse vernietet ! mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. + TWIN
mit Gleitlager

JDPU 0505 1000 11.- 50 18 71 – 10.5 10 58 100 0.207
– – – – – – – – – – –
– – – – – – – – – – –

Ohne Achsröhrli, Achse vernietet !

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. + TWIN
mit Gleitlager

BDPU 0505 1000 15.- 50 18 71 – 10.5 10 84 100 0.258
– – – – – – – – – – –
– – – – – – – – – – –

Ohne Achsröhrli, Achse vernietet !

Doppel-Lenkrolle mit Platte

Doppel-Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse,

Doppel-Lenkrolle mit zentralem Loch, ø 10,2 mm

Doppel-Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse

Raddimensionen, Serie PE
keine Ersatzräder erhältlich

Bestell-
Nr.

Fr.

135GL50-D* 10.50
135GL75-D* 14.-
– –

Bestell-
Nr.

Fr.

135GL50-D-RLB* 14.-
135GL75-D-RLB* 17.50
– –

Bestell-
Nr.
*solange Vorrat! Fr.

136GL50-D* 10.-
136GL75-D* 13.50
– –

Bestell-
Nr.

Fr.

136GL50-D-RLB* 13.50
136GL75-D-RLB* 17.-
– –

mm mm mm mm Achse kg kg

50 20 23.5 8 6x34 mm 40 0.022
75 25 27.5 8 6x40 mm 60 0.059
100 27 31.5 12 8x46 mm 90 0.101
125 27 31.5 12 8x46 mm 120 0.140

Räder zu Serie
135 / 136 / 137
mit Gleitlager Fr.

5-50-08* 6.5 3.-
5-75-08* 6.5 4.50
5-100-08* 6.5 8.50
–

*nur solange Vorrat!

Lenk- und Bockgabel in verzinktem Stahlblech, Radkörper aus Polypropylen, mit grauer
Polyuretan-Bereifung (70° Shore D). Temperaturbereich -20 °C bis +80 °C

Räder zu Serie
135K..
mit Kugellager Fr.

5-K50-06* 6.5 5.-
5-K75-FAD* 6.5 8.-
5-K100-FAD* 6.5 11.-

Mit Fadenschutz-Scheiben

*nur solange Vorrat!



18 / RB10

Apparaterollen, Serie 135 50 bis 100 mm 20.13

Befestigungs-Info: Bei Rad ø 50 mm, max. Schraubenlänge, Inbusschraube M10x40
Bei Rad ø 75 mm, max. Schraubenlänge, Inbusschraube M10x30
Bei Rad ø 100 mm,max. Schraubenlänge, Inbusschraube M10x25

Bei längeren Inbusschrauben
müssen die Räder ausgebaut werden

Bei längeren Inbusschrauben
müssen die Räder ausgebaut werden

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

135GL50* 6.50 50 19 71 60x60 38x38 6 50 40 0.166
135GL75* 8.50 75 23 101 60x60 6 66 60 0.275
135GL100* 12.70 100 25 122 60x60 46x46 6 84 80 0.345

*Nur solange Vorrat!

Bestell-
Nr.
mit Kugellager Fr.

135K50* 8.50
135K75* 12.-
135K100* 15.20

*Nur solange Vorrat!

Lenkrolle mit Platte

Räder mit grauem Vollgummi, “spurlos”Gleitlager Kugellager

135GL75

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

137GL75

135GL75-RLB

136GL75

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

137GL50* 5.- 50 19 71 60x60 38x38 6 – 40 0.130
137GL75* 7.- 75 23 101 60x60 6 – 60 0.231
137GL100* 11.20 100 25 122 60x60 46x46 6  – 80 0.295

*Nur solange Vorrat!

Bockrolle mit Platte

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

135GL50-RLB* 9.50 50 19 71 60x60 38x38 6 82 40 0.220
135GL75-RLB* 11.50 75 23 101 60x60 6 92 60 0.342
135GL100-RLB* 15.70 100 25 122 60x60 46x46 6 98 80 0.415

*Nur solange Vorrat!

Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse, Zusatzbestell-Nr. RLB

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

136GL50* 6.- 50 19 71 – 10.2 L=40 50 40 0.120
136GL75* 8.- 75 23 101 – 10.2 L=30 66 60 0.240
136GL100* 12.20 100 25 122 – 10.2 L=25 84 80 0.358

*Nur solange Vorrat!

Lenkrolle mit zentralem Loch, ø 10,2 mm

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

136GL50-RLB* 9.- 50 19 71 – 10.2 L=40 50 40 0.150
136GL75-RLB* 11.- 75 23 101 – 10.2 L=30 66 60 0.304
136GL100-RLB* 15.20 100 25 122 – 10.2 L=25 84 80 0.420

*Nur solange Vorrat!

Lenkrolle mit zentralem Loch, Rad + Lenkbremse

Bestell-
Nr.
mit Kugellager Fr.

137K50* 7.-
137K75* 10.50
137K100* 13.70

Mit Fadenschutz-
Scheiben.

Bestell-
Nr.
mit Kugellager Fr.

135K50-RLB* 11.50
135K75-RLB* 15.-
135K100-RLB* 18.20

*Nur solange Vorrat!

Bestell-
Nr.
mit Kugellager Fr.

136K50* 8.-
136K75* 11.50
136K100* 14.70

*Nur solange Vorrat!

Bestell-
Nr.
mit Kugellager Fr.

136K50-RLB* 11.-
136K75-RLB* 14.50
136K100-RLB* 17.70

Mit Fadenschutz-
Scheiben.

&

&

&

* Ganze Serie nur so lange Vorrat! / 14.01.10/ es

136GL75-RLB



19 / RB10

149K100

147K100

149K100-RLB

146K100

146K100-RLB

Apparaterollen, Serie 146 bis 152 100 bis 150 mm 20.14

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Lenkrolle mit Platte

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

147K100* 19.- 100 30 135 95x77 45x72 8 – 80 0.525

147K125* 23.- 125 30 161 95x77 52x75 8 – 100 0.632

*Nur solange Vorrat!

Bockrolle mit Platte

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse, Zusatzbestell-Nr. RLB

Lenkrolle mit zentralem Loch, ø 10,2 mm

Lenkrolle mit zentralem Loch, mit Rad- + Lenkbremse

Bestell-
Nr.
Edelstahl-Gleitlager

150GL100* 65.-

150GL125* 69.-

Platte 95x70 mm

Bestell-
Nr.
Edelstahl-Gleitlager

152GL100* 49.-

152GL125* 53.-

Platte 95x77 mm

Bestell-
Nr.
Edelstahl-Gleitlager

151GL100* 55.-
151GL125* 59.-

*Nur solange Vorrat!

Bestell-
Nr.
Edelstahl-Gleitlager

151GL100-RLB* 80.-
151GL125-RLB* 84.-

*Nur solange Vorrat!

Räder mit grauem Vollgummi, “spurlos”

&

&

Befestigungs-Info: Bei Rad ø 75 mm, max. Schraubenlänge, Imbusschraube M10x30
Bei Rad ø 100 mm,max. Schraubenlänge, Imbusschraube M10x25

Bei längeren Imbusschrauben
müssen die Räder ausgebaut werden

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

146K100* 20.- 100 30 135 – 10.2 L=40 90 80 0.614
146K125* 24.- 125 30 161 – 10.2 L=30 103 100 0.700

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

146K100-RLB* 30.- 100 30 135 – 10.2 L=40 105 80 0.716
146K125-RLB* 34.- 125 30 161 – 10.2 L=30 105 100 0.812

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

149K100* 21.- 100 30 135 77x67 41.5x50.5 8 90 80 0.725

149K125* 25.- 125 30 161 77x67 51.5x61.5 8 103 100 0.832

*Nur solange Vorrat!

Kugellager

* Ganze Serie nur so lange Vorrat! / 14.01.10/ es

Achtung, Platte Bockrolle nicht passend zu dieser Lenkrollen-Platte

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-
Nr.
Edelstahl-Gleitlager

150GL100-RLB* 90.-

150GL125-RLB* 94.-

Platte 95x70 mm

&

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

149K100-RLB* 31.- 100 30 135 77x67 41.5x50.5 8 105 80 0.834

149K125-RLB* 35.- 125 30 161 77x67 51.5x61.5 8 105 100 1.110

*Nur solange Vorrat!

Achtung, Platte Bockrolle nicht passend zu dieser Lenkrollen-Platte



20 / RB10

Holzdoppelrollen, Serie 155 50 bis 100 mm 20.15

155GL75

155GL75-RB

156GL75

156GL75-RB

157GL75

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

155GL50* 10.80 50 12 59 38x38 25x25 6 54 40 0.175
155GL75 16.60 75 12 83 60x60 38x38 6 67 50 0.216
155GL100* 25.20 100 12 125 60x60 46x46 6 80 70 0.423

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzdoppelrolle mit Platte

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

N.L – 50 - - - - - - -
155GL75-RB 19.90 75 12 83 60x60 38x38 6 87 50 0.238

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzdoppelrolle mit Platte und Radbremse

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mm mm mm mm mm kg kg

mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

156GL50* 10.30 50 12 56 M10x15 54 40 0.108
156GL75 16.10 75 12 80 M10x15 67 50 0.149
156GL100* 24.70 100 12 120 M10x15 80 70 0.356

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzdoppelrolle mit Gewinde M10 x 15 mm

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

N.L – 50 - - - - - -
156GL75-RB 19.40 75 12 80 M10x15 87 50 0.167

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

157GL50* 10.30 50 12 56 11x22 54 40 0.108
157GL75 16.10 75 12 80 11x22 67 50 0.149
157GL100* 24.70 100 12 120 11x22 80 70 0.356

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzdoppelrolle mit Gewinde M10 x 15 mm und Radbremse

Holzdoppelrolle mit Einsteckzapfen ø 11 x H = 22 mm

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

155GLP50* 14.80
155GLP75 20.60
155GLP100* 21.20

Mit Polyurethan-
Laufringen

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

N.L –
155GLP75-RB 23.90

Mit Polyurethan-
Laufringen

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

156GLP50* 14.30
156GLP75 20.10
156GLP100* 28.70

Mit Polyurethan-
Laufringen

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

N.L –
156GLP75-RB 23.40

Mit Polyurethan-
Laufringen

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

157GLP50* 14.30
157GLP75 20.10
157GLP100* 28.70

Mit Polyurethan-
Laufringen

Räder aus Buchenholz, lackiert mit Polyurethan-LaufringenHolzlaufflächen



Kunststoff-Steckhülse für Rund- und Vierkantrohre
passend für Einsteckzapfen 11 x H = 22 mm

21 / RB10

Möbel-Holzrollen, Serie 165 80 bis 125 mm 20.16

mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

N.L – 50 - - - - - -
157GL75-RB 19.40 75 12 80 11x22 87 50 0.168

Gehäuse aus Polyamid PA6, schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

167GL100

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

167GL80* 14.- 80 20 104 100x85 80/75x60/55 8 80 60 0.420
167GL100 16.- 100 20 125 100x85 80/75x60/55 8 90 80 0.500
167GL125* 20.50 125 25 152 100x85 80/75x60/55 8 100 90 0.725

Gehäuse aus Stahlblech schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzbockrolle mit Platte

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

165GL100-RLB

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

165GL80-RLB* 24.- 80 20 104 100x80 80/75x60/55 8 115 60 0.687
165GL100-RLB 27.- 100 20 125 100x80 80/75x60/55 8 115 80 0.791
165GL125-RLB* 30.50 125 25 152 100x80 80/75x60/55 8 115 90 0.958

Gehäuse aus Stahlblech schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzlenkrolle mit Platte und Rad- + Lenkbremse

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

165GL100

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Gleitlager

165GL80* 16.- 80 20 104 100x80 80/75x60/55 8 80 60 0.548
165GL100 19.- 100 20 125 100x80 80/75x60/55 8 90 80 0.651
165GL125* 22.50 125 25 152 100x80 80/75x60/55 8 100 90 0.870

Gehäuse aus Stahlblech schwarz.

Buchenholzräder naturfarbig, mit DD-Lackierung und Gleitlager.

Holzlenkrolle mit Platte, Serie 165 80 bis 125 mm

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

Räder aus Buchenholz, lackiert mit Polyurethan-LaufringenHolzlaufflächen

30R14 30R18 30R23 30R14H 30V16 30V18 30V21 30V23

Vierkant-SteckhülsenRund-Steckhülsen

157GL75-RB

Holzdoppelrolle mit Einsteckzapfen ø 11 x H = 22 mm und Radbremse

Bestell-
Nr.
mit Gleitlager Fr.

N.L –
157GLP75-RB 23.40

Mit Polyurethan-
Laufringen

Rohr- Rohr-Innen Bestell- Preis
Profil ø mm Nr. Fr.

Rund 14 30R14 1.35
Rund 16 30R16 1.45
Rund 17 30R17 1.55
Rund 18 30R18 1.65
Rund 19 30R19 1.65
Rund 20 30R20 1.65
Rund 22 30R22 1.75
Rund 23 30R23 1.80
Holz 14  Rand 29 30R14H 1.55
Vierkant 16x16 30V16 1.80
Vierkant 17x17 30V17 1.80
Vierkant 18x18 30V18 1.80
Vierkant 21x21 30V21 1.80
Vierkant 22x22 30V22 1.90
Vierkant 23x23 30V23 2.25

Technische Masse :
Schraube Achse

mm mm

M8x55 12x41
M8x55 12x41
M10x65 15x51

Sechskantschraube

mit Stoppmutter.

Ersatzrad:
Nabe Naben Rad
ø mm Länge Fr.

12.5 36 8.50
12.5 36 10.50
15.5 45 12.50

Achse  Fr. 1.50

Achse  Fr. 2.-

Gehäuse:
Lenk Brems Bock
Fr. Fr. Fr.

6.- 14.- 4.-
7.- 25.- 5.-
8.- 16.- 6.-



Colson Seite 45

22 / RB10

Neues Bild
JXPN 1251 1100

53NY150
Neu: FXPN 1603 1000

51NY150-RLB
Neu: BXPN1603 1100

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-

Lenkrolle mit zentralem Loch 12.0 mm, mit Totalfeststeller

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell- Fr.
Nr. (Bild)
52NY125-RLB

BXPN 0805 1000 79.- 80 30 106 – – 12 135 150 0.920
BXPN 1005 1000 83.- 100 35 127 – – 12 135 150 0.980
BXPN 1255 1000 97.- 125 40 156 – – 12 135 150 1.420

Rostfreie Rollen, Serie JX 80 bis 200 mm 20.17

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. (Bild)
JXPN 1251 1100

JXPN 0801 1100 45.- 80 30 106 105x85 80x60 8 73 150 0.770
JXPN 1001 1100 50.- 100 35 127 105x85 80x60 8 83 150 0.820
JXPN 1251 1100 63.- 125 40 156 105x85 80x60 8 98 150 0.920
JXPN 1603 1100 85.- 160 40 195 135x105 105x80 10 135 250 2.150
JXPN 2003 1100 108.- 200 45 237 135x105 105x80 10 158 250 2.350

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

27.- 8.- 28.-
30.- 8.- 34.-
38.- 10.- 45.-
45.- 14.- 51.-
60.- 14.- 56.-

Lenkrolle Serie JX, aus Edelstahl, Nylonrad mit Gleitlager

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

27.- 8.- 7.-
30.- 8.- 8.-
38.- 10.- 15.-
45.- 14.- 20.-
60.- 14.- 24.-

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-
45.- 14.- 89.-
60.- 14.- 106.-

Bockrolle Serie FX, aus Edelstahl

Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. (Bild)
53NY150

FXPN 0801 1000 23.- 80 30 106 105x85 80x60 8 – 150 0.520
FXPN 1001 1000 27.- 100 35 127 105x85 80x60 8 – 150 0.580
FXPN 1251 1000 44.- 125 40 156 105x85 80x60 8 – 150 0.660
FXPN 1603 1000 56.- 160 40 195 135x105 105x80 10 – 250 1.570
FXPN 2003 1000 73.- 200 45 237 135x105 105x80 10 – 250 1.820

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. (Bild)
51NY150-RLB

BXPN 0801 1100 81.- 80 30 106 105x85 80x60 8 135 150 0.920
BXPN 1001 1100 86.- 100 35 127 105x85 80x60 8 135 150 0.980
BXPN 1251 1100 100.- 125 40 156 105x85 80x60 8 135 150 1.020
BXPN 1603 1100 122.- 160 40 195 135x105 105x80 10 175 250 2.450
BXPN 2003 1100 165.- 200 45 237 135x105 105x80 10 175 250 2.800

52NY125
Neu: JXPN1255 1000

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

mit Schlitzloch

Bei ø 80 - 125 mm mit Rundloch, siehe rote Markierung auf Blatt 21.16

siehe Zeichnung Blatt 21.23

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.23

52NY125-RLB
Neu: BXPN 1255 1000

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-

Lenkrolle mit zentralem Loch ø 12 mm

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr. (Bild)
52NY125

JXPN 0805 1000 42.- 80 30 106 – – 12 73 150 0.620
JXPN 1005 1000 47.- 100 35 127 – – 12 83 150 0.680
JXPN 1255 1000 60.- 125 40 156 – – 12 98 150 0.790



23 / RB10

Rostfreie Rollen, Serie 51 80 bis 200 mm 20.18

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
Mit NIRO-
Rollenlager

51VG 80 63.- 80 30 100 105x85 78x60 8 85 50 0.670
51VG100 72.- 100 30 125 105x85 78x60 8 95 70 0.820
51VG125 85.- 125 37 150 105x85 78x60 8 120 100 1.320
51VG160 110.- 160 40 185 135x110 105x80/75 10 137 135 2.150
51VG200 130.- 200 50 230 135x110 105x80/75 10 155 205 3.150

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

27.- 8.- 28.-
30.- 8.- 34.-
38.- 10.- 45.-
45.- 14.- 51.-
60.- 14.- 56.-

Lenkrolle Serie 51, aus Edelstahl und Vollgummirad

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

27.- 8.- 7.-
30.- 8.- 8.-
38.- 10.- 15.-
45.- 14.- 20.-
60.- 14.- 24.-

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-
45.- 14.- 89.-
60.- 14.- 106.-

51VG200

Bockrolle Serie 53, aus Edelstahl und Vollgummirad

53VG20

Lenkrolle mit Rad- + Lenkbremse

51VG200-RLB

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
Mit NIRO-
Rollenlager

53VG 80 42.- 80 30 100 105x85 80x60 8 - 50 0.480
53VG100 46.- 100 30 125 105x85 80x60 8 - 70 0.640
53VG125 63.- 125 37 150 105x85 80x60 8 - 100 1.160
53VG160 79.- 160 40 185 135x105 105x80/75 10 - 135 1.770
53VG200 98.- 200 50 230 135x105 105x80/75 10 - 205 2.700

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
Mit NIRO-
Rollenlager

- - 80 nicht lieferbar ø 80 mm - - - -
51VG100-RLB 95.- 100 30 125 105x85 78x60 8 125 70 0.980
51VG125-RLB 116.- 125 37 150 105x85 78x60 8 150 100 1.580
51VG160-RLB 148.- 160 40 185 135x110 105x80/75 10 170 135 2.450
51VG200-RLB 180.- 200 50 230 135x110 105x80/75 10 198 205 3.600

52VG125

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

mit Schlitzloch

Bei ø 80 - 125 mm mit Rundloch, siehe rote Markierung auf Blatt 21.24

Bei ø 80 - 125 mm mit Rundloch, siehe rote Markierung auf Blatt 21.24

Bei ø 80 - 125 mm mit Rundloch, siehe rote Markierung auf Blatt 21.24

siehe Zeichnung Blatt 21.24

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-

Lenkrolle Serie 52, mit zentralem Loch ø 12 mm

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
Mit NIRO-
Rollenlager

52VG 80 60.- 80 30 100 – – 12 85 50 0.565
52VG100 69.- 100 30 125 – – 12 125 70 0.720
52VG125 82.- 125 37 150 – – 12 150 100 1.220

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

-.- -.- -.-
30.- 8.- 57.-
38.- 10.- 68.-

Lenkrolle mit zentralem Loch 12.0 mm, mit Totalfeststeller

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr.                Fr.
Mit NIRO-
Rollenlager

52VG80-RLB* - 80 nicht lieferbar ø 80 mm - - - -
52VG100-RLB 95.- 100 30 125 – – 12 125 70 0.880
52VG125-RLB 116.- 125 37 150 – – 12 150 100 1.480

52VG125-RLB



24 / RB10

Schwerlastrolle, Colson Radserie AB 100 - 250 mm 20.19

JSAB 2003 6440

JSAB
Ø 100 mm

FSAB 2003 6440

Der 2-Weg Richtungs-
Feststeller Typ FIX2-P1,
siehe Details auf Blatt 21.22

JSAB 2003 6440/B

WHAB 2003 6440

Colson Flyer

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

JSAB 1002 6150 65.– 100 40 130 105x85 80x60 8 90 180 1.323
JSAB 1252 6150* 80.– 125 38 160 105x85 80x60 8 112 200 1.615
JSAB 1253 6440 85.– 125 50 160 135x115 105x75/80 10 112 220 2.515
– – 150 50 188 135x115 105x75/80 10 104 300 2.730
JSAB 1603 6440 98.– 160 50 195 135x115 105x75/80 10 128 350 3.110
JSAB 2003 6440 107.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 158 450 3.525
JSAB 2503 6440 132.– 250 50 290 135x115 105x75/80 10 190 550 4.428

Bestell-
Nr.
schwächerer Gabelk. Fr.

JTAB 1002 6150* 57.-
JTAB 1252 6150* 72.-
– –
JTAB 1503 6440* 90.-
– –
JTAB 2003 6440* 99.-
– –

Lenkrolle mit Platte

Lenk- und Bockgabel in verzinktem Stahlblech. Radkörper aus Aluminium mit
Kugellager in der Nabe und schwarzer Gummibereifung AB (72° Shore A).

Lenkrolle mit Radbremse, keine Lenkbremse

Bockrolle

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Radbremse

JSAB 1002 6150/B 85.– 100 40 130 105x85 80x60 8 90 180 1.523
JSAB 1252 6150/B* 100.– 125 38 160 105x85 80x60 8 112 200 1.815
JSAB 1253 6440/B 105.– 125 50 160 135x115 105x75/80 10 112 220 2.815
– – 150 50 188 135x115 105x75/80 10 104 300 3.020
JSAB 1603 6440/B 118.– 160 50 195 135x115 105x75/80 10 128 350 3.410
JSAB 2003 6440/B 127.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 158 450 3.825
JSAB 2503 6440/B 152.– 250 50 290 135x115 105x75/80 10 190 550 4.728

Bestell-
Nr.
mit Totalstopp Fr.

BTAB 1002 6150* 77.-
BTAB 1252 6150* 92.-
– –
BTAB 1503 6440* 110.-
– –
BTAB 2003 6440* 119.-
– –

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Vollgummi schwarz

FSAB 1002 6150 46.– 100 40 130 105x85 80x60 8 - 180 1.010
FSAB 1252 6150* 61.– 125 38 160 105x85 80x60 8 - 200 1.315
FSAB 1253 6440 66.– 125 50 160 135x115 105x75/80 10 - 220 1.915
– – 150 50 188 135x115 105x75/80 10 - 300 2.130
FSAB 1603 6440 79.– 160 50 195 135x115 105x75/80 10 - 350 2.510
FSAB 2003 6440 88.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 - 450 2.925
FSAB 2503 6440 113.– 250 50 290 135x115 105x75/80 10 - 550 3.828

Bestell-
Nr.
Vollgummi schwarz Fr.

FTAB 1002 6150* 38.-
FTAB 1252 6150* 53.-
– –
FTAB 1503 6440* 71.-
– –
FTAB 2003 6440* 80.-
– –

Gabelkopf Typ JTPlatte Typ JTPlatte Typ JSGabelkopf Typ JS

Räder für Gehäuse, Serie JS / JT, gedämpfter, ruhiger Lauf

mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

WHAB 1002 6150 35.– 100 40 45 15/8 8x65 180 0.570
WHAB 1252 6150* 40.– 125 38 45 15/8 8x65 200 0.730
WHAB 1253 6440 42.– 125 50 62 20/12 12x80 220 0.940
WTAB 1503 6440 50.– 150 50 62 20/12 12x80 300 1.278
WHAB 1603 6440 50.– 160 50 62 20/12 12x80 350 1.430
WHAB 2003 6440 58.– 200 50 62 20/12 12x80 450 1.755
WHAB 2503 6440 72.– 250 50 62 20/12 12x80 550 2.420

Anschraubplatten im Masstab 1:1
finden Sie auf Blatt 21.24

Bei JSAB 2503 6440 ist das Radlager Ø 20 mm

geändert 31.07.11 / es



25 / RB10

Polyurethan-Schwerlastrolle, Radserie AU 100 - 250 mm 20.20

JTAU 2003 6440

FTAU 2003 6440

BTAU 2003 6440

WHAU 2003 6440

Räder für Gehäuse, Serie JT / JS, spurloser, ruhiger Lauf

mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Kugellager

WHAU 1002 6150 37.– 100 40 45 15/8 8x65 200 0.470
WHAU 1252 6150 49.– 125 38 45 15/8 8x65 300 0.630
WHAU 1253 6440 54.– 125 50 62 20/12 12x80 450 0.940
WTAU 1503 6440 61.– 150 50 62 20/12 12x80 550 1.078
WHAU 1603 6440 66.– 160 50 62 20/12 12x80 600 1.230
WHAU 2003 6440 78.– 200 50 62 20/12 12x80 800 1.465
WHAU 2503 6440 97.– 250 50 62 20/12 12x80 1000 2.380

Lenkrolle Serie JT / BT, mit Rückenloch und Totalstopp

BTAU 1005 6150JTAU 1005 6150

mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Gehäuse/
Code Bremse
mit Polyurethan

JTAU 1005 6150 47.– 100 40 128 – 12.3 90 – 180 1.150

JTAU 1255 6150 59.– 125 38 152 – 12.3 112 – 230 1.280

BTAU 1005 6150    63.– 100 40 128 Bremse 12.3 – 120 180 1.323

BTAU 1255 6150      75.– 125 38 152 Bremse 12.3 – 125 230 1.438

Primus Transportgeräte AG, 5432 Neuenhof, Tel. 056 416 20 10  Fax 056 416 20 19

Lenk- und Bockgabel in verzinktem Stahlblech. Radkörper aus Aluminium mit
Kugellager in der Nabe und aufvulkanisierter Polyurethanbereifung AU (92° Shore A).

Colson Flyer

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Polyurethan = AU

JTAU 1002 6150 47.– 100 40 130 105x85 80x60 8 90 200 1.223
JTAU 1252 6150 59.– 125 38 160 105x85 80x60 8 112 250 1.615
– – 125 50 160 135x115 105x75/80 10 112 450 2.415
JTAU 1503 6440 71.– 150 50 188 135x115 105x75/80 10 104 450 2.630
–  – 160 50 195 135x115 105x75/80 10 128 550 2.810
JTAU 2003 6440 88.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 158 450 3.225
– – 250 50 290 135x115 105x75/80 10 190 550 4.328

Bestell-
Nr.
stärkerer Gabelkopf Fr.

JSAU 1002 6150* 55.-
JSAU 1252 6150* 67.-
JSAU 1253 6440* 85.-
– –
JSAU 1603 6440* 96.-
JSAU 2003 6440* 115.-
JSAU 2503 6440* 145.-

Lenkrolle mit Platte, siehe Zeichnung auf Blatt 21.16

Lenkrolle mit Rad- und Lenkbremse

Bockrolle

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
mit Totalstopp

BTAU 1002 6150 63.– 100 40 130 105x85 80x60 8 134 200 1.423
BTAU 1252 6150 75.– 125 38 160 105x85 80x60 8 134 250 1.815
– – 125 50 160 135x115 105x75/80 10 112 450 2.715
BTAU 1503 6440 89.– 150 50 188 135x115 105x75/80 10 160 450 2.920
– – 160 50 195 135x115 105x75/80 10 128 550 3.110
BTAU 2003 6440 106.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 160 450 3.625
– – 250 50 290 135x115 105x75/80 10 145 550 4.628

Bestell-
Nr.
mit Radbremse Fr.

JSAU 1002 6150/B* 71.-
JSAU 1252 6150/B* 85.-
JSAU 1253 6440/B* 119.-
– –
JSAU 1603 6440/B* 133.-
JSAU 2003 6440/B* 149.-
JSAU 2503 6440/B* 183.-

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
Polyurethan = AU

FTAU 1002 6150 41.– 100 40 130 105x85 80x60 8 - 200 1.010
FTAU 1252 6150 53.– 125 38 160 105x85 80x60 8 - 250 1.215
– – 125 50 160 135x115 105x75/80 10 - 450 1.815
FTAU 1503 6440 65.– 150 50 188 135x115 105x75/80 10 - 450 2.030
– – 160 50 195 135x115 105x75/80 10 - 550 2.310
FTAU 2003 6440 81.– 200 50 235 135x115 105x75/80 10 - 450 2.605
– – 250 50 290 135x115 105x75/80 10 - 550 3.718

Bestell-
Nr.
stärkeres Gehäuse Fr.

FSAU 1002 6150* 49.-
FSAU 1252 6150* 61.-
FSAU 1253 6440* 66.-
– –
FSAU 1603 6440* 73.-
FSAU 2003 6440* 89.-
FSAU 2503 6440* 109.-

geändert 23.01.15 / ik



26 / RB10

Apparaterollen, Serie XL 75 bis 125 mm 20.21

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
verzinkt

XL-P 324 10.50 75 22 97 83x57 65/55x40 6 60 45 0.35
XL-P 424 12.- 100 22 122 83x57 65/55x40 6 76 50 0.44

verchromt

XL-P 314 12.50 75 22 97 83x57 65/55x40 6 60 45 0.39
XL-P 414 14.- 100 22 122 83x57 65/55x40 6 76 50 0.49
XL-5 PSW 18.50 125 35 155 96x78 80/76x60/44 8 98 90 0.98

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

4.80 1.20 3.-
5.80 1.20 3.50

4.80 1.20 5.-
5.80 1.20 5.50
9.- 1.50 6.50

Lenkrolle, verzinkt oder verchromt, mit grauem Vollgummi, spurlos

Ganze Serie nur so lange Vorrat! / 14.01.10/ es

XL-P414

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
verzinkt

XLF-P 32 8.40 75 22 97 67x45 54x25.5 6 - 45 0.24
XLF-P 42 9.90 100 22 122 67x45 54x25.5 6 - 50 0.50

verchromt

XLF-P 31 10.40 75 22 97 67x45 54x25.5 6 - 45 0.28
XLF-P 41 11.90 100 22 122 67x45 54x25.5 6 - 50 0.32
XLF-5 PSW 16.40 125 35 155 105x86 80/76x60/44 8 - 90 0.85

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

4.80 1.20 -.90
5.80 1.20 1.40

4.80 1.20 2.90
5.80 1.20 3.40
9.- 1.50 4.40

Bockrolle, verzinkt oder verchromt, mit grauem Vollgummi, spurlos

XLF-P42

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-                     Fr.
Nr.
verzinkt

XL-P 324-BR 14.50 75 22 97 83x57 65/55x40 6 90 45 0.50
XL-P 424-BR 16.- 100 22 122 83x57 65/55x40 6 106 50 0.55

verchromt

XL-P 314-BR 16.50 75 22 97 83x57 65/55x40 6 90 45 0.50
XL-P 414-BR 18.- 100 22 122 83x57 65/55x40 6 106 50 0.59
XL-5 PSW-SWB 24.50 125 35 155 96x78 80/76x60/44 8 120 90 1.20

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

4.80 1.20 7.-
5.80 1.20 7.50

4.80 1.20 9.-
5.80 1.20 9.50
9.- 1.50 12.50

Bremsrolle, verzinkt oder verchromt, mit grauem Vollgummi, spurlos

XL-P414-BK

Neue Bremse = BR, siehe Blatt 20.4 

Mit Rad und Lenkbremse SWB

Bestell-Nr. Fr.

125 XL-5 PSW-SWB 38.50
-EXP19

verchromt

Siehe linkes Blatt für die 
Expander-Grösse !

XL-5PSW-SWB-EXP19

Lenkrolle mit Polypropylenrad

Bestell-Nr. Fr.

75 XL-E 324 60 9.90
100 XL-E 424 75 11.20

Lenkrolle, verchromt

75 XL-E 314* 60 11.90
100 XL-E 414* 75 13.20

Mit Radbremse, verzinkt

75 XL-E 324-BR 13.90
100 XL-E 424-BR 15.20

Bremsrolle, verchromt

75 XL-E 314-BR* 15.90
100 XL-E 414-BR* 17.20

XL-E324 verzinkt
Mit zentralem Loch ø 10 mm

Bestell-Nr. Fr.

75 XL-P 323 45 10.-
100 XL-P 423 50 11.50

Lenkrolle mit Loch, verchromt

75 XL-P 313* 45 11.70
100 XL-P 413 50 13.20

Mit Radbremse, verchromt

75 XL-P 313-BR* 15.70
100 XL-P 413-BR* 17.20

Mit Radbremse verzinkt

75 XL-P 323-BR 13.70
100 XL-P 423-BR 15.20

XL-P413 verchromt
Bockrolle mit Polypropylenrad

Bestell-Nr. Fr.

75 XLF-E 32 60 7.80
100 XLF-E 42 75 9.10

Bockrolle, verchromt

75 XLF-E 31* 70 9.80
100 XLF-E 41* 75 11.10

XLF-E32 verzinkt

Spezielle Radausführungen

Auf Wunsch: Kugellager + Fadenschutz bei ø 75 + 100 mm Fr. 3.- nur bei Radtyp P, Lieferfrist  8 WochenDoppelkugellager

Diese Bremse nur solange
Vorrat

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

mit Rundloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.28

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

Schraube  Fr. 1.50

Schraube  Fr. 1.50

Schraube  Fr. 1.50



Gerüst-Rollen Serie, SCA + SK 125 bis 200 mm 20.22

27 / RB10

Bestell-                     Fr.
Nr.
Polyurethanerad

SCA-5 PN 69.- 125 35 160 38 218 97.5 600 2.500

SCA-6 PN 120.- 150 45 190 38 247 110 700 3.200

SCA-8 PN 139.- 200 50 242 38 299 135 500 3.500

Alle Räder sind mit Gleitlager ausgerüstet !

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

16.75 7.- 42.25

25.80 10.- 84.20

40.50 10.- 88.50

Gerüstrolle Serie SCA, mit integrierter Bremse

SCA-6PN

SCA - Zeichnung
SCA-5PN

SCA-6PNSCA-8PN

in
n

e
n

mm mm mm mm mm mm kg kg

a
u

s
s

e
n

mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Nylonrad

SK-4 NYK 44.- 100 32 125 35 214 76 225

SK-6 NYK 78.- 150 38 186 49 288 111 520 2.5

SK-8 NYK 89.- 200 38 230 49 329 150 450 3.7

SK-6 NYK-SWB 98.- 150 38 186 49 288 111 520 2.5

Rollen-Info:

Nur solange Vorrat

Nur solange Vorrat

Nur solange Vorrat

Nur solange Vorrat

Einfache Gerüstrolle Serie SK, nur solange VorratSK-6NYK

in
n

e
n

mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Polyurethanerad

SCS-6 PN 117.- 150 45 190 49 247 110 700 2.800

SCS-8 PN 136.- 200 50 242 49 299 135 500 3.100

Alle Räder sind mit Gleitlager ausgerüstet !

Ersatzteile:
Rad Achse Gabel
Fr. Fr. Fr.

25.80 10.- 81.20

40.50 10.- 85.50

Gerüstrolle Serie SCS, mit Einsteckrohr für ältere Gerüste

SCS-6PN

Neu: Die Serie SC ist die neueste Entwicklung im Gerüste-Sektor.
Eine Rolle, die einen grossen Sicherheits-Standard aufweist. 

Die Serie SC ist nur mit dem PN-Rad in Gleitlager erhältlich. 225 - 750 kg

geändert 27.06.11/ ik



Schwerlastrolle Serie SL 100 bis 200 mm 20.23

28 / RB10

Die Schwerlastrolle

der Mittelklasse …

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code Flexello
Mit Nylonrad

SL-4 NYB 52.- 100 32 140 135x110 105x80/75 10 83 270 1.7
SL-5 NYB 60.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 102 365 1.9
SL-6 NYB 71.50 150 38 190 135x110 105x80/75 10 120 520 2.2
SL-8 NYB 87.- 200 38 241 135x110 105x80/75 10 154 520 2.6

Mit Superthane

SL-4 SUB 78.- 100 43 140 135x110 105x80/75 10 83 295 2.5
SL-5 SUB 88.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 102 325 3.0
SL-6 SUB 112.- 150 38 190 135x110 105x80/75 10 120 600 3.7
SL-8 SUB 165.- 200 51 241 135x110 105x80/75 10 154 600 5.5

Neue Bestell-Nr.
Code Colson
ab Jan. 2007

JRPN 1003 5100
JRPN 1253 5100
JRPN 1503 2100
JRPN 2003 2100

JRCU 1003 2100
JRCU 1253 2100
JRCU 1503 2100
JRCU 2003 2100

Lenkrolle Serie SL 

SL-6SUB
JRCU 1503 2100

SL-8SUB
JRCU 2003 2100

SL-8NYB
JRPN 2003 2 100

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code Flexello
Mit Nylonrad

SL-4 NYB-BK 66.- 100 32 140 135x110 105x80/75 10 83 270 1.9
SL-5 NYB-BK 74.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 102 365 2.1
SL-6 NYB-BK 87.50 150 38 190 135x110 105x80/75 10 120 520 2.5
SL-8 NYB-BK 103.- 200 38 241 135x110 105x80/75 10 154 520 2.9

Mit Superthane

SL-4 SUB-BK 92.- 100 43 140 135x110 105x80/75 10 83 295 2.7
SL-5 SUB-BK 102.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 102 325 3.2
SL-6 SUB-BK 126.- 150 38 190 135x110 105x80/75 10 120 600 4.0
SL-8 SUB-BK 160.- 200 51 241 135x110 105x80/75 10 154 600 5.8

Neue Bestell-Nr.
Code Colson
ab Jan. 2007

nicht erhältlich
nicht erhältlich
nicht erhältlich
nicht erhältlich

nicht erhältlich
nicht erhältlich
nicht erhältlich
nicht erhältlich

Bremsrolle Serie SL - BK, nur Radbremse!

SL-6SUB-BK

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code Flexello
Mit Nylonrad

SLF-4 NYB 37.- 100 32 140 135x110 105x80/75 10 - 270 1.4
SLF-5 NYB 45.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 - 365 1.5
SLF-6 NYB 56.50 150 38 190 135x110 105x80/75 10 520 1.9
SLF-8 NYB 72.- 200 38 241 135x110 105x80/75 10 - 520 2.3

Mit Superthane

SLF-4 SUB 63.- 100 43 140 135x110 105x80/75 10 - 295 2.1
SLF-5 SUB 73.- 125 35 165 135x110 105x80/75 10 - 325 2.6
SLF-6 SUB 97.- 150 38 190 135x110 105x80/75 10 - 600 3.3
SLF-8 SUB 129.- 200 51 241 135x110 105x80/75 10 - 600 5.1

Neue Bestell-Nr.
Code Colson
ab Jan. 2007

FRPN 1003 5000
FRPN 1253 5000
FRPN 1503 2000
FRPN 2003 2000

FRCU 1003 2000
FRCU 1253 2000
FRCU 1503 2000
FRCU 2003 2000 

Bockrolle Serie SLF 

SLF-6SUB
FRCU 1503 2000

270 - 600 kg

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

geändert 23.01.15 / ik



Schwerlastrolle Serie SL 100 bis 200 mm 20.24

29 / RB10

Schnitt SL

Beachten Sie die verzinkten Rollen = Serie SL

Radtyp: RTB

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code Flexello
Mit Nylonrad

SL-4 NYB-SWB N.L 100 nicht lieferbar - - - - -
SL-5 NYB-SWB N.L 125 nicht lieferbar - - - - -
SL-6 NYB-SWB 129.- 150 38 190 135x110 105x80/75 10 154 520 2.9
SL-8 NYB-SWB 152.- 200 38 241 135x110 105x80/75 10 157 520 3.4

Mit Superthane

SL-4 SUB-SWB N.L 100 nicht lieferbar - - - - -
SL-5 SUB-SWB N.L 125 nicht lieferbar - - - - -
SL-6 SUB-SWB 179.- 150 38 190 135x110 105x80/75 10 154 600 4.4
SL-8 SUB-SWB 222.- 200 51 241 135x110 105x80/75 10 157 600 6.3

Neue Bestell-Nr.
Code Colson
ab Jan. 2007

nicht erhältlich
nicht erhältlich
BRPN 1503 2100
BRPN 2003 2100

nicht erhältlich
nicht erhältlich
BRCU 1503 2100
BRCU 2003 2100

Bremsrolle Serie SL-SWB, Rad- und Lenkbremse!

Bestell-Nr. Fr.
Code Flexello

Rollen-Nr. + L 38.-

Richtungs-Feststeller 180°, zum nachträglichen Anbau
Anschraubbar

mm kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Stahlfelge/Gummi

SL-4 RTB* 69.- 100 160
SL-5 RTB* 77.- 120 180
SL-6 RTB* 95.- 150 400
SL-8 RTB* 114.- 200 585

Polypr./Gummi

SL-4 RNB* 59.50 100 160
SL-5 RNB* 66.50 125 180
SL-6 RNB* 82.40 150 300
SL-8 RNB* 103.90 200 450SL-6RTB

mm kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Stahlfelge/Gummi

SLF-4 RTB* 61.50 100 160
SLF-5 RTB* 68.50 120 180
SLF-6 RTB* 84.40 150 400
SLF-8 RTB* 99.– 200 585

Polypr./Gummi

SLF-4 RNB* 44.50 100 160
SLF-5 RNB* 51.50 125 180
SLF-6 RNB* 67.40 150 300
SLF-8 RNB* 88.90 200 450SLF-6RNB

Radtyp: SUB Radtyp: RNB

Starker doppelgelagerter Gabelkopf,
vernietet, mit Schmiernippel, 
galvanisch verzinktes Gehäuse

Bremsrollen mit Radausführungen RTB* + RNB*, bitte Preise und Lieferfrist anfragen!

Der 2-Weg Richtungs-Feststeller wird einfach unter 
der Anschraubplatte der Lenkrolle angeschraubt.
Materialdicke des Feststellers und Platte 11 mm

Rollen-Nr. + L

SL-6SUB-SWB / BRCU 1503 2100

Bild SL + GT + KV

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.24

geändert 27.11.13 / es



Schwerlastrolle Serie GT 150 bis 250 mm 20.25

30 / RB10

Die Schwerlastrolle

mit dem abgedichteten

Gabelkopf …

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

GT-6 SUB 152.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 725 4.6
JFPN 2003 6100 183.- 200 51 254 150x105 10 162 1045 6.3
GT-10 SUB 224.- 250 51 305 150x105 105x80 10 183 1135 9.6

Mit Stahlgussrad

GT-6 CIB* 126.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 1090 5.1
GT-8 CIB* 141.- 200 45 254 150x105 10 162 1180 6.8
GT-10 CIB* 181.- 250 51 305 150x105 105x80 10 188 1270 10.1

GT-4SUBM3 73.- 100 43 165 135x105 105x75/80 85 295 3.6
GT-5SUBM3 86.- 125 35 178 135x105 105x75/80 105 325 3.8

Nur solange Vorrat
Siehe Platte auf Blatt 21.19

Ersatzteile/Info:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 80.-N
GT-8 SUB
125.- 10.- 89.-A

36.- 10.- 80.-
47.- 10.- 84.-
82.- 10.- 89.-

Lenkrolle Serie GT

GT-8SUB

Schnitt GT

Schmiernippel an Gabelkopf und Radnabe !

&

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

GT-6 SUB-BR 179.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 725 5.1
GT-8 SUB-BR 210.- 200 51 254 150x105 10 162 1045 6.7
GT-10 SUB-BR N.L 250 = nicht lieferbar 105x80 - - - -

Mit Stahlgussrad

GT-6 CIB-BR* N.L 150 = nicht lieferbar - - - - -
GT-8 CIB-BR* N.L 200 = nicht liererbar - - - - -
GT-10 CIB-BR* N.L 250 = nicht lieferbar - - - - -

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 107.-
89.- 10.- 111.-

-.- -.- -.-

-.- -.- -.-
-.- -.- -.-
-.- -.- -.-

Bremsrolle Serie GT

GT-8SUB-BR

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

GTF-6 SUB 108.- 150 45 204 150x105 121x59 10 - 725 3.9
GTF-8 SUB 139.- 200 51 254 150x105 10 - 1045 5.6
GTF-10 SUB 180.- 250 51 305 150x105 105x80 10 - 1135 8.7

Mit Stahlgussrad

GTF-6 CIB* 82.- 150 45 204 150x105 121x59 10 - 1090 4.3
GTF-8 CIB* 97.- 200 45 254 150x105 10 - 1180 6.2
GTF-10 CIB* 137.- 250 51 305 150x105 105x80 10 - 1270 9.5

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 36.-A
89.- 10.- 40.-A

125.- 10.- 45.-A

36.- 10.- 36.-
47.- 10.- 40.-
82.- 10.- 45.-

Bockrolle Serie GTF

GT F-8SUB

&

&

GT F-4SUBM3 61.- 100 43 165 135x105 105x75/80 - 295 3.1
GT F-5SUBM3 72.20 125 35 178 135x105 105x75/80 - 325 3.5

Nur solange Vorrat
Siehe Platte auf Blatt 21.19

725 - 1270 kg

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

A
=

 A
ch

tu
ng

, a
m

 L
ag

er
 h

at
 e

s 
no

ch
 P

la
tt

en
, T

yp
 M

3,
 s

ie
he

 B
la

tt
 2

1.
19

N
=

 N
eu

e 
A

us
fü

hr
un

g 
m

it 
S

ch
lit

zl
oc

h 
!

Achs-Set - Nr.: BNTW enthält:
Schraube, Mutter, Achsröhrli, Scheibe
Bolt, Nut, Tube, Washer,



Spezial-Schwerlastrolle Serie GT 150 bis 250 mm 20.26

31 / RB10

Die neuen Räder der

Serie CTBJ, mit Kugel-

lager in der Nabe und Elastik-

Reifen, werden

bei Lärmproblemen

eingesetzt … 

Diese Räder und Rollen

erlauben die Einhaltung

aller Lärmschutz-

Bestimmungen.

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Elastikreifen

GT-6 CTBJ* N.L 160 = nicht lieferbar 121x59 - - - -
GT-8 CTBJ* 172.- 200 51 254 150x105 10 162 1045 6.5
GT-10 CTBJ* N.L 250 = nicht lieferbar 105x80 - - - -

Stahlg.Temp 200° Hohe Temperaturen = HT

GT-6 CIB-HT* 130.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 1090 5.1
GT-8 CIB-HT* 143.- 200 45 254 150x105 10 162 1180 6.9
GT-10 CIB-HT* 187.- 250 51 305 150x105 105x80 10 188 1270 10.4

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

-. - -.- -.-
80.- 8.- 84.-

-.- -.- -.-

Gefettet mit Darina R2
Gefettet mit Darina R2
Gefettet mit Darina R2

Lenkrolle Serie GT, mit Elastik-Reifen + Stahlgussrad für Temperaturen bis 200 °C

GT-8CTBJ

Lagersitz von GT

GT-8CTBJ
Info über diese
Räder, auf Blatt 21.15

mit Schlitzloch, Blatt 21.27

&

&

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 130.-
89.- 10.- 134.-

125.- 10.- 139.-

36.- 10.- 130.-
47.- 10.- 134.-
82.- 10.- 139.-

2-Weg Richtungs-Feststeller, fest montiert 180° einrastbar

GT-8SUB-L

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Elastikrad

GTF-6 CTBJ* N.L 160 = nicht lieferbar 121x59 - - - -
GTF-8 CTBJ* 128.- 200 51 254 150x105 10 - 1045 5.8
GTF-10 CTBJ* N.L 250 = nicht lieferbar 105x80 - - - -

Stahlg.Temp 200° hohe Temperaturen

GTF-6 CIB-HT* 82.- 150 45 204 150x105 121x59 10 - 1090 4.3
GTF-8 CIB-HT* 95.- 200 45 254 150x105 10 - 1180 6.2
GTF-10 CIB-HT* 139.- 250 51 305 150x105 105x80 10 - 1270 9.7

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

-. - -.- -.-
80.- 8.- 40.-

-.- -.- -.-

Gefettet mit Darina R2
Gefettet mit Darina R2
Gefettet mit Darina R2

Bockrolle Serie GTF, mit Elastik-Reifen + Stahlgussrad für Temperaturen bis 200 °C

GT F-8CTBJ

mit Schlitzloch, Blatt 21.27

&

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

GT-6 SUB-L* 202.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 725 5.2
GT-8 SUB-L 233.- 200 51 254 150x105 10 162 1045 6.5
GT-10 SUB-L 274.- 250 51 305 150x105 105x80 10 188 1135 9.8

Mit Stahlgussrad

GT-6 CIB-L* 176.- 150 45 204 150x105 121x59 10 134 1090 5.5
GT-8 CIB-L* 191.- 200 45 254 150x105 10 162 1180 7.3
GT-10 CIB-L* 231.- 250 51 305 150x105 105x80 10 188 1270 10.1

&

&

GT-6RTB  siehe Blatt 21.13
GT-8RTB  Radtyp  WRT-....  usw.

Alle 3 Grössen auch
mit Vollg. lieferbar !

1045 - 1270 kg

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27



Schwerlastrolle Serie KV 150 bis 300 mm 20.27

32 / RB10

Die Schwerlastrolle

mit extrem starkem

Gabelkopf und Timken-

Schrägrollenlager …

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Rollenlager

KV-6 SUB M4 251.- 150 45 213 175x140 140x105 12 134 725 6.7
KV-8 SUB M4 282.- 200 51 264 175x140 12 162 1045 8.4
KV-10 SUB M4 323.- 250 51 314 175x140 12 188 1135 11.6
KV-12 SUB M4 386.- 300 57 365 175x140 133x76 12 210 1270 13.8

Kegelrollenlager

KV-6 SUTM M4* 295.- 150 45 213 175x140 140x105 12 134 725 6.3
KV-8 SUTM M4* 330.- 200 51 264 175x140 12 162 1045 8.2
KV-83 SUTM M4 432.- 200 76 264 175x140 12 162 1270 11.5
KV-10 SUTM M4* 377.- 250 51 314 175x140 12 188 1135 10.8
KV-10 3SUTM M4* 577.- 250 76 314 175x140 12 188 1600 14.4
KV-12 SUTMM4* 435.- 300 57 365 175x140 133x76 12 210 1270 14.2

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 179.-N
89.- 10.- 183.-A

125.- 10.- 188.-A
178.- 10.- 198.-A

108.- 8.- 179.-
139.- 8.- 183.-
195.- 12.- 225.-
181.- 8.- 188.-
310.- 12.- 255.-
229.- 8.- 198.-

Lenkrolle Serie KV, nur mit Superthane-Rad erhältlich

KV-6SUBM4

Schnitt - KV

WSU-10TM

&

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Rollenlager

KVF-6 SUB M4 156.- 150 45 213 175x140 140x105 12 - 725 5.2
KVF-8 SUB M4 187.- 200 51 264 175x140 12 - 1045 6.9
KVF-10 SUB M4 228.- 250 51 314 175x140 12 - 1135 10.1
KVF-12 SUB M4 291.- 300 57 365 175x140 133x76 12 - 1270 12.9

Kegelrollenlager

KVF-6 SUTM M4* 200.- 150 45 213 175x140 140x105 12 - 725 4.8
KVF-8 SUTM M4* 235.- 200 51 264 175x140 12 - 1045 6.9
KVF-83 SUTM M4 307.- 200 76 264 175x140 12 - 1270 9.3
KVF-10 SUTM M4* 282.- 250 51 314 175x140 12 - 1135 9.8
KVF-103 SUTM M4* 427.- 250 76 314 175x140 12 - 1600 13.4
KVF-12 SUTM M4* 340.- 300 57 365 175x140 133x76 12 - 1270 11.3

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 84.-N
89.- 10.- 88.-A

125.- 10.- 93.-A
178.- 10.- 103.-A

108.- 8.- 84.-
139.- 8.- 88-
195.- 12.- 100.-
181.- 8.- 93.-
310.- 12.- 105.-
229.- 8.- 93.-

Bockrolle Serie KVF, nur mit Superthane-Rad erhältlich

KVF-10SUBM4

&

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Rollenlager

KV-6 SUB M4 N.L = nicht lieferbar 140x105 - - - -
KV-6 SUB M4-CWL 682.- 200 51 264 175x140 12 162 1045 11.8
KV-10 SUB M4-CWL 798.- 250 = nicht lieferbar 133x76 - - - -

Kegelrollenlager

KV-6 SUTM M4 N.L 150 = nicht lieferbar
KV-8 SUTM M4 N.L 200 = nicht liererbar - - - - -
KV-10 SUTM M4 N.L 250 = nicht lieferbar - - - - -

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

-. - -.- Netto
89.- 10.- 583.-A

125.- 10.- 663.-

-.- -.- -.-
-.- -.- -.-

Bremsrolle Serie KV, nur bei Rad-Durchmesser 200 mm erhältlich

KV-8SUBM4-CWL

mit Schlitzloch. Achtung am Lager hat es noch alte Platten,
mit Rundloch, siehe Zeichnung 21.27 die Löcher sind in rot.

A
 =

 A
ch

tu
ng

, a
m

 L
ag

er
 h

at
 e

s 
no

ch
 P

la
tt

en
 m

it 
R

un
d

lo
ch

, s
ie

he
 B

la
tt

 2
1.

19
N

 =
 N

eu
e 

A
us

fü
hr

un
g 

m
it 

S
ch

lit
zl

oc
h 

!

&

* = nicht ab Lager lieferbar

Lieferfrist ca. 8 - 10 Wochen?

725 - 1270 kg

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27



Spezial-Schwerlastrolle Serie KV 150 bis 300 mm 20.28

33 / RB10

Dieser Gabelkopf

hält viele Runden

aus …

Montage KV

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

62. - 10.- 224.-
89.- 10.- 228.-

125.- 10.- 233.-

108.- 8.- 224.-
139.- 8.- 228.-
181.- 8.- 233.-

2-Weg-Richtungs-Feststeller, fest montiert 180° einrastbar

KV-8SUBM4-L

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Rollenlager

KV-6 SUB M4-L 296.- 150 45 213 175x140 140x105 12 134 725 6.4
KV-8 SUB M4-L 327.- 200 51 264 175x140 12 162 1045 8.7
KV-10 SUB M4-L 363.- 250 51 314 175x140 133x76 12 188 1135 10.9

Kegelrollenlager

KV-6 SUTM M4-L* 340.- 150 45 213 175x140 140x105 12 134 725 7.4
KV-8 SUTM M4-L* 375.- 200 45 264 175x140 12 162 1045 9.0
KV-10 SUTM M4-L* 422.- 250 51 314 175x140 133x76 12 188 1135 10.9

&

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Kugellager

KV-6 SUBJ M4* 263.- 150 45 213 175x140 140x105 12 134 725 6.8
KV-8 SUBJ M4 294.- 200 51 264 175x140 12 162 1045 8.5
KV-10 SUBJ M4* 331.- 250 51 314 175x140 12 188 1135 10.7
KV-12 SUBJ M4* 394.- 300 57 365 175x140 133x76 12 210 1270 14.6

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

76. - 8.- 179.-
103.- 8.- 183.-
135.- 8.- 188.-
188.- 8.- 198.-

Lenkrolle Serie KV, mit Superthane-Rad und Kugellager in der Nabe

KV-6SUBJM4

&

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Kugellager

KVF-6 SUB JM4* 168.- 150 45 213 175x140 140x105 12 - 725 5.3
KVF-8 SUB JM4 199.- 200 51 264 175x140 12 - 1045 7.2
KVF-10 SUB JM4* 236.- 250 51 314 175x140 12 - 1135 9.8
KVF-12 SUB JM4* 299.- 300 57 365 175x140 133x76 12 - 1270 13.1

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

76. - 8.- 84.-
103.- 8.- 88.-
135.- 8.- 93.-
188.- 8.- 103.-

Bockrolle Serie KVF, Superthane-Rad und Kugellager in der Nabe

KVF-10SUBJM4

&

KV-6 RTB M4   Radtyp WRT-6 RB M20 à Fr. 44.-
KV-8 RTB M4   Radtyp WRT-8 RB M20 à Fr. 59.- usw.
Errechnen Sie sich den Rollenpreis aus   Rad Achse Gabel

Alle 4 Grössen auch mit
Vollgummirad RT, lieferbar !
siehe Blatt 21.13

Beispiel

Schmiernippel, an Gabelkopf und Radnabe,
bei WRT nur am Gabelkopf

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

Achs-Set - Nr.: BNTW enthält:
Schraube, Mutter, Achsröhrli, Scheibe
Bolt, Nut, Tube, Washer,

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27

mit Schlitzloch siehe Zeichnung Blatt 21.27



Super-Schwerlastrollen der Top-Klasse Serie, EH 20.29

34 / RB10

Die Schwerlastrolle

mit extrem starkem

Gabelkopf und Timken-

Schrägrollenlager …

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

EH-108 SUTM 453.- 200 76 305 178x153 127x102 16 172 1270 14.7
EH-110 SUTM 563.- 250 76 356 178x153 127x102 16 197 2270 18.6
EH-210 SUTM 751.- 250 76 368 178x153 127x102 16 197 2950 25.2
EH-212 SUTM 830.- 300 76 422 178x153 127x102 16 222 2950 30.8
EH-312 SUTM 942.- 300 102 422 178x153 127x102 16 222 4080 37.9
EH-516 SUTM* 1964.- 400 127 552 229x178 178x127 20 286 6120 80.0

Mit Stahlgussrad

EH-306 HCTM* 562.- 150 70 264 178x153 127x102 16 146 3270 23.2
EH-310 HCTM* 671.- 250 76 268 178x153 127x102 16 197 3270 28.8
EH-510 HCTM* 1467.- 250 102 400 229x178 178x127 20 210 7025 54.6

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

197. - 30.- 226.-
300.- 30.- 233.-
355.- 55.- 341.-
410.- 55.- 365.-
468.- 75.- 399.-
845.- 132.- 987.-

217.- 55.- 295.-
280.- 55.- 341.-
490.- 132.- 845.-

Lenkrolle Serie EH, alle mit Timken-Schrägrollenlager

EH-210 SUTM

Schnitt EH Die Grosse Serie EH

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Superthane-Rad

EH-210 SUTM-L 901.- 250 76 368 178x153 127x102 16 197 2950 26.1
EH-212 SUTM-L 980.- 300 76 422 178x153 127x102 16 222 2950 31.2
EH-312 SUTM-L 1092.- 300 102 422 178x153 127x102 16 222 4080 39.6
EH-516 SUTM-L* 2134.- 400 102 422 178x153 127x102 16 222 4080 39.6

Mit Stahlgussrad

EH-310 HCTM-L* 475.- 250 76 368 178x153 127x102 16 197 3270 23.7
EH-312 RTTM-L* 1074.- 300 102 422 178x153 127x102 16 240 2000 41.3

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

355. - 55.- 491.-
410.- 55.- 515.-
468.- 75.- 549.-
845.- 132.- 1157.-

280.- 50.- 491.-
460.- 65.- 549.-

2-Weg-Richtungs-Feststeller, fest montiert 180° einrastbar

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

EHF-108 SUTM 311.- 200 76 305 178x153 127x102 16 - 1270 13.1
EHF-110 SUTM 424.- 250 76 356 178x153 127x102 16 - 2270 16.8
EHF-210 SUTM 520.- 250 76 368 178x153 127x102 16 - 2950 19.5
EHF-212 SUTM 590.- 300 76 422 178x153 127x102 16 - 2950 25.8
EHF-312 SUTM 690.- 300 102 422 178x184 127x102 16 - 4080 33.8
EHF-516 SUTM* 1394.- 400 127 552 229x216 178x127 20 - 6120 69.5

Mit Stahlgussrad

EHF-306 HCTM* 394.- 150 70 264 178x153 127x102 16 - 3270 16.7
EHF-310 HCTM* 475.- 250 76 368 178x153 127x102 16 - 3270 22.6
EHF-510 HCTM* 955.- 250 102 400 229x216 178x127 20 - 7025 45.3

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

197. - 30.- 84.-
300.- 30.- 94.-
355.- 55.- 110.-
410.- 55.- 125.-
468.- 75.- 147.-
845.- 132.- 372.-

217.- 55.- 127.-
280.- 55.- 145.-
490.- 132.- 333.-

Bockrolle Serie EHF, alle mit Timken-Schrägrollenlager

EHF-210 SUTM

1270 - 7025 kg

EH-312 SUTM-L

Preisänderungen vorbehalten.

Preisänderungen vorbehalten.



Schwerlastrollen EH, für Fahrzeuge und Container 20.30

35 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Gefederte Lenkrolle

EH-312 RTTM-SPR40* 2290.- 300 102 422 178x153 127x102 16 240 2000

Gefederte Bockrolle Minimale Bestellmenge ist 4 Stück!

EHF-312 RTTM-SPR40* 1995.- 300 102 422 178x153 127x102 16 - 2000

Gebremste Bockrolle Trommelbremse rechte Seite RH / linke Seite LH  !

EHF-312 RTTM40-BR* 1298.- 300 102 422 178x153 127x102 16 - 2000
EHF-312 SUTM-BR* 1310.- 300 102 422 178x153 127x102 16 - 4080

Ersatzteile:
Rad BNTW Gabel
Fr. Fr. Fr.

460. - 75.- 1377.-

460.- 75.- 1125.-

860.- 75.- 147.-
868.- 75.- 147.-

Spezial-Rollen Serie EH, alles mit Timken-Schrägrollenlager

WSU-312 TM

mm mm mm mm mm mm mm Tonnen

Bestell-Nr. Fr.
Code
Set Nr.1

ISO-210 SUTM* 6695.- 250 76 400 - - - - 10

Set Nr. 2

ISO-312 SUTM* 8295.- 300 102 454 - - - - 12

ISO-TB = Towbars* 1260.- 2 Zugstangen-Länge 2.45 m, extra bestellen!

Eratzteile zu Towcastors erhältlich, siehe Bild unten Set Towcast, Preise auf Anfrage.

1 Set enthält:

2 Lenkrollen Typ EH
2 Bockrollen Typ EHF
1 Hebespannzange
1 Ratsche

Kann nur komplett
geliefert werden !

TOWCASTORS, macht den Fracht-Container auf einfachste Art fahrbahr!

EH-312 RTTM40-SPR EHF-312 RTTM40-SPR

Gefederte BockrolleGefederte Lenkrolle

EHF-312 RTTM40-BR

Bockrolle gebremst

ISO-210 SUTM

Set Towcast

Towbar

Die Montage der Towcastors-Rollen,
ist einfach und schnell!

Info: Maximale Geschwindigkeit bei Vollast mit Superthane-Bereifung 7 km/h
Maximale Geschwindigkeit bei Halblast mit Vollgummi-Bereifung 36 km/h

Achsmaterial zu Serie EH + EHF besteht aus:
Radtyp: 108/110 Bestell-Nr. Axle 1 1 Achse mit 2 Muttern, 2 Splinten, 2 Scheiben, ................................ Fr. 30.-
Radtyp: 210/212/306/310 Bestell-Nr. Axle 2 1 Achse mit 2 Muttern, 2 Splinten, 2 Scheiben, 2 Sicherungshülsen, Fr. 55.-
Radtyp: 312 Bestell-Nr. Axle 3 1 Achse mit 2 Muttern, 2 Splinten, 2 Scheiben, 2 Sicherungshülsen, Fr. 75.-
Radtyp: 510/516 Bestell-Nr. Axle 4 1 Achse mit 2 Muttern, 2 Splinten, 2 Scheiben, 2 Sicherungshülsen, Fr. 132.-

Das Rollen-Set für Frachtcontainer:  TOWCASTORS

ISOF-210 SUTM

Achs-Set - Nr.: BNTW enthält:
Schraube, Mutter, Achsröhrli, Scheibe
Bolt, Nut, Tube, Washer,

Preisänderungen vorbehalten.

Preisänderungen vorbehalten.

geändert 22.08.12/ es



Spezialrollen 20.31

36 / RB10

JKPN 0501 1100 Ansicht von unten,
Teller aussen 94 mm

Lochabstand,
36 x 36 mm

Serie JBPN  “up side down“,  die spezielle Rolle für Rollenbahnen!

Teller-Rolle,  die Rolle für niedrige Bauhöhe und hohe Tragkraft!

Serie JSPU,  die Rolle für intensiven Einsatz!

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Kugellager

JBPN 070 CC1/A-R 45.- 70 35 102 111x80 86x60 8 62 250 0.862

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Rad-Ausführung
Code

JKPN 0501 1100* 39.80 50 2x14 62 94 36x36 6 – 160 0.515 mit Polyamidräder PN, wie Abbildung

JKCV 0501 1100* 45.80 50 2x14 62 94 36x36 6 – 160 0.810 mit Vulkollanbereifung CV, (92° Shore A)

JKCN 0501 1100* 49.80 50 2x14 62 94 36x36 6 – 160 0.830 mit Stahlräder CN

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Kugellager

JSPU 1002 6123 69.- 100 35 130 105x85 86x60 8 90 180 0.920

JSPU 1252 6123* 78.- 125 35 160 105x85 80x60 8 95 225 1.210

Ausführung:
Mit abgedichtetem Rillenkugellager
im Drehkranz, Platte 111 x 80 mm.

Polyamidrad mit einem abgedichten
Präzisionskugellager.

Temperatur Range –30 °C / +80 °C.

Ausführung:
Sehr starkes Stahlgehäuse mit
Einfachkugelkranz im Gabelkopf,
Lenkgabel aus Grauguss. Extra
starke 4-Loch-Tellerplatte.

Ausführung:
Sehr starkes Stahlgehäuse mit Kugellager im
Gabelkopf und abgedichtet, auf Lebensdauer
abgeschmiert. Radfelge aus Polyamid,
Radlager mit 2 Kugellager, abgedichtet, mit
Polyurethanbereifung PU

JBPN 070 CC1/A-R“up side down”

Colson Seite 49

Cargo Castor Seite 5

weitere Grössen und Varianten, siehe Colson Katalog Seite 69

JSPU 1002 6123



Höhenverstellbare Rollen Serie JA 20.32

37 / RB10

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr.
Code
Mit Superthane

JA-6 SUB 432.- 150 45 556 291 63.5x114.3 12 135 725 13.6
JA-8 SUB 484.- 200 51 607 342 63.5x114.3 12 160 1045 14.5
JA-210 SUTM-L* 2495.- 250 76 745 318 100x100 16 197 2500 38.5

Mit Stahlgussrad

JA-6 CIB 406.- 150 45 556 291 36.5x114.3 12 135 1020 13.9
JA-8 CIB 442.- 200 51 607 342 63.5x114.3 12 160 1090 14.8

Mit Vollgummirad

JA-6 RTB 414.- 150 45 556 291 63.5x114.3 12 135 400 13.5
JA-8 RTB 454.- 200 51 607 342 63.5x114.3 12 160 585 17.7

Serie JA Eine Spezialität von Colson,

JA-6 SUB

Zeichn. JA

JA-8 SUB-J436*

J436*

JA-210 SUTML Zeichn. JA-210

JA-210 SUTM-L*  180° Feststeller à  Fr.  2495.-
Achtung sehr lange Lieferfrist, ca. 12 Wochen!

D

D

Mit 90° Richtungsfeststeller
Typ J436, extra Fr. 524.-

Präzises nivelieren, erleichtet Ihnen die Montage

Preisänderungen vorbehalten.



Feststeller für Transportgeräte:  TLCH 20.33

38 / RB10

TLCH

TLCML

ausgefahren

eingefahren

eingefahren

ausgefahren
Montage TLCH + TLCML, Ansicht von unten

TLCH

Für seitlichen Anbau bestimmt. 
Bitte beachten Sie, dass es linke und 
rechte Ausführungen gibt.

Ideale Einbauhöhe ist ca. 200 mm, das heisst
vom Boden bis Unterkante Transportgerät, das
ergibt einen 6 mm Einpressdruck.

Feststeller für die seitliche Montage:  TLCMR + TLCML

mm mm mm kg

Bestell-Nr. Fr. Höhe Höhe
Code ausge- einge-

fahren fahren

TLCMR 128.- 165x114 ? 383 350 2.900

TLCML 128.- 165x114 ? 383 350 2.900
Muss vom Kunde
gebohrt werden !

TLCH:
Ideale Fussbetätigung zum Feststellen und
Lösen. Das Universalgelenk bewirkt, dass sich
die Standfläche des Feststellers dem unebe-
nen Boden anpasst. Der Anpressdruck wird
durch eine starke Feder bei verschiedenen
Bodenhöhen ausgeglichen.

TLCMR + TLCML:
Bei korrekter Montage, sollte der Abstand zum
Boden in eingefahrener Höhe ca. 30 mm sein.

Der Anbau eines TLCMR + TLCML sichert Ihr
Transportgerät in allen Richtungen / Tragkraft 150kg /Stk.

mm mm mm kg

Bestell-Nr. Fr. Höhe Höhe
Code ausge- einge-

fahren fahren

TLCH 145.- 152x114 127x63.5 12 206 163 5.500

Ersatz-Fussplatten + Starlockring zu TLCH erhältlich, Bestell-Nr.  TLCH/01 à Fr. 30.-

Der Anbau eines TLCH sichert Ihr Transportgerät in
allen Richtungen / Tragkraft 500kg /Stk.

43
 m

m

33
 m

m

geändert 18.04.12/ ik



39 / RB10

Luftlenkrollen, Serie 11 + 19 200 bis 400 mm 20.34

8-11 L 200

8-11 L 200-SWB

9-11 L 220
10-11 L 260

16-11 L 400P

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Dimension- Luft- Felgen-
Code Bereifung druck Typ

Atü

8-11 L 200 63.- 200 50 230 135x110 105x75/80 10 150 80 2.1 200x50 2Ply 2.5 Tiefbett
8-11 L 200-SWB 80.- 200 50 230 135x110 105x75/80 10 150 80 2.4 200x50 2Ply 2.5 Tiefbett
9-11 L 220 80.- 220 65 253 135x110 105x75/80 10 170 150 2.4 2.50-4 2Ply 2.5 Tiefbett
10-11 L 260 138.- 260 85 295 175x175 140x140 12 205 200 4.8 260x85 4Ply 2.5 Tiefbett
16-11 L 400  s.V 223.- 400 100 490 150x100 125x75 12 330 250 8.2 4.00-8 2Ply 2.5 Tiefbett
16-11 L 400 P* 320.- 400 100 460 150x150 125x125 10 245 250 9.7 4.00-8 2Ply 2.5 Tiefbett

mm mm mm mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Dimension- Luft- Felgen-
Code Bereifung druck Typ

Atü

8-19 L 200 57.- 200 50 230 135x110 105x75/80 10 - 80 1.9 200x50 2Ply 2.5 Tiefbett
9-19 L 220 68.- 220 65 253 135x110 105x75/80 10 - 150 2.1 2.50-4 2Ply 2.5 Tiefbett
10-19 L 260 89.- 260 85 295 200x160 150x112 12 - 200 3.4 260x85 4Ply 2.5 Tiefbett
16-19 L 400  s.V 173.- 400 100 490 150x100 75x75 12 - 250 7.9 4.00-8 2Ply 2.5 Tiefbett
16-19 L 400 P* 215.- 400 100 460 150x150 125x125 10 - 250 6.8 4.00-8 2Ply 2.5 Tiefbett

Ersatzteile:
Pneu Schlauch
Fr. Fr.

19.- 10.-
19.- 10.-
24.- 10.-
33.- 12.-
34.- 15.-
34.- 15.-

Lenkrolle luftbereift, Serie 11 

8-19 L 200
9-19 L 220 10-19 L 260

16-19 L 400P

Ersatzteile:
Pneu Schlauch
Fr. Fr.

19.- 10.-
24.- 10.-
33.- 12.-
34.- 15.-
34.- 15.-

Bockrolle luftbereift, Serie 19 

Rad- und Lenkbremse Typ SWB:
Nur erhältlich bei Rad ø 200 mm.

Felgen-Info:

Tiefbettfelgen = verschweisst

Flachbettfelgen = verschraubt

Die Radgrössen ø 200 + 260 mm sind auch mit

pannensicheren Greentyre-Rädern erhältlich.
Siehe Blatt 21.6

16-19 L 400 s.V
so lange Vorrat

16-11 L 400 s.V
so lange Vorrat



Räder für Fahrrad-Anhänger 12’’ 21.1

40 / RB10

T 562

2 Präzilager und Achse komplet    Fr.  20.- / T562/04-11

T 562 N max.6 Km/h

Felgenpreis komplett mit Präzilager + Achse

Felgenpreis komplett mit Nylonlager oder Stummelachse

T 562 S 

L 320 R11

Abb. 16    T 562 N

Gabelweite innen 85 mm, siehe Abb. 16a  N=Nabe 85 mm

Abb. 17    T 562 S

T 562HV T 562V Abb. 16a

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Naben- Achs- Pneu / Dimension- Luft-
Code Art länge Marke Bereifung druck

mm Atü

T 562 90.- 320 60 85 10 100 1.7 Präzilager 115 Luft / Conti 12
1
/2  x  2

1
/4 2.5

T 562 HV 132.- 330 62 85 10 100 3.5 Präzilager 115 Hohlkammer 13
1
/2  x  2

1
/4 -

T 562 V 140.- 300 50 85 10 100 2.9 Präzilager 115 Vollgummi 12 x 2 -

T562 Achsservice inkl. Material Fr. 32.-

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

23.- 9.- 58.-
74.- -.- 58.-
82.- -.- 58.-

30.- für Pneu Maloya

Ersatzteile:

Ersatzteile:

Das bekannte Tigerrad mit verschiedenen Bereifungen 

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Naben- Achs- Pneu / Dimension- Luft-
Code Art länge Marke Bereifung druck

km/h mm Atü

T 562 N 6 80.- 320 - 68 15 100 1.4 Nylonlager ohne Luft / Conti 12
1
/2  x  2

1
/4 2.5

T 562 S 30 125.- 320 90 - 22 120 1.8 Stummel/K. 90 Luft / Conti 12
1
/2  x  2

1
/4 2.5

T 562 N-HV 6 122.- 330 - 68 15 100 3.2 Nylonlager ohne Hohlkammer 13
1
/2  x  2

1
/4 -

T 562 S-HV 30 167.- 330 90 - 22 100 3.6 Stummel/K. 90 Hohlkammer 13
1
/2  x  2

1
/4 -

T562S Achsservice inkl. Material Fr. 69.-

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

23.- 9.- 48.-
23.- 9.- 93.-
74.- -.- 48.-
74.- -.- 93.-

30.-  für Pneu Maloya

Das bekannte Tigerrad mit seinen Spezial-Naben

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Naben- Achs- Pneu / Dimension- Luft-
Code Art länge Marke Bereifung druck

mm Atü

L 320 R 11 65.- 310 50 86 10 80 1.6 Konuskugel. 120 Luft / Duro 12
1
/2  x  2

1
/4 2.5

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

18.- 7.- -.-

Luftbereiftes Stahlscheibenrad

Tigerrad: T562S
Die Stummelachse ist
gehärtet und kann nicht
verschweisst werden.
Anschweissröhrli extra:
AS562 à Fr. 10.-/Stk.

Anhängerrad: L 320 R 11
Stahlscheibenrad verzinkt, 
Achse Ø 10 x 120 mm durchgehend,
Nabenrohr 60 mm, Gabelweite 86 mm,
mit Luftbereifung 12 1/2 x 2 1/4” und
Schlauch mit Autoventil.

Keine Ersatz-Felge- und Achse erhältlich

Ersatz-Nylonbüchsen         Fr.  8.-
T562/15

Ersatz-Stummelachse    Fr. 48.-
T562/20

N =
85 mm

Max. Geschwindigkeit
30 km/h

AS562

Ersatzteile:

75
mm

geändert 25.09.11 / es



 Räder für Fahrrad-Anhänger 20’’                                      21.2

41 / RB10

Max. Geschwindigkeit 30 km/h

Fsp 574 Pneu Kenda Fsp 574S

AS562

Abb.18 / Fsp 574

Sp 572 Pneu Kenda 

/01      /02      /03
 Pneu  Schlauch  Felge

Fr.     Fr.       Fr.

 24.-    10.-      106.-
 24.-    10.-      141.-

mm   mm    mm     mm       kg        kg

Bestell-Nr.               Fr.                                                                Lager-              Achs-     Pneu /          Dimension-    Luft-
Code                                                                                            Art                    länge      Typ                Bereifung       druck
*= nicht Lager                                                                                                        A=mm                                                 Atü

Sp 572                   110.-    515      -   100       12       90     2.1    Fahrradnabe    150         Luft / Draht    20 x 2.25         2.5

/01      /02      /03
 Pneu  Schlauch  Felge

Fr.     Fr.       Fr.

 24.-    10.-        76.-

Speichenrad:
Drahtspeichenrad mit lackierter schwarzer Alu-Felge und
INOX - Speichen!

Diese Räder eignen sich speziell für Velo-Anhänger
und Kleinfahrzeuge.

Keine Ersatz-Achse erhältlich

Fsp 574 S:
Robuste Aluminium-Tiefbettgussfelge mit Konus-Kugellager und Stummelachse für einseitige Achsbefestigung. 
Diese Räder eignen sich speziell für Velo-Anhänger und Kleinfahrzeuge.

Die Stummelachse Fsp 572 S, ist gehärtet und kann nicht verschweisst werden!
Verlangen Sie das  Anschweissröhrli: Siehe AS562 à Fr. 10.- (gleiches Röhrli wie T562S)

2 Präzilager und Achse komplet
Fr. 20.- / Fsp 574/04-11

Ersatzachse mit Lager
Fr. 48.- / T 562/20

Das bekannte Fünfspeichenrad in 2 Ausführungen 

Reifenmarken und Pneuprofil, können jederzeit wechseln!

mm   mm    N       mm       kg        kg

Bestell-Nr.               Fr.                                                                Naben-            Achs-     Pneu /           Dimension-   Luft-
Code                                                                                            Art                    länge      Typ                Bereifung      druck
                                                                                                                             A=mm                                                 Atü

Fsp 574                 160.-    515   55   100       10     120     3.1    Präzilager         130         Luft / Draht    20 x 2.25         2.5
Fsp 574 S              175.-    515   55      -        22     120     3.0    Stummel/Kug.  90          Luft / Draht    20 x 2.25         2.5

Fsp 574 S, Achsservice inkl. Material Fr. 69.-

Ersatzteile:

Ersatzteile:

Felgenpreis komplett mit Präzilager + Achse

geändert 13.11.22 / es

Anschweiss-
Röhrli für gehär-
teten Achsstummel

N =
100 mm



 Räder für Anhänger 20’’ und Grösser                               21.3

42 / RB10

G 15  S G 34 S

G 15 G 18

mm   mm    mm     mm       kg        kg

Bestell-Nr.               Fr.                                                                Lager-             Pneu   Dimension-       Luft-     Achs-
Code                                                                                            Art                              Bereifung          druck    Typ
                                                                                                                                                                   Atü        

G 15 S                    178.-    530   75     60       20     100     5.0    Kugellager       Luft     20 x 2.25”          2.5        Stummel
G 18 S                    278.-    585    70     70       25     175     6.5    Kugellager       Luft     2.75 - 17”          2.5        Stummel
G 34 S                    298.-    630    80     75       25     200   10.5    Kugellager       Luft     3.00 - 19”          2.5        Stummel

/01      /02      /03
 Pneu  Schlauch  Felge

Fr.     Fr.       Fr.

 26.-    10.-        142.-
 55.-    15.-        205.-
 72.-    18.-        208.-

G 15 und G 18:
Starke Stahlrohrspeichen verschweisst,
galvanisch verzinkt.

G 15:
Achse zur Montage in Gabeln, wie bei
Veloanhängern M25G, siehe Blatt 6.2 im
Transportgeräte-Katalog, Steckachse 145 mm lang,
mit Muttern.

G 18:
Achse zur Montage in Gabeln, wie
bei Veloanhängern M26G, siehe Blatt 6.2 im
Transportgeräte-Katalog, Achse 120 mm lang, 
mit Schrauben M12x25.

G 15 S:
Stummelachse zur Montage an leichten
Handwagen, wie bei Modell 210T,
siehe Blatt 2.1 im Transportgeräte-Katalog.

G 18 S:
Stummelachse zur Montage an starken
Handwagen, wie bei Modell 210S,
siehe Blatt 2.2 im Transportgeräte-Katalog.

G 34 S:
Stärkere Ausführung für Ponywagen

Maximale Geschwindigkeit dieser Räder: 30 km/h

mm   mm    mm     mm       kg        kg

Bestell-Nr.               Fr.                                                                Lager-             Pneu   Dimension-       Luft-     Achs-
Code                                                                                            Art                              Bereifung          druck    Typ
                                                                                                                                                                   Atü        

G 15                       148.-    520   53   100       12     100     4.0    Kugellager       Luft     20 x 2.125         2.5        Gabelachse
G 18                       248.-    580    70   120       20     180     6.9    Kugellager       Luft     2.75 - 17            2.5        Gabelachse

/01      /02      /03
 Pneu  Schlauch  Felge

Fr.     Fr.       Fr.

 26.-    10.-        112.-
 55.-    18.-        175.-

Ersatz-Achse komplet    Fr. 45.-
G 18/04-08

Ersatz-Achse komplet     Fr. 55.-
G 15S/04-08 + G 18S/04-08

Beispiel, wie einfach die Rundeisenachse auf
eine U- Achse 40x20x5 mm verschweisst wird !

Ersatz-Achse komplet     Fr. 78.-
G 34 S/04-08

Ersatz-Achse komplet     Fr. 35.-
G 15/04-08

Reifenmarken und Pneuprofil,
können jederzeit wechseln!

KK400

Kugelkränze für Hand-und Ponywagen
Lenkungen

mm     mm        kg

Bestell-Nr.         Fr.
Code                  
Mit Kugellager    

KK300               190.-     300     55      250

KK400                230.-     400     55      600

KK500                275.-     500     55      800

KK600                370.-     600     55    1500

Höhe

Kugelkränze:
Für Schlossereien, die
ihre Fahrzeuge selber
konstruieren.
Die Achsen werden
direkt angeschweisst
und schon ist die
Lenkung fertig!

Ersatzteile:

Ersatzteile:

KK300 auf 190.- geändert 26.11.19 / es



Räder für Ponywagen 21.4

43 / RB10

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Dimension- Naben- Brems- Brems-
Code Bereifung ausführung Trommel Leistung
*= nicht ab Lager ( Luft ) Art

G60/N350 352.- 530 100 70 32 180 9.0 2.75 - 14” Laufnabe keine keine
G60/N350NB* 482.- 530 100 70 32 180 12.3 2.75 - 14” Stangenzug Ø 150 mm leichte
G60/N1300SHB* 720.- 530 100 70 42 180 18.5 2.75 - 14” Seilzug Ø 200 mm starke

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

78.- 18.- 256.-
78.- 18.- 386.-
78.- 18.- 624.-

G65/N350NB            Ansicht aussen
G65/N350NB              Ansicht innen

G60/N350  Ansicht aussen
mit Laufnabe N350

G60/N350  Ansicht innen
mit Laufnabe N350

G60/N350: Laufnabe ohne Bremse
Starke Stahlrohrspeichen verschweisst,
 galvanisch verzinkt, Laufnabe/Kugellager,
angeflanscht mit 4 Muttern.
Eignet sich bestens für Deichselräder bei
Ponywagen oder Handwagen.

G60/N350NB: Für Stellbremse!
Starke Stahlrohrspeichen verschweisst,
 galvanisch verzinkt, Bremsnabe angeflanscht
mit 4 Muttern.
Eignet sich bestens für Hinterräder bei
leicht gebremsten Handwagen.

Maximale Geschwindigkeit: 25 km/h

Laufnabe N350 Bremsnabe N350NB

Bremsnabe N1300SHB

Seilzug, Länge 1000 mm, gehört zum Lieferumfang
der Bremsnabe N1300SHB !

Für Stangenzug

grundiert in schwarz,
max 350 kg Tragkraft

G65/N350 + R65/N350NB
Starke Stahlrohrspeichen verschweisst,
 galvanisch verzinkt, mit Laufnabe oder
Bremsnabe angeflanscht mit 4 Muttern.
Eignet sich bestens für Handwagen.
Bremstrommel Ø 150 mm nur als Stell-
bremse verwenden.

G65/N1300SHB:
Eignet sich bestens für Hinterräder bei
gebremsten Ponywagen, grosse Brems-
leistung dank Trommel Ø 200 mm.

Ersatzteile:

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Dimension- Naben- Brems- Brems-
Code Bereifung ausführung Trommel Leistung
*= nicht ab Lager ( Luft ) Art

G65/N350 382.- 640 100 90 32 250 12.5 3.25 - 19” Laufnabe keine keine
G65/N350NB* 512.- 640 100 90 32 250 15.8 3.25 - 19” Stangenzug Ø 150 mm leichte
G65/N1300SHB* 750.- 640 100 90 42 250 21.5 3.25 - 19” Seilzug Ø 200 mm starke

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

92.- 20.- 270.-
92.- 20.- 400.-
92.- 20.- 638.-

Ersatzteile:



Gerüst-Rollen 125 bis 200 mm 19.22

44 / RB10

Luftbereifte Stahlscheibenräder 200 bis 530 mm 21.5

L 200 KFGL 12  Nabe zentriert L 200 RK 20 Nabe zentriert

3.00 - 4,   4 Ply auf Wunsch 6 Ply 36.- 250 kg

L 220 Ro 20 Nabe versetzt,
Pneumarke Veloce

L 260 Ro 25 Nabe zentriert

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu Dimension- Luft- Felgen-
Code Art Bereifung druck Typ
• = Stollenprofil Atü

L 200 KFGL 12 36.- 200 50 43 12.3 80 0.5 Gleitlager Luft 200 x 50, 2 Ply 2.5 Tiefbett
L 200 RK 20 55.- 200 50 50 20.1 80 0.8 Rillenkula Luft 200 x 50, 2 Ply 2.5 Tiefbett
L 220 Ro 20 50.- 220 65 60 20 120 1.0 Rollenlager Luft 2.50 - 4, 4 Ply 2.5 Tiefbett
L 260 GL 20 54.- 260 85 50 20.1 200 1.1 Gleitlager Luft 260 x 85, 4 Ply 2.5 Tiefbett
L 260 Ro 25 60.- 260 85 50 25 200 1.2 Rollenlager Luft 260 x 85, 4 Ply 2.5 Tiefbett

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

19.- 10.- 13.-
19.- 10.- 26.-
24.- 10.- 16.-
26.- 12.- 16.-
26.- 12.- 22.-

Luftbereifte Räder für Sackkarren 

L 300 RK 25
Nabe zentriert mit Rillen-
kugellager, Lager abgedichtet

L 400 Ro 25
Nabe zentriert

L 400 S 30 Nabe angeflanscht
Stummel 30 x L=200 mm

EK 10/2 Nabe abgedichtet
Stummel 25 x L=120 mm

L 400 S 30 BR Bremsnabe
Stummel 30 x L=200 mm

L 460 S 40 Keine Bremsnabe
Achsstummel 40 x L=145 mm
Lochkreis 115 mm/ Zentrum 80

S40 Preis inkl.
Achsstummel

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu Dimension- Luft- Felgen-
Code Art Bereifung druck Typ
• = Stollenprofil Atü

EK10/2 = • s.v. 96.- 260 85 Achse 20/25 200 2.1 Kugellager Luft 3.00 - 4, 2 Ply 2.5 Flachbett
L 300 RK 25 80.- 300 95 76 25 300 2.5 Kugellager Luft 4.00 - 4, 6 Ply 6.5 Tiefbett
EK 16/2 = Rille 116.- 400 100 Achse 20/25 250 3.9 Kugellager Luft 4.00 - 8, 4 Ply 2.5 Tiefbett
L 320 GL 25 = • 72.- 320 90 75 25 200 2.3 Gleitlager Luft 4.10/3.50 - 6 2.5 Tiefbett
L 400 Ro 25 80.- 400 100 75 25 200 2.4 Rollenlager Luft 4.00 - 8, 2 Ply 2.5 Tiefbett
L 400 S 30 = • 225.- 400 100 Achse 30 250 6.8 Kugellager Luft 4.00 - 8 4 Ply 2.5 Tiefbett
L 400 S 30 BR • 310.- 400 100 Achse 30 250 8.3 Kugellager Luft 4.00 - 8 4 Ply 2.5 Tiefbett
PLU/400-25L 66.- 400 100 85 25 200 2.8 Gleitlager Luft 4.00 - 8 2 Ply 2.5 Kunstst.
L460S40* = • 368.- 460 130 Achse 40 610 12.6 Kegelrollenl. Luft 5.00 - 8 10 Ply 3.0 Flachbett

/01 /02 /03
Pneu Schlauch Felge
Fr. Fr. Fr.

26.- 13.- 57.-
30.- 12.- 62.-
34.- 15.- 67.-
30.- 12.- 30.-
34.- 15.- 31.-
35.- 15.- 85.-
35.- 15.- 255.-
34.- 15.- 17.-
120.- 20.- 198.-

Luftbereifte Räder für Handwagen

ø 25                  ø 20

Fr. 18.-               Fr. 15.-

64 52

Lagerböcke für Ø 20 Code LB20
Lagerböcke für Ø 25 Code LB25

145 mm

innen Pneu

innen Nabe

wichtige Masse

• = StollenprofilRillenprofil

Rillenprofil RillenprofilRillenprofil Rillenprofil

Ersatzteile:

Ersatzteile:

Komplette Achsen: Achsstummel
und U-Eisen 40x25x5 mm,
verschweissen wie Bild links



45 / RB10

“Greentyre“-Räder, pannensicher 200 bis 400 mm 21.6

G 200 GL15 Nabe zentriert G 200 K20 Nabe zentriert

G 260 GL20 Nabe zentriert G 260 Ro25 Nabe zentriert

Greentyre-Räder für Sackkarren 

Greentyre-Reifen haben folgende Vorteile:
Die Reifen sind aus mikrozellularem Polyurethan A, das Tausende von winzigen
Luftbläschen enthält. Diese Mikrozellenkonstruktion gewährleistet beim Fahren
dieselbe Dämpfung von Stössen, sowie Absorption der Vibration, wie ein
Luftreifen und schliesst einen Plattfuss vollkommen aus. Dabei ist das Gewicht
ähnlich wie das bei Luftreifen. Der Reifen behält konstant den gleichen Luftdruck.
Die Lebensdauer ist 3-4mal länger als bei herkömmlichen Luftreifen. Optimale
Bodenhaftung, Traktion und Bremswirkung auch bei Nässe, die Reifen in den
Standardfarben hinterlassen belagsunabhängig keinerlei Spuren. 
B verschleissfeste Aussenhaut  / C reissfeste Nylonseile.

GK 260 K25 Nabe für
Für Expresso Staubdeckel

GG 260 K25 Nabe für
Für Expresso Staubdeckel

GK 400 GL25 GS 400 Ro25

Greentyre-Räder für Stapelkarren und Handwagen

Rillenprofil • = Blockprofil

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu, Farbe Grösse Felgenart
Code Art
• = Blockprofil

GK 260 K25 112.- 260 85 45 25 100 1.6 Kugellager Greentyre, schwarz 260 x 85 Kunststoff
GG 260 K25 = • 114.- 260 80 45 25 100 1.6 Kugellager Greentyre, grau 260 x 85 Kunststoff
GK 400 GL25 84.- 400 90 88 25.1 200 3.2 Gleitlager Greentyre, schwarz 4.00-8 Kunststoff
GS 400 Ro25 115.- 400 90 75 25 200 3.8 Rollenlager Greentyre, schwarz 4.00-8 Stahl

Info: Greentyre-Pneu
kann nicht ersetzt
werden !

Für Expresso 
Für Expresso 
Für Handwagen
Für Handwagen

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu, Farbe Dim. Grösse Felge
Code Art
• = Blockprofil

G 200 GL15 60.- 200 45 55 15.1 100 0.8 Gleitlager Greentyre, schwarz  8x2 200 x 50 Stahl
G 200 K20 64.- 200 45 50 20 100 0.9 Kugellager Greentyre, schwarz  8x2 200 x 50 Stahl
GG 200 K20* 66.- 200 45 50 20 100 0.9 Kugellager Greentyre, grau 200 x 50 Stahl
L  220  Ro20 = • N.L 220 65 – – – – –                         2.50-4 200 x 50 –
G 260 GL20 80.- 260 85 50 20.1 200 1.5 Gleitlager Greentyre, schwarz 3.00-4 260 x 85 Stahl
G 260 Ro25 86.- 260 85 50 25 200 1.7 Rollenlager Greentyre, schwarz 3.00-4 260 x 85 Stahl
G 260 K20* 92.- 260 85 50 20 200 2.1 Kugellager Greentyre, schwarz 3.00-4 260 x 85 Stahl

Info: Greentyre-Pneu
kann nicht ersetzt
werden !

Für Lenkrollen
Für Kofferboy K150 
Für Dauerbetrieb
N.L = nicht lieferbar
nicht geeignet für Sackrolli

nicht geeignet für Stapelkar.

Für Rollstühle



46 / RB10

Die preisgünstigen Vollgummiräder 250 bis 400 mm 21.7

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Rad- Naben- Bereifung Felgenfarbe
Code Typ Art oder

Ausführung

PLPVC 150-12 EO 8.40 150 37 34 12.2 50 0.3 Endrad ohne Lager PVC-Reifen rot
PLPVC 175-12 EO 9.80 175 37 34 12.2 75 0.4 Endrad ohne Lager PVC-Reifen rot

PLT 160-20 GO 14.50 160 45 50 20 125 0.8 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLT 180-20 GO 16.- 180 45 50 20 125 1.0 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLT 200-20 EO 16.80 200 50 55 20 150 1.3 Endrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLT 225-20 GO 20.50 225 55 55 20 185 1.8 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLT 225/75-20 GO 26.- 225 75 55 20 185 2.5 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLT 275-20 GN 35.- 275 70 65 20 200 2.4 Gleitlager mit Nylonlager Vollgummi schwarz
PLT 275-20 GO 35.- 275 70 65 20 220 3.4 Gleitlager ohne Lager Vollgummi schwarz

PLU 300-25 GO 46.- 300 75 85 25 250 4.3 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz
PLU 400-25 GO 58.- 400 90 85 25 300 9.2 Gabelrad ohne Lager Vollgummi schwarz

Ersatzteile:
Pneu Felge
Fr. Fr. Fr.

Info; ohne Lager:
Die Achse läuft direkt
in der Kunststoff-
Felge

Für “Janus“-Räder
in Vollgummi gibt es 
keine Ersatzreifen
und Felgen!
Reifen und Naben-
dimensionen können
jederzeit ändern!

-.- -.- -.-

Radfelge in Kunststoff und Vollgummibereifung, Serie: “Janus“ solange Vorrat

SM 250 GL 20     Nabe zentriert SM 290 GL 20     Nabe zentriert SM 360 GL 25     Nabe zentriert SM 390 GL 25     Nabe zentriert

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Rad- Naben- Bereifung Felgen-
Code Typ Art Farbe

SM 250 GL 20 18.- 250 40 43 20.1 80 1.2 Gabelrad Lagerbüchsen Vollgummi rot
SM 290 GL 20 26.- 290 55 45 20.1 120 2.2 Gabelrad Lagerbüchsen Vollgummi rot
SM 330 GL 20 32.- 330 55 45 20.1 120 2.8 Gabelrad Lagerbüchsen Vollgummi rot
SM 360 GL 25 35.- 360 65 76 25.1 150 4.0 Gabelrad Lagerbüchsen Vollgummi rot
SM 390 GL 25 39.- 390 75 76 25.1 150 4.7 Gabelrad Lagerbüchsen Vollgummi rot

Ersatzteile:
Pneu Felge
Fr. Fr.

Für “ Super Man “
gibt es keine Ersatz-
Reifen und Felgen !

Radfelge in Kunststoff und Vollgummibereifung Serie: “Super Man“ solange Vorrat

PLT 200-20 EO    Nabe versetzt PLT 225-75 GO   Nabe zentriert PLU 400-25 GO  Nabe zentriertPLPVC 175-12 EO   Nabe versetzt

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu Dimension- Reifen- Felgen
Code Art Bereifung Marke Farbe

V 180 RK12 E 37.- 180 45 38 12.1 80 1.0 Rillenkula Vollg. 180/160-45 - grau
WAS 200-20 RBE 20.- 200 45 60 20.1 120 1.3 Rollenlager Vollg. 200/20-120 - rot
V 230 GL 20 s.v. 34.- 230 45 65 20.1 80 1.5 Gleitlager Vollg. 230x45 - grau
V 400 Ro 25 115.- 400 90 75 25 150 8.8 Rollenlager Vollg. 400x90 FIVE OAKS blau

Ersatzteile:
Pneu Felge
Fr. Fr. Fr.

P80 Transportboy
kein Ersatz !
kein Ersatz !
kein Ersatz !

Radfelge in Stahlblech lackiert und Vollgummibereifung, Serie: “Kerko“

V 400 Ro 25
Nabe zentriert So einfach werden die Räder montiert: Mit Starlockringen !

V 180 RK12 E
Nabe versetzt,
Endrad

WAS 200-20 RBE
Nabe versetzt,
Endrad

V 230 GL 20
Nabe zentriert,
mit Radkappe

Stellring Maden-
ø mm Inbus
20 M6 x 8
25 M8 x 10

Schrauben für
Stellringe



47 / RB10

Räder mit PVC-Reifen 128 bis 260 mm 21.8

PVC 128 GL 10
Nabe zentriert

PVC 170 GL 10
Nabe zentriert

PVC 215 GL 12
Nabe zentriert

PVC 260 GL 20
Nabe zentriert

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Rad- Naben- Bereifung Felgen-
Code Typ Art Farbe
*= nicht ab Lager

PVC 128 GL 10        9.80 128 19 22 10.2 20 0.3 Gabelrad Nylonlager PVC-Reifen rot
PVC 170 GL 10      16.80 170 28 42 10.2 30 0.5 Gabelrad Nylonlager PVC-Reifen rot
PVC 180 GL 10*    22.40 180 45 38 10.2 40 0.9 Gabelrad Nylonlager PVC-Reifen grün
PVC 215 GL 12*    29.- 215 45 48 12.2 50 1.2 Gabelrad Nylonlager PVC-Reifen rot
PVC 260 GL 20*    35.- 260 58 72 20.2 100 1.6 Endrad EO Nylonl./Staubkappe PVC-Reifen rot

Ersatzteile:
Pneu Felge
Fr. Fr. Fr.

Für “Kerko“-Räder
mit PVC-Reifen gibt 
es keine Ersatzreifen
und Ersatzfelgen!

Radfelge in Stahlblech lackiert und PVC-Reifen, Serie: “Kerko“

mm mm mm mm kg

Bestell-Nr. Fr. Lager- Pneu Für Modell
Code Art

H 4/02 125.- 160 38 20 150 Rollenlager Vollgummi schwarz H 4 + H 6
H 4/03 170.- 160 38 20 150 Rollenlager Vollgummi grau, spurlos H 4 + H 6 grau
H 4/04 s.lange.V 251.- 160 38 20 300 Rollenlager Elastikreifen schwarz H 4/600
H 4/05 131.- 160 38 20 250 Rollenlager Vollgummi schwarz H 6/500
H 4/06-1 131.- 160 38 20 150 Rollenlager Vollgummi schwarz H 4 + H 5 Sperre

Ersatzteile:
Rad Achse Stern
Fr.x3 Starlock Fr.

15.- 12.- 9.- 59.-
30.- 12.- 9.- 59.-
55.- 12.- 9.- 65.-
15.- 12.- 9.- 65.-
15.- 12.- 9.- 65.-

Radsterne für Treppenrolli

Starlockring
S

mit Kappe
SMK

Stellring
STR

Nabenausführungen der Serie “Janus” (Seite 46/00)
Beim Endrad EO ist die Nabe = N vom Zentrum versetzt!

Beim Gabelrad GO ist die Nabe = N im Zentrum verteilt!

EO GO

Achs Mass Starlockring Starlockring Stellring  mit
d X ohne Kappe mit Kappe DxL     Schraube

ø mm ø mm D mm    Fr. / Stk. D mm    Fr. / Stk. mm      Fr. / Stk.

8 4 15.3 -.50 16.2 1.- - -
10 5 18.5 -.70 19.7 1.20 - -
12 6 25.0 -.90 26.2 1.30 - -
15 7 28.2 1.10 29.5 2.- - -
20 8 36.5 1.30 38.2 2.40 32x12 7.-
25 9 41.3 1.50 43.0 3.- 40x16 8.50

Ab 300 Stück können verschiedene Farbtöne der Radfelge für jedes Rad geliefert werden, fragen Sie uns einfach an!

Das Vollgummirad kann nicht gewechselt werden, da für die Montage ein Spezialwerkzeug benötigt wird ! 

H 4/02 H 4/04 H 4/03
Starlockring
mit Kappe Fr. 1.50/Stk. pro Stern Fr. 9.-
Achse Fr. 4.-   /Stk. pro Stern Fr. 12.-

Radsterne mit Radsperre haben zusätzlich
eine Metallplatte mit 3 Löcher.



 Spezialräder Serie TR / PP / DE                 58 bis 200 mm          

48 / RB10

TR7 

TE2008/01
PP7

TS2015N/01

Hubwagengabelräder
Polyurethane

Hubwagengabelräder
Polyamid

Bei Ersatz-Bestellungen,
alle 4 Masse angeben!

DE200-20

mm   mm    mm     mm       kg           kg

Bestell-Nr.               Fr.                                                                   Bereifung        Nabenart      Verwendung
Code                                                                                                
*= nicht ab Lager

TS2015/01               60.-      85    70    70       17     700     1.520    Polyurethane   Kugellager     Für Typ: TS2015 + TS2515
TE2008/01               60.-      85    90    90       17     800     1.810    Polyurethane   Kugellager     Für Typ: TE2008
TR7                          60.-      85    70    70       20     700     1.600    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
TR8-20*                   57.-      85    85    85       20     550     1.870    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
TR8-25*                   59.-      85    85    85       25     550     1.800    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
TR9                          68.-      85    90    90       20     800     1.750    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
TR10-20                  70.-      85  100  100       20     700     2.030    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
TR10-25*                 72.-      85  100  100       25     700     1.970    Polyurethane   Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler

TS2015N/01            50.-      82    70    70       17     600     0.615    Nylonrad          Kugellager     Für Typ: TS2015N + TS2515N
TE2008N/01            50.-      83    90    90       17     700     0.720    Nylonrad          Kugellager     Für Typ: TE2008N
PP7*                        50.-      85    70    70       20     600     0.580    Nylonrad          Kugellager     Für Allgemeine - Hubwagen / Pratzenstapler
THS4L/01               70.-      58 Hubw. für Einwegpalette          Nylonrad          Kugellager     Für Typ: THS4L

DE200-20                58.-    200    50    60       20     450     2.020    Elastikrad         Kugellager     Für Allgemeine - Handstapler / Pratzenstapler
DE200-25                58.-    200    50    60       25     450     2.100    Elastikrad         Kugellager     Für Hubwagen  TS und Fremdfabrikat
DE200-25NY           55.-    200    50    60       25   1000     1.680    Nylonrad          Kugellager     Für Hubwagen  TS und Fremdfabrikat

Hubwagen-Räder für Serie TS + TE, und Pratzenstapler

01053
HU82PUR-01

HU82PUR-01 TAN
01519

Gabelräder für Armanni
Pratzenstapler

Gabelräder für HU
Hubwagen

Gabelräder-Tandemset
für Armanni Pratzenstapler

Gabelräder-Tandemset
für HU Hubwagen

mm   mm    mm     mm       kg         kg            mm              mm

Bestell-Nr.                Fr.                                                                                                   Bereifung         Nabenart     Bauart
Code                                                                                                                                                                               
*= nicht ab Lager

01053                        76.-   80    70     70      20      700    1.046       –              –         Polyurethane      Kugellager     Einzelrad für Tandemset
01519                      198.-    80    70     93      20    1400    3.300       20             200       Polyurethane      Kugellager     Tandemset für Armanni

HU82PUR-01            60.-    80    70     70      20      650    1.270       –              –         Polyurethane      Kugellager     Einzelrad für Tandemset
HU82PUR-01 TAN   150.-    80    70     94      20    1300    3.160       20             165       Polyurethane      Kugellager     Tandemset für HU Hubwagen

HU82NY-01               50.-    80    70     70      20      600    0.615       –              –         Polyamid weiss  Kugellager     Einzelrad für Tamdemset
HU82NY-01 TAN     140.-    80    70     94      20    1200    1.85         20             165       Polyamid weiss  Kugellager     Tandemset für HU Hubwagen

Hubwagen-Räder für Serie  Armanni-Stapler und Hubwagen Serie HU

 Gabelräder der neuen Serie                        80 bis 82 mm       21.9

geändert 11.12.20 / es



49 / RB10

Vollgummiräder  WPS / WBS / WRP 100 bis 250 mm

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Farbe-
Code Colson Typ Art Pneu
*= nicht ab Lager

WPS-41 M12 6.50 100 35 40 12 70 0.288 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-41 RB M12 9.- 100 35 40 12 70 0.323 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz

WPS-51 M12 8.- 125 35 40 12 90 0.400 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-51 RB M12 10.50 125 35 40 12 90 0.435 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-51 BB M8 A* 16.- 125 35 40 8 90 0.495 Kugellager Kunststoff Antistatisch schwarz

WPS-6 M20 13.50 150 38 60 20 135 0.626 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-6 RB M20 16.- 150 38 60 20 135 0.668 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwaz
WPS-6 RB M25 17.50 150 38 60 25 135 0.640 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz

WPPM 2003 1000 17.- 200 50 60 20 205 1.428 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-8 RB M20 20.50 200 50 60 20 205 1.322 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WPS-8 RB M25 20.50 200 50 50 25 205 1.347 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz

WPRB 0802 5080* 8.- 80 35 42 8 150 0.145 1 Kugellager Kunststoff Naturgummi schwarz
WPRB 1002 5080* 9.80 100 35 42 8 150 0.253 1 Kugellager Kunststoff Naturgummi schwarz
WPRB 1252 5100 13.- 125 35 48 10 150 0.411 1 Kugellager Kunststoff Naturgummi schwarz

WBS-51 RB M12 13.50 125 35 40 12 125 0.571 Rollenlager Stahl verzinkt Vollgummi schwarz
WBS-5 RB M12 RS* 19.70 125 35 40 12 125 0.536 Rollenlager Stahl verzinkt Rollsoft grau

WBS-6 RB M20 19.- 160 38 60 20 135 1.186 Rollenlager Stahl verzinkt Vollgummi schwarz
WBS-6 RB M20 RS 38.- 160 38 60 20 135 0.987 Rollenlager Stahl verzinkt Rollsoft grau
WBS-6 RB W M20 23.- 160 38 60 20 135 1.171 Rollenlager Stahl verzinkt Vollgummi grau

WPSM 2003 2000 22.- 200 45 60 20 205 1.795 Rollenlager Stahl verzinkt Vollgummi schwarz
WBS-8 RB M20 RS 48.- 200 45 60 20 205 1.760 Rollenlager Stahl verzinkt Rollsoft grau
WBS-8 RB W M20 25.- 200 45 60 20 205 1.948 Rollenlager Stahl verzinkt Vollgummi grau

WBS-10 RB M25 39.- 250 60 65 25 295 2.400 Rollenlager Stahl grau lack. Vollgummi schwarz

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

 – 2 1.50
2.50 2 1.50

– 2 1.50
2.50 2 1.50
8.-  – –

– 17 2.50
3.50 16 2.50
4.- - 3.-

-  – 8.50
3.50 16 2.50
4.- – 3.-

– – –
– – –
– – –

2.50 2 1.50
2.50 2 1.50

3.50 16 2.50
3.50 16 2.50
3.50 16 2.50

3.50 16 2.50
3.50 16 2.50
3.50 16 2.50

4.- – 3.-

WPS-8 RB M20 WPPM 2003 1000 WPRB 1252 5100 WPSM 2003 2000

70 - 295 kg

450 - 550 kg

HU 180-20
HU 2000-20

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Bereifung Nabenart Ersatzrad für HU mit zurück-
Code Hubwagen Typ versetztem Kugellager
*= nicht ab Lager

HU180-20 70.- 180 50 43.5 20 450 1.320 Vollgummi Kugellager HU 20-115 TE für Staubdeckel aussen
HU200-20 75.- 200 50 54.5 20 550 1.630 Vollgummi Kugellager HU 26-115 TMt für Staubdeckel aussen

Deichselräder für blaue Hubwagen-Serie HU

Deichselräder der neuen Serie 180 und 200 mm 21.10

HU Radkörper aus Aluminium, mit
aufvulkanisiertem schwarzem
Elastik-Vollgummi.

geändert 06.12.11/ es



Räder  WRN + WNP + WNY + WED 41 bis 200 mm 21.11

50 / RB10

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Farbe-
Code Colson Typ Art Pneu
*= nicht ab Lager

WRN-20 3.80 50 22 27 6.4 27 0.038 Gleitlager Kunststoff Vollgummi blau
WRN-25 4.50 63 25 33 9.5 45 0.062 Gleitlager Kunststoff Vollgummi blau
WRN-3 M12 7.80 75 32 40 12 90 0.101 Gleitlager Kunststoff Vollgummi blau

WRN-4 M15 11.50 100 38 48 15 160 0.203 Gleitlager Kunststoff Vollgummi blau
WRN-4 RB M15 14.50 100 38 48 15 160 0.253 Rollenlager Kunststoff Vollgummi blau

WRN-5 M15 15.70 125 38 48 15 180 0.330 Gleitlager Kunststoff Vollgummi blau
WRN-5 RB M15* 18.70 125 38 48 15 180 0.380 Rollenlager Kunststoff Vollgummi blau

WRN-6 M20 21.- 150 45 60 20 300 0.551 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WTPB 1503 2000 24.50 150 45 60 20 300 0.671 Rollenlager Kunststoff Vollgummi blau

WRN-8M20* 33.- 200 50 60 20 450 0.850 Gleitlager Kunststoff Vollgummi schwarz
WRN-8 RB M20 36.50 200 50 60 20 450 0.970 Rollenlager Kunststoff Vollgummi schwarz

WNP-6 M20 28.50 150 45 60 20 500 0.640 Gleitlager Nylonfelge Polyurethane rot

WNP-8 M20 44.- 200 51 60 20 600 1.035 Gleitlager Nylonfelge Polyurethane rot

WTPB 1503 2000
siehe auf Blatt 21.17

WNP-8 M20

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

– 6 1.10
– 6 1.20
– 2 1.50

– 8 1.80
3.- 7 1.80

– 8 1.80
3.- 7 1.80

– 17 2.50
8.50 - 8.50

– 17 2.50
3.50 16 5.50

 – 7 2.50

– 16 5.50

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felge / Bereifung Farbe-
Flexello / Colson Typ Colson-Nr. Pneu
*= nicht ab Lager

WNY-158 1.10 41 19 21 6.4 20 0.021 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-20 1.60 50 19 27 6.4 54 0.021 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-25 2.50 63 22 33 9.5 122 0.041 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-3 M12 5.50 75 25 40 12 170 0.658 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss

WNY-4 M15 8.- 100 32 48 15 270 0.128 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WTPN 1002 5100 14.- 100 32 49 12 270 0.181 Rillenkula WTPN 1002 5100 Nylonfelge weiss

WNY-5 M15 13.- 125 35 48 15 365 0.188 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-5 RB M15 17.- 125 35 84 15 365 0.228 Rillenkula WTPN 1252 5100 Nylonfelge weiss

WNY-6 M20 17.50 150 38 60 20 520 0.314 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-6 RB M20 21.50 150 38 60 20 520 0.429 Rollenlager WTPN 1503 2000 Nylonfelge weiss

WNY-8 M20 27.- 200 38 60 20 605 0.563 Gleitlager Nylonfelge Nylonfelge weiss
WNY-8 RB M20 32.- 200 38 60 20 605 0.692 Rollenlager WTPN 2003 2000 Nylonfelge weiss
WNY-8 RB M25 33.- 200 38 60 25 605 0.682 Rollenlager Nylonfelge Nylonfelge weiss

WPL-41 M12 5.50 100 37 40 12.2 80 0.103 Gleitlager Polyamid Polyamid sw
WPL-51 M12 7.- 125 37 40 12.2 100 0.152 Gleitlager Polyamid Polyamid sw
WPL-51 RB M12 9.50 125 37 40 12 100 0.189 Rollenlager Polyamid Polyamid sw

WNY-8 RB M20 WPL-51 RB M12
WNY-4 RB M15 nicht mehr erhältlich vormals: WNY-51 RB M12

WTPN 1002 5100

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

– 6 1.10
– 6 1.10
– 6 1.20
– 2 1.50

– 8 1.80
2.50 7 1.80

– 8 1.80
2.50 7 1.80

– 17 2.50
3.50 16 2.50

– 17 2.50
3.50 16 2.50
5.50 – –

– – 1.50
– – 1.50
– – 1.50

Vollgummiräder mit Spezialreifen

27 - 600 kg

54 - 605 kg

Räder ohne Bereifung

geändert 28.11.13/ik



51 / RB10

Schwerlast-Räder  WSU “Flexello“ 75 bis 400 mm 21.12

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felge / Bereifung Montiert
Code Flexello Typ Colson-Nr. in Rolle: Typ
*= nicht ab Lager

WSU-3 M12 19.- 75 29 39 12 150 0.438 Gleitlager Stahlguss Superthane 3-61SUB usw.

WSU-4 RB M15 38.- 100 43 48 15 295 0.932 Rollenlager WRCU 1002 2000 SL-4SUB

WSU-5 RB M15 94.- 125 35 48 15 325 1.300 Rollenlager WRCU 1253 2000 SL-5SUB

WSU-6 RB M20 103.- 150 45 60 20 725 2.016 Rollenlager WRCU 1503 2000 3031100 Lager
WSU-6 RB M25 110.- 150 45 60 25 725 1.931 Rollenlager Stahlguss Superthane 3031200 Lager
WSU-61 RB M20 58.- 150 38 60 20 600 1.970 Rollenlager Stahlguss Superthane SL-6SUB
WSU-6 BJ M12* 76.- 150 45 61 12 725 2.110 Kugellager Stahlguss Superthane KV-6SUBJM4
WSU-6 BJ M20* 77.- 150 45 57 20 725 2.000 Kugellager Stahlguss Superthane  –
WSU-6 BJ M25* 80.- 150 45 57 25 725 2.030 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-6 TM* 108.- 150 45 57 12.7 725 2.480 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-6SUTMM4

WSU-8 RB M20 110.- 200 51 60 20 1045 3.500 Rollenlager WRCU 2003 2000 SL + GT + KV
WSU-8 RB M25 116.- 200 51 60 25 1045 3.900 Rollenlager Stahlguss Superthane –
WSU-8 BJ M12* 103.- 200 51 61 12 1045 3.930 Kugellager Stahlguss Superthane KV-8SUBJM4
WSU-8 BJ M20* 104.- 200 51 57 20 1045 4.100 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-8 BJ M25 107.- 200 51 57 25 1045 4.150 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-8 TM 139.- 200 51 62 12.7 1045 3.900 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-8SUTMM4
WSU-83BJM25* 172.- 200 76 92 25 1270 5.300 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-83 TM 195.- 200 76 106 12.7 1270 5.900 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-83SUTMM4
WSU-108 TM* 197.- 200 76 92 19.1 1270 5.400 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-108SUTM

WSU-10 RB M25 125.- 250 51 60 25 1135 6.500 Rollenlager Stahlguss Superthane GT+KV-10SUB
WSU-10 BJ M12* 135.- 250 51 61 12 1135 6.600 Kugellager Stahlguss Superthane KV-10SUBJM4
WSU-10 BJ M25* 139.- 250 51 57 25 1135 6.650 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-10 TM 181.- 250 51 62 12.7 1135 5.900 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-10SUTMM4
WSU-103 TM* 310.- 250 76 106 12.7 2270 10.200 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-103SUTMM4
WSU-110 TM 300.- 250 76 92 19.1 2270 9.340 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-110SUTM
WSU-210 RB 340.- 250 76 95 38.1 2950 10.400 Rollenlager Stahlguss Superthane Auslaufmodell
WSU-210 TM 355.- 250 76 92 31.8 2950 9.300 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-210SUTM

WSU-12 RB M25 178.- 300 57 60 25 1270 8.800 Rollenlager Stahlguss Superthane KV-12SUBM4
WSU-12 BJ M12* 188.- 300 57 61 12 1270 9.500 Kugellager Stahlguss Superthane KV-12SUBJM4
WSU-12 BJ M25* 192.- 300 57 57 25 1270 8.900 Kugellager Stahlguss Superthane –
WSU-12 TM 229.- 300 57 62 12.7 1270 8.400 Schrägrollen Stahlguss Superthane KV-12SUTMM4
WSU-212 RB* 395.- 300 76 95 38.1 2950 14.200 Rollenlager Stahlguss Superthane Auslaufmodell
WSU-212 TM 410.- 300 76 92 31.8 2950 14.500 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-212SUTM
WSU-312 TM 468.- 300 102 118 31.8 4080 19.800 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-312SUTM

WSU-516 TM* 845.- 400 127 143 34.9 6120 41.220 Schrägrollen Stahlguss Superthane EH-516SUTM

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

– 2 4.-

8.- 38 8.-

8.- 39 8.-

17.50 51 10.-
17.50 – –
10.- 42 10.-
24.- 54 8.-
25.- – –
28.- –  – 
60.- 54 8.-

10.- 42+51 10.-
14.- – –
24.- 54 8.-
25.- – –
28.- –  –
60.- 54 8.-
30.- – –
65.- 55 12.-
70.- Axle 1 30.-

14.- 52 10.-
24.- 54 8.-
28.- – –
60.- 54 8.-
65.- 55 12.-
70.- Axle 1 30.-

– –
98.- Axle 2 55.-

14.- 53 10.-
24.- 54 8.-
28.- – –
60.- 54 8.-

– – –
98.- Axle 2 55.-

108.- Axle 3 75.-

148.- Axle 4 132.-

WSU-10RBM25

Schnitt WSU-312TM mit Achsetyp: Axle 3

WSU-312TM

Achs-Set - Nr.: BNTW enthält:
Schraube, Mutter, Achsröhrli, Scheibe
Bolt, Nut, Tube, Washer,

Vorteil von Superthane ist, dass der

Rollwiderstand ca. 3 mal geringer

ist, als ein Vollgummi-Reifen!

Vorteil von Superthane ist, die

Abrieb-Festigkeit ist ca. 10 x geringer

als bei Natur-Vollgummi ! 

Rollwiederstand ca. 2 %

Shorehärte 95 %

Details zu den Axle 1-4, siehe Serie EH auf
Blatt 20.30

150 - 6120 kg

geändert 23.02.15 / ik



Schwerlast-Räder  WRT / WCI 50 bis 300 mm 21.13

52 / RB10

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Montiert
Code Typ Art in Rolle: Typ
*= nicht ab Lager

WRT-4 RB M15 24.- 100 43 48 15 160 0.940 Rollenlager Stahlguss Vollgummi SL = RTB

WRT-5M15* 26.- 125 38 48 15 180 1.470 Gleitlager Stahlguss Vollgummi  –
WRT-5 RB M15 34.- 125 38 60 15 180 1.580 Rollenlager Stahlguss Vollgummi SL-5 RTB

WRT-6 M20* 34.- 150 45 60 20 400 1.960 Gleitlager Stahlguss Vollgummi –
WRT-6 RB M20 44.- 150 45 60 20 400 1.980 Rollenlager Stahlguss Vollgummi SL-6 RTB
WRT-6 BJ M12* 58.- 150 45 61 12 400 Kugellager Stahlguss Vollgummi GT-6 RTBJ
WRT-6 BJ M20* 59.- 150 45 57 20 400 Kugellager Stahlguss Vollgummi –
WRT-6 BJ M25* 62.- 150 45 57 25 400 Kugellager Stahlguss Vollgummi –

WRT-8 M20 49.- 200 51 60 20 585 3.650 Gleitlager Stahlguss Vollgummi –
WRT-8 RB M20 59.- 200 51 61 20 585 3.710 Rollenlager Stahlguss Vollgummi SL-8 RTB
WRT-8 RB M25 59.- 200 51 57 25 585 3.650 Rollenlager Stahlguss Vollgummi –
WRT-8 BJ M20* 74.- 200 51 57 20 585 3.890 Kugellager Stahlguss Vollgummi –
WRT-8 BJ M25* 77.- 200 51 57 25 585 3.940 Kugellager Stahlguss Vollgummi –

WRT-10 RB M25 95.- 250 51 60 25 680 6.190 Rollenlager Stahlguss Vollgummi KV-10 RTB
WRT-10 BJ M12* 105.- 250 51 61 12 680 Kugellager Stahlguss Vollgummi –
WRT-10 BJ M25* 109.- 250 51 57 25 680 Kugellager Stahlguss Vollgummi –

WRT-12 RB M25 131.- 300 57 60 25 750 9.380 Rollenlager Stahlguss Vollgummi KV-12 RTB
WRT-12 BJ M12* 141.- 300 57 61 12 750 Kugellager Stahlguss Vollgummi –
WRT-12 BJ M25* 145.- 300 57 57 25 750 Kugellager Stahlguss Vollgummi –
WRT-312 T M40* 460.- 300 102 118 31.8 2000 Schrägrollen Stahlguss Vollgummi EH-312 RTTM

WCI-20* 4.40 50 22 27 6.4 61 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 9-61 CI

WCI-25* 6.- 63 25 33 9.5 122 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 2-61 CI

WCI-3 M12 10.- 75 32 40 12 170 0.508 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 3-61 CI

WCI-4 M15 14.- 100 38 48 15 450 0.944 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 4-61 CI
WCI-4 RB M15 20.- 100 38 48 15 450 0.932 Rollenlager Stahlguss Stahlguss 4-61 CIB

WCI-5 M15 19.- 125 41 48 15 630 1.400 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 5-61 CI
WCI-5 RB M15 25.- 125 41 48 15 630 1.642 Rollenlager Stahlguss Stahlguss 5-61 CIB

WCI-6 M20* 26.- 150 45 60 20 1180 Gleitlager Stahlguss Stahlguss 6-61 CI
WCI-6 RB M20 36.- 150 45 60 20 1180 2.400 Rollenlager Stahlguss Stahlguss GT-6 CIB

WCI-8 RB M20 47.- 200 45 60 20 1270 4.100 Rollenlager Stahlguss Stahlguss GT-8 CIB
WCI-8 RB M25 47.- 200 45 60 25 1270 4.050 Rollenlager Stahlguss Stahlguss so lange Vorrat

WCI-10 RB M25* 82.- 250 51 60 25 1360 Rollenlager Stahlguss Stahlguss GT-10 CIB

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

8.- 38 7.-

– 37 7.-
8.- 39 7.-

– 43 10.-
10.- 42 10.-
24.- 54 8.-
25.- – –
28.- – –

– 43 10.-
10.- 42 10.-
10.- 53 10.-
25.- – –
28.- – –

14.- 52 12.-
24.- – –
28.- – –

14.- 53 12.-
24.- – –
28.- – –

108.- Axle 3 75.-

– 6 1.10

– 6 1.20

– 2 3.-

– 8 7.-
8.- 20 7.-

– 5 7.-
8.- 20 7.-

– 17 10.-
10.- 51 10.-

10.- 51 10.-
10.- 53 10.-

14.- 52 12.-

WRT-10 RB M25 WRT-8 RB M20WRT-8 RB M20

WCI-8 M20

Achs-Set - Nr.: BNTW enthält:
Schraube, Mutter, Achsröhrli, Scheibe
Bolt, Nut, Tube, Washer,

Stahlbüchse gehärtet

RB = Rollenlager
Roller Bearing

160 - 2000 kg



53 / RB10

Räder  WHC + WAN + WGR + CE 125 bis 400 mm 21.14

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Farbe-
Code Typ Art Felge

WHC-110 TM 230.- 250 76 92 19.1 3270 19.630 Schrägrollen Stahlguss keine schwarz
WHC-510 TM 490.- 250 102 148 34.9 7025 21.700 Schrägrollen Stahlguss keine schwarz

WAN-4 9.- 100 38 41 14.3 305 0.230 Gleitlager Phenolharz resistent gegen Laugen
WAN-6 RB 35.- 150 51 56 19.1 540 1.400 Rollenlager Phenolharz resistent gegen Laugen
WAN-8 RB 48.- 200 51 56 19.1 725 2.200 Rollenlager Phenolharz resistent gegen Laugen

WGR-6 RB M20 69.- 150 48 60 20 1020 3.300 Rollenlager Stahlguss keine schwarz
WGR Laufbahn ist um 900 eingedreht, Breite der Laufbahn ist 25 mm.

WHC-510 TM

WAN-4

WGR-6 RB M20

Laufrad für schwere Tore

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

70.- Axle 1 30.-
148.- Axle 4 132.-

– 10 7.-
10.- 51 7.-
10.- 51 7.-

10.- 51 7.-
  – – –

305 - 7025 kg

Schwerlasträder

CE 250 K

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Montiert
Code Typ Art in Rolli: Typ
*= nicht ab Lager

CE 125 K* 68.- 125 50 52 17 225 Kugellager Aluguss Elastikreifen

CE 150 K* 95.- 150 50 40 20 265 Kugellager Aluguss Elastikreifen

CE 200 K* 100.- 200 50 40 20 400 Kugellager Aluguss Elastikreifen
CE 201 K* 116.- 200 50 40 25 400 Kugellager Aluguss Elastikreifen 6205ZZ
CE 203 K* 150.- 200 75 65 30 575 Kugelager Aluguss Elastikreifen

CE 250 K 185.- 250 50 40 25 500 2.5 Kugellager Aluguss Elastikreifen R142E / 4.2
CE 252 K* 188.- 250 60 40 30 600 Kugellager Aluguss Elastikreifen
CE 256 K* 215.- 250 75 65 30 670 Kugellager Aluguss Elastikreifen

CE 300 K* 265.- 300 75 65 30 775 Kugellager Aluguss Elastikreifen
CE 304 K* 320.- 300 90 80 35 990 Kugellager Aluguss Elastikreifen

CE 360 K* 280.- 360 60 50 30 750 Kugellager Aluguss Elastikreifen

CE 400 K* 325.- 400 65 50 30 900 Kugellager Aluguss Elastikreifen

Ersatzteile:
Lager Felge Reifen
Fr. Fr. Fr.

30.- 19.- 19.-

26.- 37.- 32.-

26.- 40.- 34.-
28.- 42.- 46.-
38.- 49.- 63.-

28.- 51.- 51.-
38.- 82.- 68.-
38.- 88.- 89.-

38.- 129.- 98.-
46.- 149.- 125.-

38.- 137.- 105.-

38.- 159.- 128.-

Schwerlasträder Serie CE:

Mit Stahldraht armierter Elastik-Vollgummireifen, für rauhen
Dauerbetrieb, geringer Rollwiderstand, geräuscharm.

2 Stück Kugellager

Serie nicht m
ehr lie

ferbar!

geändert 17.11.14 / ik



Räder  WPN 100 bis 200 mm 21.15

54 / RB10

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Reifen-
Code Typ Art Code Colson Farbe
*= nicht ab Lager

WPN-4 M15* 13.- 100 35 48 15 250 0.265 Gleitlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-41 RB M12 11.50 100 35 40 12 160 0.320 Rollenlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-4 RBM15* 16.- 100 35 48 15 250 0.330 Rollenlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot

WPN-5 M15* 16.75 125 35 48 15 300 0.310 Gleitlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-51 RB M12 14.- 125 35 40 12 180 0.365 Rollenlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-5 RB M15* 19.75 125 35 48 15 300 0.375 Rollenlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot

WPN-6 M20 25.80 150 45 60 20 600 0.530 Gleitlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-6 RB M20* 29.30 150 45 60 20 600 0.560 Rollenlager Nylonfelge WTPU 1503 2000 rot
WPN-6 BJ M12* 49.80 150 45 61 12 600 0.585 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-6 BJ M20* 50.80 150 45 57 20 600 0.570 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-6 BJ M25* 53.80 150 45 57 25 600 0.565 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot

WPN-8 M20* 40.50 200 50 60 20 650 1.080 Gleitlager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-8 RB M20* 44.- 200 50 60 20 650 1.110 Rollenlager Nylonfelge WTPU 2003 2000 rot
WPN-8 BJ M12* 64.50 200 50 61 12 650 1.140 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-8 BJ M20* 65.50 200 50 57 20 650 1.125 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot
WPN-8 BJ M25* 68.50 200 50 57 25 650 1.120 Kugellager Nylonfelge Polynyl-Injektion rot

WPN-6 RB M20

WCT-8 BJ M20 VG 200-ELF

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

– 8 Serie61 1.80
2.50 2 Serie11 1.50
3.- 7 Serie61 1.80

– 8 Serie61 1.80
2.50 2 Serie11 1.50
3.- 7 Serie61 1.80

– 17 Ser.22 2.50
3.50 16 Ser.22 5.50
24.- 27 Ser.22 8.-
25.- – –
28.- – –

– 17 Ser.22 2.50
3.50 16 Ser.22 5.50

24.- 27 Ser.22 8.-
25.- – –
28.- – –

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Farbe-
Code Typ Art Felge
*= nicht ab Lager

WCT-6 BJ M12* 65.30 160 45 61 12 125 1.560 Kugellager Stahlguss Elastikreifen schwarz
WCT-6 BJ M20* 66.30 160 45 57 20 125 1.630 Kugellager Stahlguss Elastikreifen schwarz

WCT-8 BJ M12* 80.- 200 45 61 12 150 3.580 Kugellager Stahlguss Elastikreifen schwarz
WCT-8 BJ M20* 81.- 200 45 57 20 150 3.480 Kugellager Stahlguss Elastikreifen schwarz

VG 80 27.- 80 30 40 10 50 0.150 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollgummi schwarz
VG 100 30.- 100 30 40 10 70 0.300 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollgummi schwarz
VG 125 38.- 125 37 50 15 100 0.580 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollgummi schwarz
VG 160 45.- 160 40 50 20 135 1.020 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollgummi schwarz
VG 200 60.- 200 45 60 20 205 1.750 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollgummi schwarz

VG 100-ELF 36.- 100 30 40 10 70 0.310 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollg. Leitfähig schwarz
VG 125-ELF 45.- 125 37 50 15 100 0.600 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollg. Leitfähig schwarz
VG 160-ELF 54.- 160 40 50 20 135 1.040 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollg. Leitfähig schwarz
VG 200-ELF 73.- 200 45 60 20 205 1.780 Niro-Rollenl. Edelstahl Vollg. Leitfähig schwarz

ELF = Elektrisch leitfähige Vollgummireifen, Niro-Rollenlager = nicht rostend

Ersatzteile:
Lager Nr. Preis
Fr. BNTW Set

24.- 8.-
25.- – –

24.- 54 SerieGT 8.-
25.- – –

6.- Serie 51 8.-
6.- Serie 51 8.-
9.- Serie 51 10.-

14.- Serie 51 14.-
14.- Serie 51 14.-

6.-   für Serie 51 8.-
9.-   für Serie 51 10.-

14.-   für Serie 51 14.-
14.-   für Serie 51 14.-
-.- -.- -.-

Das preiswerte Rad WPN-5 M15, WPN-6 M20
und WPN-8 M20 mit resistenter Polyurethane-
Bereifung und Gleitlager, wird in die
Gerüstrolle Serie SCA montiert!  
Siehe Blatt  20.22

Räder  WCT + VG, rostfreie Felgen                         80 bis 200 mm

WPN-8BJM12 mit Nabenlänge 61 mm passt genau zwischen die Gabeln des Gehäuses.
WPN-8BJM20 mit Nabenlänge 57 mm, braucht spezielle Distanzscheiben, damit man die normale Nabenlänge von 60 mm
erreicht. Bitte verlangen Sie solche Distanzscheiben wenn diese Räder in Gabeln montiert werden müssen!

WCT-Räder
Elastik-Vollgummireifen werden bei
Lärmproblemen eingesetzt.

VG-Edelstahlfelgen
Absolut rostfreie Felge und Rollenlager.
Eingesetzt werden diese hauptsächlich in
Metzgereien, Schlachthöfen und Chemie.

160 - 650 kg

50 - 205 kg

WPN-41 RB M12

geändert 29.09.11/ es



55 / RB10

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Für Seile: Schraube
Code Typ Art Draht/Hanf ø mitgelief.

DS 50 K 35.- 50 – 19 6.2 100 0.181 Kugellager Stahl verz. Draht 2.5 mm M6x35
DS 60 K 39.- 60 – 19 6.2 100 0.265 Kugellager Stahl verz. Draht 3 mm M6x35
DS 80 K 59.- 80 – 26 8.2 200 0.427 Kugellager Grauguss Draht 4 mm M8x45
DS 100 K 64.- 100 – 30 10.2 300 0.613 Kugellager Grauguss Draht 4 mm M10x55
DS 120 K 79.- 120 – 30 12.2 400 0.867 Kugellager Grauguss Draht 5 mm M12x60
DS 150 K 91.- 150 – 34 14.2 500 1.470 Kugellager Grauguss Draht 6.5 mm M14x65
DS 180 K 109.- 180 – 34 14.2 500 1.890 Kugellager Grauguss Draht 8 mm M14x65
DS 210 K 181.- 210 – 38 16.2 800 3.300 Kugellager Grauguss Draht 9 mm M16x70
DS 240 K 199.- 240 – 38 16.2 800 3.900 Kugellager Grauguss Draht 10 mm M16x70

HS 30 2.90 30 6 11 5.2 20 0.003 Gleitlager Polyamid Hanf 5mm ohne
HS 50 4.20 50 8.8 13 6.2 40 0.012 Gleitlager Polyamid Hanf 8mm Schraube
HS 80 11.90 80 14 23 10.2 90 0.048 Gleitlager Polyamid Hanf 12mm
HS 100 16.80 100 17 28 12.2 120 0.058 Gleitlager Polyamid Hanf 16mm
HS 120 27.- 120 17 28 14.2 140 0.101 Gleitlager Polyamid Hanf 16mm

BR 160 131.- 160 28 45 – 250 1.900 Gleitlager Stahl verz. Hanf 20mm ohne
BR 200 158.- 200 32 52 – 250 2.900 Gleitlager Stahl verz. Hanf 25mm Schraube
BR 250 195.- 250 32 52 – 250 3.900 Gleitlager Stahl verz. Hanf 25mm

DS 210 K HS 120 BR 160

Baurolle

ø 20 mm

Drahtseilräder

Hanfseilräder

Ersatzteile:
Lager
Fr. 

Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !
Auf Anfrage !

-.-
-.-
-.-
-.-
-.-

-.- Info Baurolle:
-.- Haken 500kg
-.- drehbar

Rille

Für Schlossereien Für das Baugewerbe

Bestell-Nr. Fr. D1 D2 B d N r Max. Material Im
Seil Ø Colson-

*= nicht ab Lager mm mm mm mm mm mm kg kg mm Katalog

WHSK 020* 8.- 20 25 7 6 8 2.5 85 0.020 4 Stahl Seite 94/95
WHSK 050 15.- 50 60 9 9 8 2.5 130 0.140 4 Stahl Seite 94/95

WHCK 080* 23.- 80 92 11 15 11 3.5 250 0.300 6 Grauguss Seite 94/95
WHCK 125* 35.- 125 140 12 17 12 3.5 330 0.700 6 Grauguss Seite 94/95
WHCK 160* 55.- 160 185 20 20 25 3.5 550 2.100 6 Grauguss Seite 94/95
WHCK 200/6* 90.- 200 225 22 25 29 3.5 650 2.800 6 Grauguss Seite 94/95
WHCK 200/9* 95.- 200 235 38 25 49 5.0 750 4.400 9 Grauguss Seite 94/95
WHCK 220* 105.- 220 260 38 25 49 5.6 800 6.000 11 Grauguss Seite 94/95

WHCK 080

WHSK 050

WHSK 020

WHSK 020

WHSK 050∂
WHCK 080
WHCK 125

WHCK 160
WHCK 200/6

WHCK 200/9
WHCK 220

Drahtseilräder  SK + CK 20 bis 220 mm 21.16

Rollen  DS + HS + BR 50 bis 250 mm

SK Rad Ø 20 + 50 mm, Stahl, nach DIN 15061

CK Rad Ø 80 + 220 mm, Grauguss, nach DIN 15061
Ab Rad Ø 160 mm, sind Lamellendichtungen montiert.

geändert 27.06.11/ ik



Räder  PF + PR  “Performa” 80 bis 125 mm 21.17

Räder  PF + PB + PR  “Performa”        150 bis 200 mm

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung Reifenart und
Typ Art Reifenfarbe

*= nicht ab Lager

WPPF 0802 5080* 8.- 80 32 42 8 120 0.212 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa grau
WPPF 1002 5080 9.80 100 32 42 8 150 0.285 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa grau
WPPF 1252 5100 13.- 125 32 45 10 180 0.343 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa grau

WPPR 0802 5080* 8.- 80 32 42 8 120 0.198 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa blau
WPPR 1002 5080 9.80 100 32 42 8 150 0.225 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa blau
WPPR 1252 5100 13.- 125 32 45 10 180 0.325 1 Kugellager Polypropylen thermoplastisch Performa blau

WPPF 1252 5100 WPPR 1252 5100

120 - 180 kg

Preiswertes Rad mit thermo-
plastischer Gummibereifung,
schalldämpfend, 65° Shore A,
Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

Preiswertes Rad mit thermo-
plastischer Gummibereifung,
schalldämpfend, 65° Shore A,
Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

250 - 450 kg

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung im für Lenkghäuse
Typ Art Colson- Achs-

*= nicht ab Lager Katalog Typ

WHPF 1603 6443 34.- 160 50 64 20 300 0.890 2 Kugellager Polyprop. thermo.grau Performa 6 JT= HAX 201364
WHPF 2003 6443* 45.- 200 50 64 20 350 1.130 2 Kugellager Polyprop. thermo.grau Performa 6 JT= HAX 201364

WTPB 1503 2000* 26.50 150 45 60 20 300 0.735 Rollenlager Polyprop. thermo.blau Seite 52 JT= HAX 201361D
WTPB 1603 2000* 27.50 160 45 60 20 300 0.820 Rollenlager Polyprop. thermo.blau Seite 52 JT= HAX 201361D
WTPR 1603 6443* 29.- 160 50 64 20 250 0.890 2 Kugellager Polyprop. thermo.blau Seite 52 JT= HAX 201364
WTPB 2003 2000* 31.- 200 50 60 20 450 1.260 Rollenlager Polyprop. thermo.blau Seite 52 JT= HAX 201361D
WTPR 2003 6443* 39.50 200 50 64 20 300 1.130 2 Kugellager Polyprop. thermo.blau Seite 52 JT= HAX 201364

WTPB 1503 2000, mit
Rollenlager und Achsrohr

WHPF 1603 6443, mit
Kugellager

Das Achsrohr reduziert den Achsdurchmesser für
die Gabelmontage, z.B. bei WTPB 1503 2000
von D = Ø 20 auf S = Ø 12 mm.

Achsrohr mit Schraube, für
WHPF / WTPB  / WTPR

Reparatursätze für Räder:
WTPR 1603 6443 = REPSET H 204 V
WTPR 2003 6443 = REPSET H 204 V

56 / RB10

L

D S

geändert 20.01.12/ es



 Räder  AU                                     100 bis 250 mm                        

mm   mm  mm   mm     kg         kg Aluminium

Bestell-Nr.                   Fr.                                                                         Lagerart            Felgen-                 Bereifung        für Gabelghäuse Serie
                                                                                                                 Typ                     Art                                                  Lager-
*= nicht ab Lager                                                                                                                                                                        Büchse

WTAU 1002 6150*      37.–       100     40     50     15      200       0.512    2 Kugellager       Flachfelgen           Polyurethan      JT= Ø 15 auf 10,5 mm
WTAU 1252 6150*      49.–       125     38     50     15      300       0.685    2 Kugellager       Flachfelgen           Polyurethan      JT= Ø 15 auf 10,5 mm
WTAU 1503 6440       61.–       150     50     62     20      550       1.078    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JT= Ø 20 auf 12,8 mm
WTAU 2003 6440*      78.–       200     50     62     20      800       1.643    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JT= Ø 20 auf 12,8 mm

WHAU 1002 6150      37.–       100     40     45     15      200       0.470    2 Kugellager       Flachfelgen           Polyurethan      JS= Ø 15 auf   8,5 mm
WHAU 1252 6150      45.–       125     38     45     15      300       0.630    2 Kugellager       Flachfelgen           Polyurethan      JS= Ø 15 auf   8,5 mm
WHAU 1253 6440*     54.–       125     50     62     20      450       0.940    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAU 1603 6440      66.–       160     50     62     20      600       1.230    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAU 2003 6440      72.–       200     50     62     20      800       1.465    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAU 2503 6440      92.–       250     50     62     20    1000       2.465    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAU 2503 6550*     99.–       250     50     62     25    1000       2.380    2 Kugellager       Profilfelgen            Polyurethan      JS= Ø 25 auf 12,8 mm

WHAU 1253 6440
Intensive Use

WTAU 2003 6440
Medium Industrial

Robuste Aluminium-Radfelge, mit aufvulkanisierter
Polyurethan-Bereifung AU, 92° Shore A, 
schalldämpfend, Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

 200-1000 kg

 Räder  AB                                     100 bis 250 mm                    21.18

mm    mm    mm     mm       kg           kg Aluminium

Bestell-Nr.                   Fr.                                                                         Lagerart            Felgen-                Bereifung         für Gabelghäuse Serie
                                                                                                                 Typ                     Art                                                 Lager-
*= nicht ab Lager                                                                                                                                                                        Büchse 

WTAB 1002 6150*      35.–       100     40     50     15      180       0.530    2 Kugellager       Flachfelgen            Vollgummi        JT= Ø 15 auf 10,5 mm
WTAB 1252 6150*      40.–       125     38     50     15      200       0.715    2 Kugellager       Flachfelgen            Vollgummi        JT= Ø 15 auf 10,5 mm
WTAB 1503 6440       50.–       150     50     62     20      300       1.278    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JT= Ø 20 auf 12,8 mm
WTAB 2003 6440*      58.–       200     50     62     20      450       1.723    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JT= Ø 20 auf 12,8 mm

WHAB 1002 6150       35.–       100     40     45     15      180       0.570    2 Kugellager       Flachfelgen            Vollgummi        JS= Ø 15 auf   8,5 mm
WHAB 1252 6150*     40.–       125     38     45     15      200       0.730    2 Kugellager       Flachfelgen            Vollgummi        JS= Ø 15 auf   8,5 mm
WHAB 1253 6440       42.–       125     50     62     20      220       0.940    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAB 1603 6440       50.–       160     50     62     20      350       1.430    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAB 2003 6440       58.–       200     50     62     20      450       1.755    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JS= Ø 20 auf 12,8 mm
WHAB 2503 6440       72.–       250     50     62     20      550       2.555    2 Kugellager       Profilfelgen            Vollgummi        JS= Ø 20 auf 12,8 mm

WTAB 1252 6150

WHAB 2003 6440

Robuste Aluminium-Radfelge, mit aufvulkanisierter
Gummi-Bereifung AB, 72° Shore A, schalldämpfend, 

Die 2 Lagerbüchsen Nr.112856, reduzieren den
Achsdurchmesser für die Gabelmontage,
z.B. bei WTAB 1002 6150 von Ø 15 auf 10,5 mm,
z.B. bei WTAB 2003 6440 von Ø 20 auf 12.8 mm

Die Lagerbüchsen werden mit
dem Rad geliefert !

57 / RB10

Fachfelgen Profilfelgen

 180 - 550 kg

Die 2 Lagerbüchse Nr.112856, reduzieren den
Achsdurchmesser für die Gabelmontage,
z.B. bei WTAU 1002 6150 von Ø 15 auf 10,5 mm
z.B. bei WTAU 2003 6440 von Ø 20 auf 12,8 mm

Die Lagerbüchsen werden mit
dem Rad geliefert !

Profilfelgen

geändert 06.03.17/ ik



TB Rad mit schwarzer Gummi-Bereifung,
65° Shore A, Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

RN Rad mit glasfaserverstärktem Polyamid,
Temperatur Bereich -20 °C / + 110 °C.

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung für Gabelghäuse
Typ Art Achs-

*= nicht ab Lager Typ

WHTB 0803 6153* 31.- 80 40 45 15 110 0.430 2 Kugellager Glasv. Polyamid Continental JS= HAX 150845
WHTB 1003 6153* 34.- 100 40 45 15 140 0.725 2 Kugellager Glasv. Polyamid Continental JS= HAX 150845
WHTB 1253 6443* 38.- 125 54 64 20 240 0.835 2 Kugellager Glasv. Polyamid Continental JS= HAX 201364
WHTB 1253 6553* 38.- 125 54 64 25 240 0.812 2 Kugellager Glasv. Polyamid Continental JS= HAX 201364

WHRN 0803 6153* 14.- 80 28 45 15 175 0.270 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid JS= HAX 120845
WHRN 1003 6153* 17.- 100 35 45 15 250 0.330 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid JS= HAX 120845
WHRN 1253 6443* 23.- 125 50 64 20 490 0.580 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid JS= HAX 201364
WHRN 1253 6553* 23.- 125 50 64 25 490 0.590 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid –
WHRN 1603 6443* 28.- 160 50 64 20 625 0.735 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid JS= HAX 201364
WHRN 1603 6553* 28.- 160 50 64 25 625 0.540 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid –
WHRN 2003 6443* 37.- 200 50 64 20 650 0.930 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid JS= HAX 201364
WHRN 2003 6553* 37.- 200 50 64 25 650 0.625 2 Kugellager Glasv. Polyamid Glasv. Polyamid –

WHRN 1253 6443, mit
2 Dichtringe, Typ SLW 204

WHTB 1253 6443, mit
2 spezielle Dichtringe

110-650 kg

Das Achsrohr reduziert den Achsdurchmesser für
die Gabelmontage, z.B. bei WHRN 1253 6443
von D=Ø 20 auf S=Ø 12 mm.

Räder  TB + RN 80 bis 200 mm

PU Rad mit aufvulkanisierter
Polyurethan-Bereifung,
96° Shore A, Temperatur
Bereich -20 °C / + 80 °C.

CV Rad mit aufvulkanisierter
Polyurethan-Bereifung,
92° Shore A, Temperatur
Bereich -20 °C / + 80 °C.

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung für Gabelghäuse
Typ Art Achs-

*= nicht ab Lager Typ

WHPU 1002 6123* 17.50 100 35 45 12 180 0.330 2 Kugellager Polyamid Polyurethan JS= HAX 120845
WHPU 1252 6123* 22.- 125 35 45 12 225 0.415 2 Kugellager Polyamid Polyurethan JS= HAX 120845
WHPU 1253 6443* 28.50 125 50 64 20 320 0.724 2 Kugellager Polyamid Polyurethan JS= HAX 120845
WHPU 1603 6443* 35.50 160 50 64 20 410 0.920 2 Kugellager Polyamid Polyurethan JS= HAX 201364
WHPU 2003 6443* 52.60 200 50 64 20 515 1.312 2 Kugellager Polyamid Polyurethan JS= HAX 201364

WHCV 0803 6151* 36.- 80 30 45 15 180 0.670 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 150845
WHCV 1003 6153* 44.- 100 40 45 15 250 1.230 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 150845
WHCV 1253 6443* 64.- 125 50 64 20 485 1.745 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 201364
WHCV 1603 6443* 75.- 160 50 64 20 600 2.820 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 201364
WHCV 2003 6443* 92.- 200 50 64 20 745 3.635 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 201364
WHCV 2503 6443* 105.- 250 50 64 20 1000 4.840 2 Kugellager Stahlguss Bayer Vulkollan® JB= HAX 201364
WHCV 3103 6662* 398.- 310 60 78 30 1500 10.180 2 Kugellager Guss/Speichen Bayer Vulkollan® JB= HAX 301678
WHCV 3503 6662* 485.- 350 70 78 30 1500 14.625 2 Kugellager Guss/Speichen Bayer Vulkollan® JB= HAX 301678
WHCV 4003 6662* 595.- 400 70 78 30 2080 18.330 2 Kugellager Guss/Speichen Bayer Vulkollan® JB= HAX 301678

WHPU 1253 6443, mit
2 Dichtringe, Typ SLW 204

WHCV 1253 6443, mit
2 Dichtringe, Typ SLW 204

WHCV 3103 6662

180-2080 kg

Das Achsrohr reduziert den Achsdurchmesser für
die Gabelmontage, z.B. bei WHPU 1253 6443
von D = Ø 20 auf S = Ø 12 mm.

Räder  PU + CV  80 bis 400 mm 21.19

58 / RB10

geändert 21.06.12/ es



PT Rad mit schwarzer Gummi-Bereifung,
62° Shore A, Temperatur Bereich -40 °C / + 250 °C.
Colson Katalog Seite 80

FN Radkörper aus Phenolharz, Lager
gefettet mit Aeroshell Grease 22,
Info unter: questions@shell.com
Temperatur Bereich -40 °C / + 300 °C.
Colson Katalog Seite 80

Die spezielle Rolle für Bäckereien und Nahrungsmittel-Industrie

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung für Gabel- Achstyp
Typ Art gehäuse

*= nicht ab Lager

WHPT 1002 1000* 34.- 100 38 40 12 75 0.238 Gleitlager Kunststoff Gummi bis 250° JL+JX HAX 100846 RVS

WHFN 0702 1000* 33.- 70 38 40 12 160 0.305 Bronze Phenol Phenol bis 300° JS inkl. Bronzeachse
WHFN 0702 6152* 21.- 70 38 45 15 160 0.317 2 Kugellager Phenol Phenol bis 300° JS+JX HAX 150845
WHFN 1002 1000* 29.50 100 40 40 12 240 0.415 Bronze Phenol Phenol bis 300° JS inkl. Bronzeachse
WHFN 1002 6152* 29.- 100 40 45 15 240 0.380 2 Kugellager Phenol Phenol bis 300° JS+JX HAX 150845
WHFN 1002 6152/HN* 35.- 100 40 45 15 240 0.538 2 Kugellager Phenol Phenol bis 300° JS+JX HAX 150845

WHPT 1002 1000,
hitzebeständiger
Vollgummi bis 250 °C

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung im für Lenkghäuse
Typ Art Colson- ohne Bremse

*= nicht ab Lager Katalog Verwendung in:

WPPU 0802 5080* 14.- 80 30 42 8 125 0.330 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 42 JP / siehe 20.4
WPPU 0802 1000* 9.- 80 25 40 12 120 0.125 Gleitlager Polyamid Polyurethan Seite 40 JP=
WPPU 1002 5080* 19.- 100 30 42 8 150 0.235 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 42 JP / siehe 20.4
WPPU 1002 2000* 15.- 100 30 40 12 150 0.245 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 40 JP=
WPPU 1252 5100* 24.- 125 30 48 10 150 0.285 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 42 JP / siehe 20.4
WPPU 1252 2000* 20.- 125 30 50 15 150 0.335 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 40 JP=
WPPU 1603 2000* 35.- 160 40 60 20 250 0.625 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 40 JP=
WPPU 2003 2000* 58.- 200 45 60 20 250 0.848 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 40 JP=

WTPU 1002 2000* 16.- 100 35 48 15 250 0.235 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 50 JT=
WTPU 1252 2000* 23.- 125 35 48 15 250 0.420 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 50 JT=
WTPU 1503 2000* 29.30 150 45 60 20 500 0.790 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 50 JT=
WTPU 1603 2000* 30.- 160 50 60 20 500 0.860 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 50 JT=
WTPU 2003 2000* 53.- 200 50 60 20 500 1.220 Rollenlager Polyamid Polyurethan Seite 50 JT=

WHPA 0802 5080* 20.- 80 30 45 8 180 0.184 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 72 JS 
WHPA 1002 5080* 22.- 100 30 45 8 200 0.285 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 72 JS
WHPA 1252 5080* 28.- 125 30 45 8 250 0.375 1 Kugellager Polyamid Polyurethan Seite 72 JS

PU Rad mit aufvulkanisierter Polyurethan-
Bereifung, 96° Shore A,
Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

PA Rad mit Polyamidfelge und
Polyurethan-Bereifung, 92° Shore A,
Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

WTPU 1252 2000, mit
Rollenlager

WPPU 1002 5080, mit
2 Distanzscheiben

Ofenwagenräder FN, bis +300 °C 70 und 100 mm

Räder  PU + PA 80 bis 200 mm 21.20

125 - 500 kg

WHFN 0702 6152/HN,
mit SchmiernippelDas Achsrohr reduziert den Achsdurchmesser

für die Gabelmontage, z.B. bei WHFN 0702 6152
von D = Ø 15 auf S = Ø 12 mm oder 8 mm

WHFN 0702 6152,
mit Achse auf 8 mm

WHPA 0802 5080, mit
2 Distanzscheiben

59 / RB10



Räder  PN + CO 80 bis 250 mm 21.21

PN Radkörper aus Polyamid, Temperatur
Bereich -20 °C / + 80 °C.

CO Polyamidrad mit thermoplastischem
Gummidämpfungsring, mit einem
abgedichten Präzisionskugellager,
Temperatur Bereich -20 °C / + 80 °C.

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung im für Lenkghäuse
Typ Art Colson- ohne Bremse

*= nicht ab Lager Katalog Verwendung in:

WPPN 0802 5080* 8.- 80 30 42 8 150 0.230 1 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 42 JP / siehe 20.4
WPPN 0802 1000* 5.- 80 32 40 12 150 0.185 Gleitlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 0802 2000* 5.90 80 32 40 12 150 0.185 Rollenlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1002 5080* 9.- 100 30 42 8 150 0.265 1 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 42 JP / siehe 20.4
WHPN 1002 6123* 19.50 100 35 45 12 250 0.325 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 62 JS=
WPPN 1002 1000* 6.- 100 35 40 12 150 0.255 Gleitlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1002 2000* 7.- 100 35 40 12 150 0.285 Rollenlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1252 5100* 9.- 125 30 48 10 150 0.335 1 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 42 JP / siehe 20.4
WHPN 1252 6123* 24.- 125 35 45 12 340 0.395 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 62 JS=
WPPN 1252 1000* 8.- 125 40 45 15 150 0.395 Gleitlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1252 2000 9.50 125 40 45 15 150 0.385 Rollenlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1603 1000* 17.- 160 45 60 20 250 0.545 Gleitlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 1603 2000* 18.- 160 45 60 20 250 0.620 Rollenlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WHPN 1603 6443* 39.- 160 50 64 20 625 0.825 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 62 JS=
WPPN 2003 1000* 23.- 200 45 60 20 250 0.755 Gleitlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WPPN 2003 2000* 26.- 200 45 60 20 250 0.815 Rollenlager Polyamid Polyamid Seite 34 JP=
WHPN 2003 6443* 54.- 200 50 64 20 780 1.125 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 62 JB=
WHPN 2503 6443* 69.- 250 50 64 20 1000 1.235 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 62 JB=
WHPN 2503 6553* 71.- 250 50 64 25 1000 1.248 2 Kugellager Polyamid Polyamid – –

WFPN 1003 6000* 35.- 100 50 62 20 800 0.735 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 84 JF=
WFPN 1253 6000* 48.- 125 50 62 20 800 1.130 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 84 JF=
WFPN 1503 6000* 75.- 150 50 62 20 1400 1.220 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 84 JF=
WFPN 2003 6000* 98.- 200 50 62 20 1500 1.940 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 84 JF=
WFPN 2503 6000* 125.- 250 60 62 25 1500 2.390 2 Kugellager Polyamid Polyamid Seite 84 JF=

mm mm mm mm kg kg

Bestell-Nr. Fr. Lagerart Felgen- Bereifung im für Lenkghäuse
Typ Art Colson- ohne Bremse

*= nicht ab Lager Katalog Verwendung in:

WPCO 1002 5080* 12.50 100 35 42 8 150 0.235 1 Kugellager Dämpfung Polyamid Seite 42 JP –
WTCO 1002 5100* 12.50 100 35 48 10 200 0.330 1 Kugellager Dämpfung Polyamid Seite 56 JT –
WTCO 1252 5100* 13.50 125 35 48 10 250 0.390 1 Kugellager Dämpfung Polyamid Seite 56 JT –

WTCO 1252 5100, mit
2 Distanzscheiben

WPPN 1002 5080, mit
2 Distanzscheiben

WFPN 1503 6000

150-1500 kg

Das Achsrohr reduziert den Achsdurchmesser 
für die Gabelmontage, z.B. bei WFPN 1503 6000
von D = Ø 20 mm auf 12 mm.

60 / RB10

geändert 20.01.12/ es



WHCS + WHNS WKCS + WKNS

Lenkung fixiert

FIX2-P1

Lenkung frei

800-2700 kg

Spurkranzräder CS + NS 100 bis 250 mm 21.22

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg kg

D D1 B B1 d N T M A L
Bestell-Nr. Fr.

*= nicht ab Lager

WHCS 1003 6440* 57.- 100 130 45 35 20 57 12.5 16 6 – 800 2.500
WHCS 1253 6440* 74.- 125 155 50 40 20 57 15 13.5 3.5 – 900 4.230
WHCS 1503 6552* 78.- 150 180 57 45 25 64 16 16 4 78 1000 4.420
WHNS 180/210* 198.- 180 210 60 45 50 72 15 21 6 85 2700 8.130
WHCS 2003 6662* 115.- 200 230 60 45 30 78 17 22 7 90 1200 7.350
WHCS 2503 6662* 175.- 250 285 65 50 30 78 17 22 7 90 1500 10.140

WKCS 1503 6552* 95.- 150 180 57 45 25 64 16 16 4 78 1000 4.480
WKNS 180/210* 248.- 180 210 60 45 50 72 15 21 6 85 2700 8.030
WKCS 2003 6662* 132.- 200 230 60 45 30 78 17 22 7 90 1200 7.370
WKCS 2503 6662* 192.- 250 285 65 50 30 78 17 22 7 90 1500 10.125

Serie WHCS

61 / RB10

CS Radkörper aus chromlegiertem Grauguss GG 20,
Lauffläche unbearbeitet und dadurch besonders
verschleissarm, Lauffläche zum Kranz 3° ansteigend,
2 Präzisionskugellager mit Lamellen-Dichtung,
Temperatur Bereich -30 °C / + 110 °C.

NS Radkörper aus Sphäroguss GGG 40, sonst 
Ausführung wie CS.

Richtungs-Feststeller 180 Grad nur für Gabelkopf JS, siehe Blatt 20.19

mm mm mm kg

Bestell-Nr. Fr. Mass Mass
Code L K

mm mm

FIX2-P1 44.50 135x115 105x75/80 10 185 5.5 0.396

Achtung; bei Bremsrollen können keine Feststeller montiert werden.

Der 2-Weg Richtungs-Feststeller wird unter
die Anschraubplatte der Lenkrolle geschraubt.

A A

B1 B1
B B

N

Spurmass
Spurweite

3 3

L

D Dd dD1 D1

M

MM

MT T



Original-Platten Serie JP + JT + JD, Masstab 1:1 21.23

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

JP ø80-125 L + B 20.1

JT• ø100-125 L +  B 20.20
•= Längslochung nicht zentral verlaufend

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

JD ø100+125 L + B 20.11

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

JD ø50+75 L + B 20.11

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

JP ø160-200 L + B 20.6

62 / RB10

Einfach eine Kopie machen und diese Zeichnungen
ausschneiden und als Schablone benützen !

Platte JP 105x85 mm

Platte JD 60x60 mm

Platte JD 76x76 mm

Platte JP 135x115 mm

JPPM                JPSM



63 / RB10

Original-Platten Serie JT + JS + SL + 61, Masstab 1:1 21.24

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

JT ø160-200 L + B 20.8
51 ø160-200 L + B 20.18
JS ø125-250 L + B 20.19
JT ø125-250 L + B 20.20
SL ø100-200 L + B 20.23
8-11 L200 L + B 20.34

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock. Nr.

11 ø100-125 L + B 20.3
XL-5 PSW L + B 20.21
165 ø80-125 L + B 20.16
51 ø80-125 L + B 20.18

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

9-61 NY L + B 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

2-88 NY B 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

2-61 NY L 20.5

Einfach eine Kopie machen und diese Zeichnungen
ausschneiden und als Schablone benützen !

Die Containerrollen ø 180 mm
siehe Blatt 20.4 haben den
gleichen Lochabstand, jedoch
die Platte ist länger.
110x140mm

Platte JT 135x115 mm

Platte 9-61 NY

Platte 2-61 NY



Original-Plattengrösse Serie 61, Masstab 1:1 21.25

64 / RB10

Einfach eine Kopie machen und diese Zeichnungen ausschneiden und als Schablone benützen !

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

4-88 NY B 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

3-88 NY B 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

3-61 NY L 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

4-61 NY L 20.5

Platte 3-61 NY

Platte 4-61 NY



65 / RB10

Original-Plattengrösse Serie 61, Masstab 1:1 21.26

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

5-61 NY L 20.5
6-61 NY L 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

61-88 NY B 20.5

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

5-88 NY B 20.5

Einfach eine Kopie machen und diese Zeichnungen
ausschneiden und als Schablone benützen !

Platte 4-61 NY
Platte 5-61 NY



Original-Platten Serie GT + KV, Masstab 1:1 21.27

66 / RB10

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

GT ø150-250 L + B 20.25

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

GT ø100-250 L + B  –…–
Nur solange Vorrat, bitte im
Lager vorher abklären !
Nicht mehr ab Werk lieferbar.

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

KV ø150-300 L + B 20.27

Einfach eine Kopie machen und diese Zeichnungen ausschneiden und als Schablone benützen !



67 / RB10

Original-Platten Serie XL + 135 - 165, Masstab 1:1 21.28

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

XLF ø75+100 B 20.21

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie B=Bock.Nr.

XL  ø75+100 L 20.21

Von der Serie
XL, sind noch
Platten mit
Rundloch am
Lager

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie: Pro B=Bock.Nr.

149  kleine Platte L + B 20.14

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie: Pro B=Bock.Nr.

135 L + B 20.13
155  ø 75+100 L 20.15

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie: Pro B=Bock.Nr.

165  Holzrolle L + B 20.16

In Gehäuse- L=Lenk. Blatt-
Serie: Pro B=Bock.Nr.

147 B 20.14

Masse
in mm



68 / RB10

Fax-Bestellformular

❑ Bestellung ❑ Transportgeräte

❑ Anfrage ❑ Lagerberater ❑ Betriebseinrichter

Menge Artikel Bestell-Nr. à Preis

❑ Wird abgeholt          ❑ Per Post          ❑ Spediteur          ❑ Kurierdienst          ❑ günstigst

Rechnungsadresse:

PLZ               /

Lieferadresse: Telefon:

PLZ               /

Telefon: Fax: Ansprechpartner:

Datum: Unterschrift: ✃

Kataloge:




